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Ⅰ．調査の概要 

 
１ 調査の目的 

 
変化する市民意識の動向と現在の多様な市民ニーズを科学的、統計的に把握し、今後の市の施策・

事業の検討、推進、評価の基礎データとして活用することを目的としている。 
 

２ 調査の方法 

 

（１） 調 査 地 域  久留米市全域 
（２） 調 査 対 象 者  久留米市に在住する満 18 歳以上の人 
（３） サ ン プ ル 数   5,000 人 
（４） 抽 出 方 法  住民基本台帳からの無作為抽出 
（５） 調 査 方 法  郵送調査 
（６） 調 査 期 間  令和元年７月２７日～８月２７日まで 
（７） 回 収 数 （ ％ ）  2,847 票（56.9％） 
（８） 調査の企画と実施  企画 久留米市協働推進部広聴・相談課 

実施 株式会社談 
 
３ 調査項目 

 
今回の調査は、１．行政施策 ２．運動・スポーツの習慣 ３．小児医療体制・かかりつけ医  
４．地域福祉 ５．ごみ減量とリサイクル という５つのテーマについて実施した。 
 
１．行政施策  久留米市の住みやすさ、愛着度、市の状況をどう感じるかについて調査し、久留
米市新総合計画に掲げる施策の達成状況を把握するための基礎資料として活用する。 
２．運動・スポーツの習慣  市民スポーツの充実を図るために市民のスポーツに対する関心や頻
度、久留米市の運動・スポーツ施設に対する満足度などを把握する。 
３．小児医療体制・かかりつけ医  市の小児医療体制の充実度、認知度、かかりつけ医について
の意識をもとに、医療体制充実の方向性を探るための基礎資料とする。 
４．地域福祉  地域福祉における現状を把握することで、地域福祉の充実への課題を探る。 
５．ごみ減量とリサイクル  市民の意識をもとに、ごみ分別問題解決のための取組課題と解決へ
の方向性を検討するための資料とする。 
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◆設問概要図 
令和元年度久留米市民意識調査

行政施策 （問1～15）

運動・スポーツの習慣 （問16～19）

小児医療体制・かかりつけ医 （問20～22）

地域福祉 （問23～26）

ごみ減量とリサイクル （問27～31）

自由意見（久留米市の今後のあり方について）

安全安心のまちづくりを市と地域の協働で進めていくこと（問11）

久留米市の住みやすさ（問1）
まちの環境の満足度（問2）
久留米市への愛着度（問3）
久留米市の状況（問4）
定住意向（問5）
環境に配慮した取り組みの状況（問6）
生涯学習活動の状況（問7）
自分自身の健康状況（問8）
運動・スポーツ活動の状況（問9）
健康づくりのための運動の状況（問10）

１年間で行った運動・スポーツ（問16）
１年間に運動・スポーツを行った日数（問16付問1）
運動・スポーツを行った場所（問16付問2）

市民活動への参加意向（問12）
市民活動への参加状況（問13）
自分自身の人権に対する感覚（問14）
人権に対する感覚を高めるためにしたいこと（問14付問）
まちづくりに関する取り組みの満足度（問15）

近所との付き合いの程度（問23）

今後やってみたい運動・スポーツ（問17）
久留米市の運動・スポーツ施設の満足度（問18）
不満の理由（問18付問）
スポーツに親しむために久留米市に力を入れてほしいこと（問19）

小児医療体制の充実度（問20）
充実していると思わない理由（問20付問）
小児・救急サービスの認知度（問21）
小児・救急サービスを知ったきっかけ（問21付問）
かかりつけ医の有無（問22）
かかりつけ医がいたほうがいいか（問22付問1）
かかりつけ医がいなくてもいいと思う理由（問22付問2）

不安に思うことや心配事の相談相手の有無（問24）
不安に思うことや心配事の相談相手（問24付問）
地域や近所にいる人の相談にのれるか（問25）
福祉サービスについて不都合や不満を感じたことがあるか（問26）
不都合や不満の内容（問26付問）

ごみ分別の種類について（問30）
ごみ減量とリサイクルを進めていくために強めるべき取り組み（問31）

出している生ごみの内容（問27）
生ごみをへらすために実践していること（問28）
容器包装プラスチックを資源物として分別しているか（問29）
容器包装プラスチックを資源ごみとして出さない理由（問29付問）
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４ 地域区分および回収状況  

 
 地域別の特性をみるために、市全体を 11 のブロックに区分して分析を行った。各ブロックに対応
する小学校区および校区別の有効回収率は次のとおりである。 

 

プロック 校区 配付数
有効

回答数
有効

回収率（％）
ブロック 配付数

有効
回答数

有効
回収率（％）

山川 111 66 59.5 東部Ａ 345 220 63.8

山本 47 32 68.1 東部Ｂ（田主丸） 309 174 56.3

草野 35 25 71.4 北部Ａ 473 245 51.8

善導寺 122 75 61.5 北部B（北野） 281 177 63.0

大橋 30 22 73.3 中央東部 645 370 57.4

船越 31 14 45.2 南東部 480 256 53.3

水縄 39 18 46.2 中央部 699 406 58.1

田主丸 101 77 76.2 中央南部 865 465 53.8

水分 32 16 50.0 南西部 432 259 60.0

竹野 41 15 36.6 西部A(城島） 194 113 58.2

川会 33 16 48.5 西部B（三潴） 277 159 57.4

柴刈 32 18 56.3 無回答 － 3 －

小森野 75 41 54.7 合計 5,000 2,847 56.9

合川 242 119 49.2

宮ノ陣 156 85 54.5

弓削 40 16 40.0

北野 142 97 68.3

大城 66 42 63.6

金島 33 22 66.7

西国分 289 183 63.3

東国分 202 107 53.0

御井 154 80 51.9

上津 265 145 54.7

高良内 171 92 53.8

青峰 44 19 43.2

荘島 85 50 58.8

日吉 110 55 50.0

篠山 127 78 61.4

京町 95 55 57.9

南薫 180 113 62.8

長門石 102 55 53.9

鳥飼 165 74 44.8

金丸 225 121 53.8

南 269 134 49.8

津福 206 136 66.0

安武 96 55 57.3

荒木 205 128 62.4

大善寺 131 76 58.0

城島 78 65 83.3

下田 14 6 42.9

江上 50 24 48.0

青木 42 14 33.3

浮島 10 4 40.0

西牟田 73 36 49.3

犬塚 97 39 40.2

三潴 107 84 78.5

－ 3 －

5,000 2,847 56.9

東部Ａ

北部Ａ

北部Ｂ

中央東部

南東部

西部Ａ

西部Ｂ

東部Ｂ

無回答

全市

中央部

中央南部

南西部
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◇ブロック地図 

 
５ 標本の構成 

◇基本属性 

1
8
・
1
9
歳

2
0
歳
代

2,847 44.3 55.1 0.0 0.5 1.3 8.4 9.7 13.5 16.2 17.6 21.8 20.8 0.5 62.5 9.6 3.6 20.8 1.3 1.6 0.6

東部Ａ 220 45.9 53.6 0.0 0.5 0.9 9.5 10.5 12.3 13.2 19.5 22.7 21.4 0.5 81.4 1.4 3.6 11.8 0.5 0.9 0.5

東部Ｂ（田主丸） 174 41.4 58.0 0.0 0.6 1.7 9.2 10.9 14.9 12.6 17.2 24.7 19.0 0.6 55.1 3.3 2.9 34.3 0.8 2.9 0.8

北部Ａ 245 38.8 60.0 0.0 1.2 3.3 7.8 11.0 14.7 18.8 15.9 24.5 14.3 0.8 87.6 0.6 1.1 9.0 0.0 0.6 1.1

北部Ｂ（北野） 177 45.8 52.5 0.6 1.1 0.0 7.9 7.9 12.4 15.3 20.9 23.2 19.2 1.1 45.4 21.1 5.4 25.7 1.6 0.8 0.0

中央東部 370 41.4 58.4 0.0 0.3 2.2 6.8 8.9 12.4 21.1 15.9 22.7 18.9 0.0 73.4 1.6 5.9 13.3 2.7 3.1 0.0

南東部 256 44.9 55.1 0.0 0.0 0.0 7.8 7.8 14.1 11.3 19.9 21.9 25.0 0.0 34.7 28.6 4.7 27.6 2.5 1.7 0.2

中央部 406 46.8 53.0 0.0 0.2 1.0 9.4 10.3 12.1 17.5 17.5 21.9 20.4 0.2 34.7 28.6 4.7 27.6 2.5 1.7 0.2

中央南部 465 46.9 52.9 0.0 0.2 0.9 9.9 10.8 14.0 16.3 18.3 18.9 21.5 0.2 49.9 11.4 3.0 31.4 2.4 1.7 0.2

南西部 259 44.4 55.6 0.0 0.0 2.3 9.7 12.0 15.8 14.7 14.7 21.2 21.6 0.0 76.8 2.3 1.5 17.4 0.0 1.2 0.8

西部Ａ（城島） 113 39.8 59.3 0.0 0.9 0.9 8.0 8.8 9.7 12.4 18.6 23.0 26.5 0.9 84.1 1.8 4.4 7.1 0.9 0.9 0.9

西部Ｂ（三潴） 159 47.8 50.3 0.0 1.9 0.0 4.4 4.4 15.1 19.5 16.4 18.2 24.5 1.9 87.4 0.0 0.6 7.5 0.0 2.5 1.9

無回答 3 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

賃
貸
住
宅

（
一
戸
建
て

）

賃
貸
住
宅

（
ア
パ
ー

ト
・
マ
ン
シ

ョ
ン

）

勤
務
先
住
宅

（
公
務
員
住
宅
・
社
宅
・
寮
な
ど

）

間
借
り

、
そ
の
他

無
回
答

7
0
歳
以
上

無
回
答

年齢別（数）

　
持
ち
家

（
一
戸
建
て

）

持
家

（
集
合
住
宅
・
分
譲
マ
ン
シ

ョ
ン

）

1
8
～

2
9
歳

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

全体

ブ
ロ

ッ
ク
別

住まいの形態（数）

標
本
数

（
票

）

性別（％）

男
性

　
女
性

回
答
し
な
い

無
回
答
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◇標本の構成 

 
 

 

◇自治会の加入状況             ◇「広報くるめ」の閲覧状況 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

回収数
（票）

比率
（％）

回収数
（票）

比率
（％）

男性 1,261 44.3 農林漁業 67 2.4

女性 1,570 55.1 自営業 235 8.3

回答しない 1 0.0 給与所得者（常勤） 1,034 36.3

無回答 15 0.5 パート・アルバイト（学生は除く） 438 15.4

18・19歳 36 1.3 学生 65 2.3

20歳代 240 8.4 家事に専念 324 11.4

30歳代 384 13.5 無職 537 18.9

40歳代 462 16.2 その他 124 4.4

50歳代 500 17.6 無回答 23 0.8

60歳代 621 21.8 持ち家（一戸建て） 1,780 62.5

70歳以上 591 20.8 持ち家（集合住宅・分譲マンション） 272 9.6

無回答 13 0.5 賃貸住宅（一戸建て） 103 3.6

単身 281 9.9 賃貸住宅（アパート・マンション） 593 20.8

夫婦のみ 682 24.0 勤務先給与住宅（公務員住宅・社宅・寮など） 38 1.3

親・子（２世代） 1,440 50.6 間借り、その他 45 1.6

親・子・孫（３世代） 289 10.2 無回答 16 0.6

その他 136 4.8 ５年未満 238 8.4

無回答 19 0.7 ５～10年未満 191 6.7

就学前の子どもがいる 345 12.1 10～20年未満 311 10.9

小学生がいる 338 11.9 20年～30年未満 488 17.1

中学生がいる 196 6.9 30年～40年未満 457 16.1

18歳未満の子どもがいる 222 7.8 ４０年以上 1,144 40.2

65歳以上の人がいる 1,119 39.3 無回答 18 0.6

障害者手帳を持っている方 325 11.4

上記にあてはまる人はいない 1,017 35.7

無回答 59 2.1

ｎ=2,847 ｎ=2,847

住
居
形
態

居
住
年
数

性
別

年
齢

家
族
構
成

同
居
家
族

職
業
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◇日常よく利用する移動手段 

 

◇自治会の加入状況、「広報くるめ」の閲覧状況、日常の移動手段 

 

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

毎
号
必
ず
読
む

と
き
ど
き
読
む

あ
ま
り
読
ま
な
い

ま

っ
た
く
読
ま
な
い

無
回
答

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

（
原
動
機
付
自

転
車
を
含
む

）

バ
ス

鉄
道

自
動
車

そ
の
他

無
回
答

2,847 81.5 11.4 6.4 0.7 38.8 33.0 14.8 12.6 0.8 19.3 18.1 2.7 11.2 11.0 78.3 1.4 2.0

男性18～29歳 110 64.5 14.5 20.0 0.9 6.4 21.8 13.6 58.2 0.0 19.1 30.0 8.2 8.2 15.5 58.2 0.0 0.0

男性30歳代 155 72.9 17.4 9.0 0.6 21.3 32.9 20.6 23.2 1.9 14.8 14.2 2.6 6.5 16.8 87.7 0.0 1.9

男性40歳代 208 74.0 17.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0 13.5 4.3 8.7 14.4 82.2 1.0 2.4

男性50歳代 227 80.2 14.5 5.3 0.0 28.6 40.5 16.7 14.1 0.0 14.5 15.0 4.8 7.0 12.8 85.5 1.8 0.9

男性60歳代 296 87.2 9.5 2.7 0.7 41.6 35.1 15.9 7.1 0.3 18.9 16.9 4.1 6.1 9.1 84.5 0.0 1.4

男性70歳以上 265 92.5 5.7 1.9 0.0 54.0 27.2 10.9 7.2 0.8 22.6 18.9 2.3 8.7 7.5 80.0 2.6 4.5

女性18～29歳 166 62.7 14.5 22.9 0.0 4.8 28.3 26.5 39.2 1.2 24.1 18.7 3.6 22.9 27.1 63.9 0.0 0.0

女性30歳代 229 63.8 22.3 14.0 0.0 26.2 39.7 17.5 16.6 0.0 16.2 10.9 0.9 6.1 9.2 86.9 0.0 0.9

女性40歳代 253 81.8 12.3 5.9 0.0 38.3 39.1 15.0 7.5 0.0 13.4 14.2 0.0 9.1 8.7 88.1 0.4 1.2

女性50歳代 273 88.3 9.2 2.6 0.0 44.7 37.7 11.7 5.9 0.0 14.7 16.8 0.7 9.5 8.4 87.5 0.4 0.4

女性60歳代 323 90.7 7.4 1.2 0.6 52.6 31.0 11.1 5.0 0.3 22.9 23.8 1.5 13.9 5.9 74.0 3.1 1.5

女性70歳以上 326 93.3 4.3 1.8 0.6 68.4 23.6 7.1 0.9 0.0 31.9 25.2 3.1 24.2 10.4 58.9 4.6 2.8

無回答 16 18.8 0.0 0.0 81.3 12.5 6.3 0.0 0.0 81.3 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 18.8 6.3 81.3

広報くるめ閲覧状況（％） よく利用する移動手段数（％）

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

自治会の加入状況（％）

全体
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６ 調査結果利用上の注意 

 
◇比率は百分率（％）で、小数点以下第二位を四捨五入した。このため、合計の比率が 0.1～0.3％程
度増減することがある。また、２つ以上の回答（複数回答）を求めたものについては、比率の合計
は 100％を超える。 

◇文中の選択肢の表示は「 」で行い、選択肢のうち２つ以上のものを合計して表す場合は『 』とし
た。その場合の数値については、選択肢ごとに小数点以下第二位を四捨五入したものを合計して
表示した。 

◇数表、図表に示すＮは、比率計算上の基数（標本数）である。 
◇数表に示すＭは、複数回答を示す。 
◇数表、図表に示す選択肢はスペースの関係で文言を省略している場合があるので、巻末の調査票
を参照のこと。 

◇本調査における標本誤差は、回答者数（ｎ）と得られた結果の比率によって異なるが、単純無作為
抽出法を仮定した場合の誤差(95％は信頼できる誤差の範囲)は、下表のとおりである。 

 
なお、本調査のように無作為抽出法による場合は、標本誤差が若干増減することもある。 
また、誤差には回答者の誤解等による計算不能な非標本誤差もある。 

〈表の見方〉 
回答者数が 2,000 人で、ある設問の選択肢の比率が 60％であった場合、その回答比率の誤差の

範囲は、±2.2 ポイント以内（57.8％～62.2％）であるとみることができる。 
 
◇過去の調査で今回と同様の質問を行っている場合、随時その結果を掲載している。また、平成 28
年度までの調査対象は 20 歳以上となっている。 
各テーマ別に比較した過去の調査は以下のとおりである。 

○行政施策  平成 28・29・30 年度 久留米市民意識調査 
○運動・スポーツの習慣 平成 18・24 年度 久留米市民意識調査 
○小児医療・かかりつけ医 平成 27 年度 久留米市民意識調査 
○環境    平成 26・29・30 年度 久留米市民意識調査 
 

（又は90％） （又は80％） （又は70％） （又は60％） （又は50％）

±1.1 ±1.4 ±1.6 ±1.8 ±1.8

±1.3 ±1.8 ±2.0 ±2.2 ±2,2

±1.9 ±2.5 ±2.8 ±3.0 ±3.1

±2.6 ±3.5 ±4.0 ±4.3 ±4.4

±5.9 ±7.8 ±9.0 ±9.6 ±9.8

30% 40% 50%

500

100

各回答の
比率

Ｐ

10% 20%

回答数（ｎ）

3,000

2,000

1,000
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Ⅱ 調査結果の分析 

第１章 行政施策 

１－１ 久留米市の住みやすさ 

問１ あなたは、久留米市は住みやすいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

●『住みやすい』（住みやすい＋どちらかといえば住みやすい）と 

 『住みにくい』（住みにくい＋どちらかといえば住みにくい）の割合 

 ＊令和元年度調査から「どちらでもない」の選択肢を削除 
 

88.4％の人が久留米市は『住みやすい』と感じている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『住みやすい』が 89.6％で「男性」より 2.0ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」で『住みやすい』が 90.6%と高い。 
【ブロック別】「中央部」「南西部」で『住みやすい』が 9 割を超えて高く、「西部Ａ（城島）」では
『住みにくい』が 19.5％と高い。 
【同居家族別】全ての同居家族形態で『住みやすい』が 9割近い。 
 

 
 
  

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

『

住
み
や
す
い

』

『

住
み
に
く
い

』

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
や
す
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
に
く
い

住
み
に
く
い

無
回
答

『

住
み
や
す
い

』

『

住
み
に
く
い

』

2,847 48.6 39.8 4.9 1.3 5.4 88.4 6.2 2,847 48.6 39.8 4.9 1.3 5.4 88.4 6.2

男性 1,261 48.6 39.0 5.6 1.7 5.2 87.6 7.3 東部Ａ 220 46.4 42.3 4.1 2.3 5.0 88.7 6.4

女性 1,570 49.0 40.6 4.4 1.0 5.0 89.6 5.4 東部Ｂ（田主丸） 174 37.9 48.3 8.0 1.1 4.6 86.2 9.1

無回答・その他 16 12.5 12.5 6.3 0.0 68.8 25.0 6.3 北部Ａ 245 55.5 33.1 4.5 0.8 6.1 88.6 5.3

18～29歳 276 44.6 46.0 4.3 1.1 4.0 90.6 5.4 北部Ｂ（北野） 177 34.5 50.8 6.8 1.1 6.8 85.3 7.9

30歳代 384 44.5 45.3 5.5 1.3 3.4 89.8 6.8 中央東部 370 50.5 39.2 4.3 0.3 5.7 89.7 4.6

40歳代 462 51.1 37.7 6.1 0.9 4.3 88.8 7.0 南東部 256 54.7 32.4 5.9 1.6 5.5 87.1 7.5

50歳代 500 51.6 36.4 6.6 1.2 4.2 88.0 7.8 中央部 406 55.4 37.9 2.2 0.2 4.2 93.3 2.4

60歳代 621 47.2 40.7 4.5 1.9 5.6 87.9 6.4 中央南部 465 52.7 35.9 3.4 1.3 6.7 88.6 4.7

70歳以上 591 51.1 37.4 3.0 1.0 7.4 88.5 4.0 南西部 259 51.4 39.8 4.2 1.2 3.5 91.2 5.4

無回答 13 7.7 7.7 0.0 0.0 84.6 15.4 0.0 西部Ａ（城島） 113 25.7 49.6 14.2 5.3 5.3 75.3 19.5

西部Ｂ（三潴） 159 37.1 46.5 6.9 2.5 6.9 83.6 9.4

無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

就学前の子どもが
いる

345 49.6 40.0 4.6 1.4 4.3 89.6 6.0

小学生がいる 338 50.0 39.1 4.4 0.9 5.6 89.1 5.3

中学生がいる 196 48.5 40.8 6.6 0.0 4.1 89.3 6.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 56.8 32.4 5.4 0.5 5.0 89.2 5.9

65歳以上がいる 1,119 49.2 39.3 5.0 1.0 5.5 88.5 6.0

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 50.5 38.8 4.3 1.2 5.2 89.3 5.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 48.3 40.3 5.0 1.9 4.5 88.6 6.9

無回答 59 28.8 42.4 1.7 1.7 25.4 71.2 3.4

同
居
家
族

（
Ｍ

）

久留米市の住みやすさ（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

標
本
数

（
票

）

久留米市の住みやすさ（％）

標
本
数

（
票

）
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■居住年数別にみた久留米市の住みやすさ 

●『住みやすい』（住みやすい＋どちらかといえば住みやすい）と 

 『住みにくい』（住みにくい＋どちらかといえば住みにくい）の割合 

 
 
「5年～10年未満」で『住みにくい』が 11.5％と高い。 
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１－２ まちの環境の満足度 

問２ あなたは久留米市のまちの環境にどの程度満足していますか。 
（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 
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●『満足』（満足＋やや満足）と『不満』（不満＋やや不満）の割合 

 

 

 

 
「自然環境の豊かさ」が 87.0％で『満足』度が最も高く、「新鮮な農産物やおいしい食べ物の 
豊富さ」が 85.2％、「医療や福祉の充実」が 78.5％と『満足』度が高い。 
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■問１で「住みやすい」と答えた人のまちの環境の満足度 
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●『満足』（満足＋やや満足）と『不満』（不満＋やや不満）の割合 

 
 
 
「自然環境の豊かさ」「新鮮な農産物やおいしい食べ物の豊富さ」で 
『満足』度が９割を超えて高い。 
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◇（ア）「自然環境の豊かさ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 88.7％で「男性」より 3.1ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 40 歳代」「女性 50歳代」で『満足』が 9 割を超えて高く、「男性 30歳代」
では『不満』が 13.6%と高い。 
【ブロック別】「東部Ａ」「東部Ｂ（田主丸）」「北部Ａ」で『満足』が 9割を超えて高く、「西部Ｂ（三
潴）」では『不満』が 15.1%と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」で『満足』が 90.1％と高い。 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 41.2 45.8 5.9 1.8 3.5 1.8 87.0 7.7 2,847 41.2 45.8 5.9 1.8 3.5 1.8 87.0 7.7

男性 1,261 38.9 46.7 6.4 2.7 3.6 1.6 85.6 9.1 東部Ａ 220 57.7 33.2 5.9 0.0 1.4 1.8 90.9 5.9

女性 1,570 43.3 45.4 5.5 1.0 3.4 1.4 88.7 6.5 東部Ｂ（田主丸） 174 57.5 33.3 2.3 0.0 2.9 4.0 90.8 2.3

無回答・その他 16 18.8 25.0 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 北部Ａ 245 44.9 45.7 4.1 0.8 3.3 1.2 90.6 4.9

男性18～29歳 110 35.5 48.2 7.3 1.8 7.3 0.0 83.7 9.1 北部Ｂ（北野） 177 39.0 47.5 5.1 0.6 2.8 5.1 86.5 5.7

男性30歳代 155 34.2 49.0 11.0 2.6 1.9 1.3 83.2 13.6 中央東部 370 38.9 47.8 5.4 2.4 4.3 1.1 86.7 7.8

男性40歳代 208 34.6 50.0 4.3 4.8 5.8 0.5 84.6 9.1 南東部 256 45.3 44.1 3.5 1.6 4.3 1.2 89.4 5.1

男性50歳代 227 43.6 45.8 6.2 1.8 2.6 0.0 89.4 8.0 中央部 406 40.6 47.8 6.7 0.5 3.0 1.5 88.4 7.2

男性60歳代 296 41.9 44.3 7.1 2.0 3.4 1.4 86.2 9.1 中央南部 465 33.5 49.9 7.1 2.8 5.4 1.3 83.4 9.9

男性70歳以上 265 39.2 45.7 4.5 3.0 2.6 4.9 84.9 7.5 南西部 259 44.0 44.4 8.1 1.5 1.2 0.8 88.4 9.6

女性18～29歳 166 36.1 47.0 9.6 0.0 7.2 0.0 83.1 9.6 西部Ａ（城島） 113 25.7 56.6 7.1 4.4 5.3 0.9 82.3 11.5

女性30歳代 229 41.5 44.5 6.6 1.7 5.7 0.0 86.0 8.3 西部Ｂ（三潴） 159 27.0 50.9 8.8 6.3 3.8 3.1 77.9 15.1

女性40歳代 253 51.4 38.7 5.5 1.6 2.4 0.4 90.1 7.1 無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 45.1 45.1 4.8 1.8 2.6 0.7 90.2 6.6
就学前の子どもが
いる

345 42.9 47.2 5.8 1.7 2.0 0.3 90.1 7.5

女性60歳代 323 45.8 41.2 5.6 0.6 2.5 5.3 87.0 6.2 小学生がいる 338 41.4 44.4 8.3 3.0 2.7 0.3 85.8 11.3

女性70歳以上 326 45.4 40.8 5.5 0.6 2.5 5.2 86.2 6.1 中学生がいる 196 45.4 44.4 7.7 0.5 1.0 1.0 89.8 8.2

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 45.9 40.1 7.2 1.8 2.7 2.3 86.0 9.0

65歳以上がいる 1,119 43.8 46.0 4.7 1.3 2.8 1.4 89.8 6.0

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 43.4 42.5 4.9 2.2 4.6 2.5 85.9 7.1

以上にあてはまる
人はいない

1,017 38.6 46.5 6.3 2.7 4.5 1.4 85.1 9.0

無回答 59 33.9 42.4 1.7 1.7 1.7 18.6 76.3 3.4

自然環境の豊かさ（％）

標
本
数

（
票

）

自然環境の豊かさ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（イ）「通勤・通学の便利さ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 63.1％で「男性」より 2.4ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 40 歳代」で『満足』が 68.0％と高く、「女性 30 歳代」では『不満』が 41.1％
と高い。 
【ブロック別】「北部Ａ」「中央東部」「中央部」「中央南部」で『満足』が 7 割を超えて高く、「西部
Ａ（城島）」では『不満』が 69.0％と高い。 
【同居家族別】「中学生がいる」で『満足』が 68.8％と高い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 25.5 36.4 20.4 9.8 5.5 2.4 61.9 30.2 2,847 25.5 36.4 20.4 9.8 5.5 2.4 61.9 30.2

男性 1,261 24.7 36.0 21.1 10.2 6.1 1.9 60.7 31.3 東部Ａ 220 13.6 37.3 26.8 14.5 5.5 2.3 50.9 41.3

女性 1,570 26.2 36.9 20.1 9.6 5.0 2.2 63.1 29.7 東部Ｂ（田主丸） 174 13.8 28.2 21.8 23.6 8.0 4.6 42.0 45.4

無回答・その他 16 6.3 25.0 6.3 6.3 6.3 50.0 31.3 12.6 北部Ａ 245 27.8 43.7 16.3 5.3 4.9 2.0 71.5 21.6

男性18～29歳 110 26.4 36.4 24.5 10.9 1.8 0.0 62.8 35.4 北部Ｂ（北野） 177 11.9 41.2 26.0 13.0 2.8 5.1 53.1 39.0

男性30歳代 155 25.2 33.5 28.4 9.0 3.2 0.6 58.7 37.4 中央東部 370 32.7 38.4 16.5 3.8 7.0 1.6 71.1 20.3

男性40歳代 208 20.7 36.5 26.9 11.5 3.8 0.5 57.2 38.4 南東部 256 19.1 35.2 26.2 10.9 6.3 2.3 54.3 37.1

男性50歳代 227 25.1 38.3 21.6 13.2 1.8 0.0 63.4 34.8 中央部 406 38.4 35.5 14.8 3.2 6.7 1.5 73.9 18.0

男性60歳代 296 25.7 38.5 16.9 8.1 8.8 2.0 64.2 25.0 中央南部 465 31.6 39.1 16.8 4.3 5.8 2.4 70.7 21.1

男性70歳以上 265 25.7 32.1 15.1 9.1 12.1 6.0 57.8 24.2 南西部 259 23.9 36.3 25.1 11.6 2.3 0.8 60.2 36.7

女性18～29歳 166 27.7 38.0 19.3 12.0 3.0 0.0 65.7 31.3 西部Ａ（城島） 113 5.3 17.7 24.8 44.2 6.2 1.8 23.0 69.0

女性30歳代 229 18.8 37.6 28.4 12.7 2.2 0.4 56.4 41.1 西部Ｂ（三潴） 159 25.2 33.3 24.5 9.4 3.1 4.4 58.5 33.9

女性40歳代 253 25.7 42.3 22.9 7.5 1.2 0.4 68.0 30.4 無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.6 33.3

女性50歳代 273 27.1 35.5 22.0 12.5 2.2 0.7 62.6 34.5
就学前の子どもが
いる

345 22.9 34.8 23.8 14.5 3.8 0.3 57.7 38.3

女性60歳代 323 30.0 30.7 12.7 7.1 12.4 4.0 60.7 19.8 小学生がいる 338 24.9 38.8 24.6 10.4 1.2 0.3 63.7 35.0

女性70歳以上 326 29.8 30.4 12.6 7.1 12.3 8.0 60.2 19.7 中学生がいる 196 26.5 42.3 20.4 9.2 1.0 0.5 68.8 29.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 23.9 39.2 21.6 11.3 2.3 1.8 63.1 32.9

65歳以上がいる 1,119 25.5 36.0 18.5 10.7 6.9 2.4 61.5 29.2

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 24.0 37.5 17.5 10.2 8.0 2.8 61.5 27.7

以上にあてはまる
人はいない

1,017 28.0 36.1 20.1 8.5 5.6 1.8 64.1 28.6

無回答 59 20.3 28.8 13.6 10.2 5.1 22.0 49.1 23.8

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

通勤・通学の便利さ（％）

標
本
数

（
票

）

通勤・通学の便利さ（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ウ）「公園など外で活動する場の多さ」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 58.3％で「女性」より 2.0ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」「男性 30歳代」「女性 18～29 歳」「女性 40歳代」で 6 割を超え
て高い。 
【ブロック別】「北部Ａ」で『満足』が 70.6％と高く、「東部 B（田主丸）」「南西部」「西部 A（城島）」
では『不満』が 4 割を超えている。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」「中学生がいる」で『満足』が 6 割を超えて高く、「小学生
がいる」では『不満』が 37.5%と高い。 
 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 17.8 39.3 21.0 7.2 12.7 2.0 57.1 28.2 2,847 17.8 39.3 21.0 7.2 12.7 2.0 57.1 28.2

男性 1,261 17.8 40.5 21.1 7.9 11.0 1.7 58.3 29.0 東部Ａ 220 13.6 39.5 22.7 7.7 14.1 2.3 53.1 30.4

女性 1,570 18.0 38.3 21.1 6.7 14.2 1.7 56.3 27.8 東部Ｂ（田主丸） 174 11.5 27.6 28.7 11.5 16.1 4.6 39.1 40.2

無回答・その他 16 6.3 37.5 6.3 0.0 0.0 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 30.2 40.4 17.6 4.5 5.7 1.6 70.6 22.1

男性18～29歳 110 25.5 41.8 20.0 3.6 9.1 0.0 67.3 23.6 北部Ｂ（北野） 177 11.3 40.7 20.3 13.0 9.6 5.1 52.0 33.3

男性30歳代 155 16.8 47.7 18.1 10.3 5.8 1.3 64.5 28.4 中央東部 370 15.9 41.6 21.1 4.6 15.4 1.4 57.5 25.7

男性40歳代 208 18.8 40.9 17.3 10.6 12.0 0.5 59.7 27.9 南東部 256 18.8 41.4 19.5 5.1 14.5 0.8 60.2 24.6

男性50歳代 227 19.4 40.5 23.3 7.0 9.7 0.0 59.9 30.3 中央部 406 22.7 42.1 15.3 4.9 13.5 1.5 64.8 20.2

男性60歳代 296 14.9 37.8 24.0 9.1 12.2 2.0 52.7 33.1 中央南部 465 19.6 39.1 20.2 5.6 14.0 1.5 58.7 25.8

男性70歳以上 265 16.2 38.5 21.1 5.3 14.0 4.9 54.7 26.4 南西部 259 16.2 31.3 31.7 8.5 11.2 1.2 47.5 40.2

女性18～29歳 166 20.5 42.2 18.1 5.4 13.9 0.0 62.7 23.5 西部Ａ（城島） 113 8.0 36.3 23.9 17.7 12.4 1.8 44.3 41.6

女性30歳代 229 21.0 35.4 25.8 7.4 10.0 0.4 56.4 33.2 西部Ｂ（三潴） 159 13.8 48.4 15.7 9.4 9.4 3.1 62.2 25.1

女性40歳代 253 19.8 43.9 19.4 7.5 9.1 0.4 63.7 26.9 無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.6 33.3

女性50歳代 273 17.2 39.2 23.4 7.3 12.1 0.7 56.4 30.7
就学前の子どもが
いる

345 24.3 42.0 19.4 9.6 4.1 0.6 66.3 29.0

女性60歳代 323 13.3 37.2 24.8 6.2 18.0 0.6 50.5 31.0 小学生がいる 338 19.5 38.2 25.4 12.1 4.4 0.3 57.7 37.5

女性70歳以上 326 18.7 34.7 15.0 6.1 19.3 6.1 53.4 21.1 中学生がいる 196 18.4 46.4 21.9 9.7 3.1 0.5 64.8 31.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 17.6 41.4 25.2 7.7 6.3 1.8 59.0 32.9

65歳以上がいる 1,119 16.4 39.2 20.9 7.3 14.4 1.8 55.6 28.2

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 17.2 40.9 19.1 7.4 12.9 2.5 58.1 26.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 17.6 38.0 21.1 5.9 15.9 1.5 55.6 27.0

無回答 59 15.3 40.7 10.2 1.7 11.9 20.3 56.0 11.9

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

公園など外で活動する場の多さ（％）

標
本
数

（
票

）

公園など外で活動する場の多さ（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（エ）「住んでいる人の親切さ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 75.0％で「男性」より 5.3ポイント高い。 
【性別×年齢別】年齢が高くなるほど『満足』が高くなる傾向にあり、「女性 60 歳代」で 80.2％と
最も高い。 
【ブロック別】「南東部」で『満足』が 78.2％と高い。 
【同居家族別】「65 歳以上がいる」で『満足』が 77.8％と高い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 21.0 51.5 11.1 3.0 11.6 1.9 72.5 14.1 2,847 21.0 51.5 11.1 3.0 11.6 1.9 72.5 14.1

男性 1,261 19.0 50.7 14.0 3.5 11.2 1.7 69.7 17.5 東部Ａ 220 22.3 51.8 11.8 1.8 10.5 2.3 74.1 13.6

女性 1,570 22.6 52.4 8.9 2.7 12.0 1.5 75.0 11.6 東部Ｂ（田主丸） 174 26.4 48.9 9.8 2.9 8.0 4.0 75.3 12.7

無回答・その他 16 18.8 25.0 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 北部Ａ 245 24.9 47.3 10.6 4.5 11.4 1.2 72.2 15.1

男性18～29歳 110 22.7 42.7 18.2 4.5 11.8 0.0 65.4 22.7 北部Ｂ（北野） 177 17.5 60.5 8.5 1.7 6.8 5.1 78.0 10.2

男性30歳代 155 17.4 47.7 16.8 3.9 13.5 0.6 65.1 20.7 中央東部 370 17.3 48.9 14.9 3.0 14.6 1.4 66.2 17.9

男性40歳代 208 18.3 49.0 11.1 4.3 16.8 0.5 67.3 15.4 南東部 256 22.3 55.9 9.0 3.1 9.0 0.8 78.2 12.1

男性50歳代 227 21.6 55.1 14.1 3.1 6.2 0.0 76.7 17.2 中央部 406 21.2 53.4 10.8 2.2 10.8 1.5 74.6 13.0

男性60歳代 296 15.5 51.7 15.2 3.4 12.5 1.7 67.2 18.6 中央南部 465 17.4 49.9 12.5 3.9 14.8 1.5 67.3 16.4

男性70歳以上 265 20.4 52.1 11.7 2.6 7.9 5.3 72.5 14.3 南西部 259 24.3 48.6 11.6 3.9 10.8 0.8 72.9 15.5

女性18～29歳 166 19.9 47.6 11.4 3.0 18.1 0.0 67.5 14.4 西部Ａ（城島） 113 18.6 52.2 8.0 2.7 16.8 1.8 70.8 10.7

女性30歳代 229 18.8 49.8 10.0 4.4 16.6 0.4 68.6 14.4 西部Ｂ（三潴） 159 23.3 53.5 7.5 2.5 9.4 3.8 76.8 10.0

女性40歳代 253 22.1 54.2 7.9 2.8 12.6 0.4 76.3 10.7 無回答 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

女性50歳代 273 21.6 50.2 12.1 1.1 14.3 0.7 71.8 13.2
就学前の子どもが
いる

345 24.9 51.3 11.0 2.6 9.9 0.3 76.2 13.6

女性60歳代 323 21.4 58.8 8.0 2.5 9.0 0.3 80.2 10.5 小学生がいる 338 22.8 54.7 10.4 3.6 8.3 0.3 77.5 14.0

女性70歳以上 326 29.1 50.6 5.5 2.8 6.1 5.8 79.7 8.3 中学生がいる 196 21.9 55.1 8.2 4.1 10.2 0.5 77.0 12.3

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 25.7 50.9 10.8 3.2 7.7 1.8 76.6 14.0

65歳以上がいる 1,119 22.1 55.7 8.6 2.1 9.8 1.8 77.8 10.7

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 20.9 52.6 11.7 4.3 8.3 2.2 73.5 16.0

以上にあてはまる
人はいない

1,017 19.7 47.4 13.5 3.8 14.4 1.3 67.1 17.3

無回答 59 28.8 35.6 6.8 1.7 8.5 18.6 64.4 8.5

住んでいる人の親切さ（％）

標
本
数

（
票

）

住んでいる人の親切さ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（オ）「治安のよさ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 70.3％で「男性」より 1.8ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 70 歳以上」「女性 60 歳代」で『満足』が 8割を超えて高く、「男性 40歳代」
「女性 30 歳代」以下の年代では『不満』が 3割を超えている。 
【ブロック別】「東部Ｂ（田主丸）」で『満足』が 78.1％と高く、「中央東部」では『不満』が 28.7％
と高い。 
【同居家族別】「65 歳以上がいる」で『満足』が 77.0%と高く、「就学前の子どもがいる」「小学生が
いる」では『不満』が 3割を超えている。 

 

 

  

満
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や
や
満
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や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 22.4 46.9 17.6 5.3 6.0 1.8 69.3 22.9 2,847 22.4 46.9 17.6 5.3 6.0 1.8 69.3 22.9

男性 1,261 23.2 45.3 18.1 5.8 6.3 1.3 68.5 23.9 東部Ａ 220 26.4 46.8 11.8 5.0 8.6 1.4 73.2 16.8

女性 1,570 22.0 48.3 17.5 4.9 5.8 1.6 70.3 22.4 東部Ｂ（田主丸） 174 31.0 47.1 9.2 2.3 5.7 4.6 78.1 11.5

無回答・その他 16 0.0 43.8 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 北部Ａ 245 22.0 46.5 19.2 6.9 4.5 0.8 68.5 26.1

男性18～29歳 110 20.9 38.2 22.7 10.9 7.3 0.0 59.1 33.6 北部Ｂ（北野） 177 23.2 53.1 10.7 4.0 4.0 5.1 76.3 14.7

男性30歳代 155 18.1 40.6 21.3 11.0 8.4 0.6 58.7 32.3 中央東部 370 20.0 43.8 22.2 6.5 5.9 1.6 63.8 28.7

男性40歳代 208 17.3 42.8 25.5 7.7 6.3 0.5 60.1 33.2 南東部 256 23.4 49.6 18.0 4.7 3.5 0.8 73.0 22.7

男性50歳代 227 22.9 46.3 19.4 7.0 4.4 0.0 69.2 26.4 中央部 406 20.0 45.6 21.2 5.2 6.7 1.5 65.6 26.4

男性60歳代 296 24.0 48.0 16.6 2.0 7.8 1.7 72.0 18.6 中央南部 465 15.9 49.0 18.9 8.0 7.1 1.1 64.9 26.9

男性70歳以上 265 31.3 49.1 9.1 2.3 4.5 3.8 80.4 11.4 南西部 259 26.3 41.7 22.4 3.5 5.4 0.8 68.0 25.9

女性18～29歳 166 13.3 40.4 26.5 9.6 10.2 0.0 53.7 36.1 西部Ａ（城島） 113 26.5 49.6 10.6 3.5 8.0 1.8 76.1 14.1

女性30歳代 229 14.8 41.0 27.9 7.9 7.9 0.4 55.8 35.8 西部Ｂ（三潴） 159 27.7 47.8 13.2 2.5 5.7 3.1 75.5 15.7

女性40歳代 253 16.2 47.4 22.9 5.5 7.5 0.4 63.6 28.4 無回答 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

女性50歳代 273 23.8 52.0 16.8 2.6 4.0 0.7 75.8 19.4
就学前の子どもが
いる

345 16.2 46.4 23.8 7.5 5.8 0.3 62.6 31.3

女性60歳代 323 23.5 57.0 11.8 3.1 3.7 0.9 80.5 14.9 小学生がいる 338 13.9 48.8 23.1 7.4 6.5 0.3 62.7 30.5

女性70歳以上 326 32.8 46.3 7.4 3.7 4.3 5.5 79.1 11.1 中学生がいる 196 14.8 49.5 21.9 7.7 5.6 0.5 64.3 29.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 21.6 47.3 16.7 6.8 6.3 1.4 68.9 23.5

65歳以上がいる 1,119 26.5 50.5 12.9 3.4 5.2 1.6 77.0 16.3

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 24.3 46.8 17.5 2.8 6.2 2.5 71.1 20.3

以上にあてはまる
人はいない

1,017 23.4 43.6 19.2 5.9 6.7 1.3 67.0 25.1

無回答 59 18.6 40.7 13.6 1.7 6.8 18.6 59.3 15.3

治安のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

治安のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（カ）「文化・芸術に身近にふれる機会や場の多さ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 56.7％で「男性」より 4.9ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 18～29歳」「女性 40歳代」で『満足』が６割を超えて高く、「男性 50 歳代」
「男性 60 歳代」では『不満』が 3 割を超えている。 
【ブロック別】「中央部」で『満足』が 66.5％と高く、「東部 B（田主丸）」「南西部」「西部 A（城島）」
「西部Ｂ（三潴）」では『不満』が 3 割を超えている。 
【同居家族別】「中学生がいる」で『満足』が 65.8％と高い。 
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や
や
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不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足
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不
満
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満
足

や
や
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足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
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い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 15.2 39.2 18.5 6.5 18.7 1.9 54.4 25.0 2,847 15.2 39.2 18.5 6.5 18.7 1.9 54.4 25.0

男性 1,261 13.2 38.6 19.3 8.3 18.8 1.7 51.8 27.6 東部Ａ 220 10.0 37.7 19.1 7.7 23.2 2.3 47.7 26.8

女性 1,570 17.0 39.7 17.9 5.1 18.7 1.6 56.7 23.0 東部Ｂ（田主丸） 174 13.2 29.9 23.0 9.8 19.5 4.6 43.1 32.8

無回答・その他 16 6.3 31.3 6.3 0.0 6.3 50.0 37.6 6.3 北部Ａ 245 17.6 40.0 15.9 4.9 20.4 1.2 57.6 20.8

男性18～29歳 110 16.4 40.0 19.1 4.5 20.0 0.0 56.4 23.6 北部Ｂ（北野） 177 13.0 37.3 20.9 7.3 16.9 4.5 50.3 28.2

男性30歳代 155 13.5 41.9 15.5 8.4 20.0 0.6 55.4 23.9 中央東部 370 14.9 44.3 16.2 4.3 18.9 1.4 59.2 20.5

男性40歳代 208 13.0 39.9 17.8 7.2 21.6 0.5 52.9 25.0 南東部 256 18.0 36.7 18.8 7.0 18.4 1.2 54.7 25.8

男性50歳代 227 11.9 40.1 22.0 10.1 15.9 0.0 52.0 32.1 中央部 406 24.9 41.6 15.5 3.4 13.1 1.5 66.5 18.9

男性60歳代 296 11.8 37.2 22.0 11.1 15.9 2.0 49.0 33.1 中央南部 465 13.8 40.4 17.4 6.0 20.6 1.7 54.2 23.4

男性70歳以上 265 14.3 35.5 17.7 6.0 21.1 5.3 49.8 23.7 南西部 259 13.9 38.2 23.6 6.6 17.0 0.8 52.1 30.2

女性18～29歳 166 18.1 42.2 16.3 4.2 19.3 0.0 60.3 20.5 西部Ａ（城島） 113 8.0 40.7 16.8 15.0 17.7 1.8 48.7 31.8

女性30歳代 229 18.8 36.7 17.0 5.2 21.8 0.4 55.5 22.2 西部Ｂ（三潴） 159 6.9 35.2 22.6 9.4 22.6 3.1 42.1 32.0

女性40歳代 253 19.0 48.6 14.6 3.6 13.8 0.4 67.6 18.2 無回答 3 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3

女性50歳代 273 17.6 37.0 22.0 5.5 17.2 0.7 54.6 27.5
就学前の子どもが
いる

345 18.8 42.0 16.5 5.5 16.5 0.6 60.8 22.0

女性60歳代 323 13.6 40.9 20.7 5.6 18.6 0.6 54.5 26.3 小学生がいる 338 18.0 41.7 20.1 5.3 14.5 0.3 59.7 25.4

女性70歳以上 326 16.6 34.7 15.6 5.8 21.5 5.8 51.3 21.4 中学生がいる 196 15.3 50.5 15.8 7.1 10.7 0.5 65.8 22.9

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 19.8 37.8 23.0 4.5 13.1 1.8 57.6 27.5

65歳以上がいる 1,119 14.1 40.4 19.0 7.0 17.7 1.8 54.5 26.0

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 11.4 36.0 18.8 6.5 25.2 2.2 47.4 25.3

以上にあてはまる
人はいない

1,017 15.0 38.3 18.2 6.7 20.3 1.5 53.3 24.9

無回答 59 11.9 28.8 16.9 3.4 18.6 20.3 40.7 20.3

文化・芸術に身近にふれる機会や場の多さ（％）

標
本
数

（
票

）

文化・芸術に身近にふれる機会や場の多さ（％）
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本
数
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票

）

全体 全体

性
別
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ロ
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別
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×
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別

同
居
家
族

（
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）
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◇（キ）「子育て環境のよさ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 56.7％で「男性」より 2.7ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 40 歳代」「女性 50歳代」で『満足』が 6 割を超えて高く、「男性 40歳代」
「男性 60 歳代」「女性 30 歳代」では『不満』が 2 割を超えている。 
【ブロック別】「北部Ｂ（北野）」で『満足』が 58.8％と高く、「東部 B（田主丸）」「西部Ａ（城島）」
では『不満』が 2 割を超えている。 
【同居家族別】「小学生がいる」「中学生がいる」で『満足』が 7 割を超えて高い。 
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や
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答
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満
足
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『

不
満

』

2,847 16.0 39.4 12.7 3.5 26.1 2.2 55.4 16.2 2,847 16.0 39.4 12.7 3.5 26.1 2.2 55.4 16.2

男性 1,261 15.5 38.5 13.8 4.0 26.2 2.1 54.0 17.8 東部Ａ 220 15.9 40.5 12.7 4.5 24.1 2.3 56.4 17.2

女性 1,570 16.5 40.2 12.0 3.2 26.2 1.9 56.7 15.2 東部Ｂ（田主丸） 174 14.4 35.6 16.7 3.4 24.7 5.2 50.0 20.1

無回答・その他 16 6.3 37.5 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 北部Ａ 245 16.7 36.7 15.5 3.7 25.7 1.6 53.4 19.2

男性18～29歳 110 13.6 27.3 11.8 4.5 42.7 0.0 40.9 16.3 北部Ｂ（北野） 177 11.9 46.9 14.1 3.4 18.6 5.1 58.8 17.5

男性30歳代 155 13.5 38.7 14.8 3.2 28.4 1.3 52.2 18.0 中央東部 370 16.5 38.9 11.9 3.2 27.8 1.6 55.4 15.1

男性40歳代 208 14.9 38.5 15.4 5.3 25.5 0.5 53.4 20.7 南東部 256 15.6 43.0 10.2 3.5 26.2 1.6 58.6 13.7

男性50歳代 227 15.9 40.1 14.5 4.4 24.7 0.4 56.0 18.9 中央部 406 18.0 37.2 10.6 2.5 30.3 1.5 55.2 13.1

男性60歳代 296 15.9 37.8 17.6 4.1 22.6 2.0 53.7 21.7 中央南部 465 16.8 38.1 11.6 2.8 28.6 2.2 54.9 14.4

男性70歳以上 265 17.0 42.3 7.9 2.6 24.2 6.0 59.3 10.5 南西部 259 17.0 40.5 13.5 3.9 24.3 0.8 57.5 17.4

女性18～29歳 166 12.7 27.7 9.6 3.0 47.0 0.0 40.4 12.6 西部Ａ（城島） 113 11.5 38.1 16.8 6.2 25.7 1.8 49.6 23.0

女性30歳代 229 18.3 31.0 17.0 5.2 27.9 0.4 49.3 22.2 西部Ｂ（三潴） 159 14.5 42.8 12.6 5.0 20.8 4.4 57.3 17.6

女性40歳代 253 17.8 43.9 13.8 4.3 19.8 0.4 61.7 18.1 無回答 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

女性50歳代 273 17.2 46.9 13.6 3.3 18.3 0.7 64.1 16.9
就学前の子どもが
いる

345 23.5 44.3 19.7 7.0 4.9 0.6 67.8 26.7

女性60歳代 323 14.2 45.2 11.8 2.8 25.4 0.6 59.4 14.6 小学生がいる 338 22.8 50.0 17.5 5.3 4.1 0.3 72.8 22.8

女性70歳以上 326 17.8 39.6 7.1 1.2 27.0 7.4 57.4 8.3 中学生がいる 196 20.4 51.0 19.4 4.6 4.1 0.5 71.4 24.0

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 22.5 46.4 16.2 3.6 9.5 1.8 68.9 19.8

65歳以上がいる 1,119 16.0 41.6 10.7 2.7 27.0 2.0 57.6 13.4

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 11.7 40.6 11.1 4.6 28.6 3.4 52.3 15.7

以上にあてはまる
人はいない

1,017 14.1 32.7 11.9 3.0 36.6 1.7 46.8 14.9

無回答 59 11.9 32.2 6.8 0.0 25.4 23.7 44.1 6.8

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

子育て環境のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

子育て環境のよさ（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ク）「教育環境のよさ」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 56.6％で「女性」より 2.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 40 歳代」「女性 50歳代」で『満足』が 6 割を超えて高い。 
【ブロック別】「北部Ｂ（北野）」で『満足』が 58.8％と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」「小学生がいる」で『満足』が 6 割を超えて高く、「中学生
がいる」「上記以外の 18歳未満の子どもがいる」では『不満』が 3 割を超えている。 
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不
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わ
か
ら
な
い
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答
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』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 15.0 40.3 14.2 4.3 24.0 2.3 55.3 18.5 2,847 15.0 40.3 14.2 4.3 24.0 2.3 55.3 18.5

男性 1,261 14.6 42.0 14.9 4.4 22.3 1.9 56.6 19.3 東部Ａ 220 15.9 40.5 12.7 4.5 24.1 2.3 56.4 17.2

女性 1,570 15.4 39.0 13.8 4.3 25.5 2.1 54.4 18.1 東部Ｂ（田主丸） 174 14.4 35.6 16.7 3.4 24.7 5.2 50.0 20.1

無回答・その他 16 6.3 37.5 6.3 0.0 0.0 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 16.7 36.7 15.5 3.7 25.7 1.6 53.4 19.2

男性18～29歳 110 13.6 27.3 11.8 4.5 42.7 0.0 40.9 16.3 北部Ｂ（北野） 177 11.9 46.9 14.1 3.4 18.6 5.1 58.8 17.5

男性30歳代 155 13.5 38.7 14.8 3.2 28.4 1.3 52.2 18.0 中央東部 370 16.5 38.9 11.9 3.2 27.8 1.6 55.4 15.1

男性40歳代 208 14.9 38.5 15.4 5.3 25.5 0.5 53.4 20.7 南東部 256 15.6 43.0 10.2 3.5 26.2 1.6 58.6 13.7

男性50歳代 227 15.9 40.1 14.5 4.4 24.7 0.4 56.0 18.9 中央部 406 18.0 37.2 10.6 2.5 30.3 1.5 55.2 13.1

男性60歳代 296 15.9 37.8 17.6 4.1 22.6 2.0 53.7 21.7 中央南部 465 16.8 38.1 11.6 2.8 28.6 2.2 54.9 14.4

男性70歳以上 265 17.0 42.3 7.9 2.6 24.2 6.0 59.3 10.5 南西部 259 17.0 40.5 13.5 3.9 24.3 0.8 57.5 17.4

女性18～29歳 166 12.7 27.7 9.6 3.0 47.0 0.0 40.4 12.6 西部Ａ（城島） 113 11.5 38.1 16.8 6.2 25.7 1.8 49.6 23.0

女性30歳代 229 18.3 31.0 17.0 5.2 27.9 0.4 49.3 22.2 西部Ｂ（三潴） 159 14.5 42.8 12.6 5.0 20.8 4.4 57.3 17.6

女性40歳代 253 17.8 43.9 13.8 4.3 19.8 0.4 61.7 18.1 無回答 3 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3

女性50歳代 273 17.2 46.9 13.6 3.3 18.3 0.7 64.1 16.9
就学前の子どもが
いる

345 23.5 44.3 5.2 7.0 4.9 0.6 67.8 12.2

女性60歳代 323 14.2 45.2 11.8 2.8 25.4 0.6 59.4 14.6 小学生がいる 338 22.8 50.0 17.5 5.3 4.1 0.3 72.8 22.8

女性70歳以上 326 17.8 39.6 7.1 1.2 27.0 7.4 57.4 8.3 中学生がいる 196 15.3 44.4 26.5 7.1 5.1 1.5 59.7 33.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 18.9 41.0 23.4 6.8 8.6 1.4 59.9 30.2

65歳以上がいる 1,119 15.6 43.3 12.6 3.6 22.6 2.3 58.9 16.2

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 14.8 45.2 11.1 4.9 21.8 2.2 60.0 16.0

以上にあてはまる
人はいない

1,017 14.3 34.4 13.0 3.7 32.8 1.8 48.7 16.7

無回答 59 13.6 37.3 5.1 1.7 22.0 20.3 50.9 6.8

教育環境のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

教育環境のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体
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ロ

ッ
ク
別
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別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（ケ）「医療や福祉の充実」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 80.2％で「女性」より 2.7ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 40 歳代」「男性 60歳代」「男性 70歳以上」で『満足』が 8 割を超えて高く、
男女ともに 50歳代で『不満』の割合が他の年代よりも高い。 
【ブロック別】「北部Ａ」で『満足』が 86.６％と高く、「東部 B（田主丸）」「西部Ａ（城島）」「西部
B（三潴）」では『不満』が 2 割を超えている。 
【同居家族別】「小学生がいる」「中学生がいる」「65 歳以上がいる」で『満足』が 8 割を超えて高
く、「上記以外の 18歳未満の子どもがいる」では『不満』が他の同居家族形態よりも高い。 
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や
不
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不
満

わ
か
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な
い

無
回
答

『

満
足
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『

不
満
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満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 37.9 40.6 10.7 3.1 6.0 1.8 78.5 13.8 2,847 37.9 40.6 10.7 3.1 6.0 1.8 78.5 13.8

男性 1,261 39.9 40.3 10.7 2.8 5.0 1.3 80.2 13.5 東部Ａ 220 29.5 44.5 14.1 4.1 6.8 0.9 74.0 18.2

女性 1,570 36.5 41.0 10.6 3.3 6.9 1.7 77.5 13.9 東部Ｂ（田主丸） 174 20.7 40.2 18.4 8.0 8.0 4.6 60.9 26.4

無回答・その他 16 12.5 18.8 12.5 6.3 0.0 50.0 31.3 18.8 北部Ａ 245 43.7 42.9 6.5 2.0 3.7 1.2 86.6 8.5

男性18～29歳 110 41.8 37.3 10.0 1.8 9.1 0.0 79.1 11.8 北部Ｂ（北野） 177 24.3 46.3 15.3 3.4 5.6 5.1 70.6 18.7

男性30歳代 155 39.4 39.4 11.0 3.9 5.8 0.6 78.8 14.9 中央東部 370 40.8 40.0 8.9 1.9 7.3 1.1 80.8 10.8

男性40歳代 208 46.2 35.6 8.7 5.3 3.8 0.5 81.8 14.0 南東部 256 45.7 34.4 9.8 2.7 6.6 0.8 80.1 12.5

男性50歳代 227 34.4 41.4 15.9 3.1 5.3 0.0 75.8 19.0 中央部 406 46.8 37.9 9.1 0.7 3.9 1.5 84.7 9.8

男性60歳代 296 36.8 43.9 10.5 2.0 5.7 1.0 80.7 12.5 中央南部 465 45.2 36.8 8.0 2.8 6.2 1.1 82.0 10.8

男性70歳以上 265 42.6 40.8 8.3 1.1 2.6 4.5 83.4 9.4 南西部 259 40.5 42.9 9.7 1.5 4.2 1.2 83.4 11.2

女性18～29歳 166 37.3 34.9 8.4 3.0 16.3 0.0 72.2 11.4 西部Ａ（城島） 113 17.7 46.9 11.5 9.7 11.5 2.7 64.6 21.2

女性30歳代 229 30.6 43.7 12.7 3.5 9.2 0.4 74.3 16.2 西部Ｂ（三潴） 159 20.8 47.2 16.4 5.7 6.3 3.8 68.0 22.1

女性40歳代 253 36.8 42.3 10.7 4.0 5.5 0.8 79.1 14.7 無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 35.5 42.1 13.9 4.0 3.3 1.1 77.6 17.9
就学前の子どもが
いる

345 41.4 38.0 12.2 3.5 4.6 0.3 79.4 15.7

女性60歳代 323 37.2 42.1 11.1 2.5 6.8 0.3 79.3 13.6 小学生がいる 338 43.8 36.4 12.4 3.8 3.0 0.6 80.2 16.2

女性70歳以上 326 40.2 39.3 7.1 3.1 4.6 5.8 79.5 10.2 中学生がいる 196 42.9 38.3 13.3 2.6 2.6 0.5 81.2 15.9

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 42.3 34.2 15.3 3.6 2.7 1.8 76.5 18.9

65歳以上がいる 1,119 39.0 41.2 10.1 3.3 4.7 1.7 80.2 13.4

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 40.9 37.8 12.0 3.4 3.4 2.5 78.7 15.4

以上にあてはまる
人はいない

1,017 34.4 42.1 10.6 2.9 8.6 1.4 76.5 13.5

無回答 59 27.1 32.2 13.6 6.8 3.4 16.9 59.3 20.4
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）

医療や福祉の充実（％）
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本
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（
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）
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◇（コ）「就業機会の多さ」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 34.0％で「女性」より 0.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」で『満足』が 40.9％と高く、「男性 50 歳代」「男性 60歳代」「女
性 50 歳代」では『不満』が 4 割を超えている。 
【ブロック別】「南東部」で『満足』が 42.6％と高く、「東部 B（田主丸）」「北部 B（北野）」「西部Ａ
（城島）」「西部 B（三潴）」では『不満』が 4割を超えている。 
【同居家族別】「小学生がいる」「中学生がいる」で『満足』が 4 割を超えて高く、「上記以外の 18 歳
未満の子どもがいる」では『不満』が 41.0%と高い。 
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満
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や
や
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不
満
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か
ら
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い

無
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『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 7.1 26.7 25.1 10.4 28.2 2.5 33.8 35.5 2,847 7.1 26.7 25.1 10.4 28.2 2.5 33.8 35.5

男性 1,261 7.4 26.6 26.2 11.3 26.2 2.2 34.0 37.5 東部Ａ 220 5.5 30.5 26.8 9.5 25.5 2.3 36.0 36.3

女性 1,570 7.0 26.8 24.3 9.6 30.1 2.2 33.8 33.9 東部Ｂ（田主丸） 174 6.3 21.8 31.6 14.4 20.1 5.7 28.1 46.0

無回答・その他 16 0.0 25.0 12.5 12.5 0.0 50.0 25.0 25.0 北部Ａ 245 6.9 30.6 23.3 11.0 26.5 1.6 37.5 34.3

男性18～29歳 110 12.7 28.2 20.0 8.2 30.9 0.0 40.9 28.2 北部Ｂ（北野） 177 6.2 24.9 32.2 11.9 19.8 5.1 31.1 44.1

男性30歳代 155 9.7 23.9 23.2 15.5 27.1 0.6 33.6 38.7 中央東部 370 6.5 23.5 25.9 9.7 32.4 1.9 30.0 35.6

男性40歳代 208 7.7 23.6 22.1 15.4 30.3 1.0 31.3 37.5 南東部 256 10.2 32.4 20.7 7.8 26.6 2.3 42.6 28.5

男性50歳代 227 6.6 31.7 31.3 11.9 18.5 0.0 38.3 43.2 中央部 406 7.1 27.6 21.7 7.1 35.0 1.5 34.7 28.8

男性60歳代 296 5.7 29.7 30.7 10.1 21.3 2.4 35.4 40.8 中央南部 465 7.7 26.9 23.2 8.4 31.6 2.2 34.6 31.6

男性70歳以上 265 6.0 21.9 24.5 7.9 32.8 6.8 27.9 32.4 南西部 259 9.3 29.7 25.5 8.1 26.3 1.2 39.0 33.6

女性18～29歳 166 5.4 25.3 22.3 9.0 38.0 0.0 30.7 31.3 西部Ａ（城島） 113 3.5 12.4 23.9 33.6 23.0 3.5 15.9 57.5

女性30歳代 229 10.0 24.0 26.2 10.9 28.4 0.4 34.0 37.1 西部Ｂ（三潴） 159 5.7 23.3 28.9 11.9 26.4 3.8 29.0 40.8

女性40歳代 253 8.3 27.3 31.6 7.5 24.5 0.8 35.6 39.1 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 6.2 29.3 28.2 13.9 21.2 1.1 35.5 42.1
就学前の子どもが
いる

345 9.3 29.3 25.8 8.1 26.7 0.9 38.6 33.9

女性60歳代 323 4.6 28.8 24.5 10.2 31.3 0.6 33.4 34.7 小学生がいる 338 10.4 30.8 28.4 8.3 21.6 0.6 41.2 36.7

女性70歳以上 326 7.7 25.2 14.7 6.4 38.0 8.0 32.9 21.1 中学生がいる 196 9.2 31.1 28.1 10.2 20.4 1.0 40.3 38.3

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 10.8 28.8 32.9 8.1 17.6 1.8 39.6 41.0

65歳以上がいる 1,119 6.4 26.5 25.0 11.5 28.0 2.6 32.9 36.5

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 7.1 28.3 22.8 12.9 25.8 3.1 35.4 35.7

以上にあてはまる
人はいない

1,017 6.6 26.5 24.9 10.4 29.8 1.8 33.1 35.3

無回答 59 3.4 22.0 18.6 6.8 27.1 22.0 25.4 25.4
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◇（サ）「新鮮な農産物やおいしい食べ物の豊富さ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 87.0％で「男性」より 3.7ポイント高い。 
【性別×年齢別】全ての年代で『満足』が 8 割を超えて高く、特に「女性 50 歳代」「女性 60 歳代」
では 9 割を超えている。 
【ブロック別】「東部Ｂ（田主丸）」で『満足』が 89.6％と高く、「西部Ａ（城島）」では『不満』が
16.8％と高い。 
【同居家族別】「65 歳以上がいる」で『満足』が 87.2％と高い。 
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い
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満
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や
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や
や
不
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不
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か
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い

無
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答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 37.4 47.8 6.5 2.0 4.3 2.0 85.2 8.5 2,847 37.4 47.8 6.5 2.0 4.3 2.0 85.2 8.5

男性 1,261 33.6 49.7 7.4 2.6 5.2 1.4 83.3 10.0 東部Ａ 220 43.6 43.6 7.7 0.9 2.7 1.4 87.2 8.6

女性 1,570 40.6 46.4 5.9 1.5 3.6 1.9 87.0 7.4 東部Ｂ（田主丸） 174 47.1 42.5 2.3 0.6 2.3 5.2 89.6 2.9

無回答・その他 16 12.5 31.3 0.0 6.3 0.0 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 39.2 49.4 4.9 3.3 2.0 1.2 88.6 8.2

男性18～29歳 110 35.5 50.0 4.5 0.9 9.1 0.0 85.5 5.4 北部Ｂ（北野） 177 35.0 48.6 6.2 2.8 2.3 4.5 83.6 9.0

男性30歳代 155 34.2 49.7 7.1 4.5 3.9 0.6 83.9 11.6 中央東部 370 37.0 48.1 7.8 1.9 4.1 1.1 85.1 9.7

男性40歳代 208 31.7 49.0 8.2 3.8 6.7 0.5 80.7 12.0 南東部 256 40.6 48.0 3.9 2.0 4.3 1.2 88.6 5.9

男性50歳代 227 37.4 47.6 8.8 2.2 4.0 0.0 85.0 11.0 中央部 406 39.7 46.1 7.4 2.0 3.4 1.5 85.8 9.4

男性60歳代 296 30.4 50.0 9.5 2.7 6.1 1.4 80.4 12.2 中央南部 465 34.0 48.6 6.5 2.6 6.7 1.7 82.6 9.1

男性70歳以上 265 34.3 51.7 4.5 1.5 3.4 4.5 86.0 6.0 南西部 259 37.5 48.6 4.6 1.5 6.6 1.2 86.1 6.1

女性18～29歳 166 44.6 39.2 4.8 3.0 8.4 0.0 83.8 7.8 西部Ａ（城島） 113 25.7 50.4 13.3 3.5 5.3 1.8 76.1 16.8

女性30歳代 229 39.7 43.2 7.9 2.2 6.1 0.9 82.9 10.1 西部Ｂ（三潴） 159 25.8 52.8 10.1 1.3 6.3 3.8 78.6 11.4

女性40歳代 253 39.9 46.2 8.7 0.8 3.6 0.8 86.1 9.5 無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 38.5 53.5 4.8 1.1 1.1 1.1 92.0 5.9
就学前の子どもが
いる

345 40.9 45.5 5.5 4.1 3.5 0.6 86.4 9.6

女性60歳代 323 39.3 50.8 6.5 1.2 1.5 0.6 90.1 7.7 小学生がいる 338 39.9 45.9 9.2 1.8 2.4 0.9 85.8 11.0

女性70歳以上 326 42.9 42.0 3.4 1.5 3.7 6.4 84.9 4.9 中学生がいる 196 38.8 45.4 10.7 1.5 2.6 1.0 84.2 12.2

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 40.1 45.5 8.6 1.4 3.2 1.4 85.6 10.0

65歳以上がいる 1,119 39.7 47.5 5.6 1.7 3.7 1.9 87.2 7.3

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 40.0 41.8 8.6 2.5 4.3 2.8 81.8 11.1

以上にあてはまる
人はいない

1,017 34.8 49.4 6.6 2.0 5.9 1.4 84.2 8.6

無回答 59 32.2 35.6 6.8 1.7 3.4 20.3 67.8 8.5

新鮮な農産物やおいしい食べ物の豊富さ（％）

標
本
数

（
票

）

新鮮な農産物やおいしい食べ物の豊富さ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（シ）「地域の祭りやイベントの活発さ」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 69.1％で「男性」より 5.4ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 30 歳代」、「女性 18～29歳」から「女性 50歳代」の年代で『満足』が 7割
を超えて高く、「男性 50歳代」「男性 60 歳代」では『不満』が 2割を超えている。 
【ブロック別】「南西部」で『満足』が 72.2％と高く、「東部 B（田主丸）」「西部Ａ（城島）」では『不
満』が 2割を超えている。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」「小学生がいる」で『満足』が 8 割を超えて高い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 20.4 46.2 12.4 3.4 15.5 2.2 66.6 15.8 2,847 20.4 46.2 12.4 3.4 15.5 2.2 66.6 15.8

男性 1,261 19.0 44.7 15.3 4.3 14.9 1.7 63.7 19.6 東部Ａ 220 20.0 46.4 13.6 2.3 15.5 2.3 66.4 15.9

女性 1,570 21.6 47.5 10.2 2.7 16.0 2.0 69.1 12.9 東部Ｂ（田主丸） 174 13.8 39.1 20.7 4.0 17.2 5.2 52.9 24.7

無回答・その他 16 6.3 37.5 0.0 0.0 6.3 50.0 43.8 0.0 北部Ａ 245 23.7 43.3 12.7 3.7 15.5 1.2 67.0 16.4

男性18～29歳 110 27.3 40.9 16.4 2.7 12.7 0.0 68.2 19.1 北部Ｂ（北野） 177 16.9 49.2 12.4 5.1 11.3 4.5 66.1 17.5

男性30歳代 155 21.3 52.3 12.9 4.5 8.4 0.6 73.6 17.4 中央東部 370 19.7 46.8 11.6 2.2 18.4 1.4 66.5 13.8

男性40歳代 208 23.6 44.7 13.0 3.4 14.9 0.5 68.3 16.4 南東部 256 21.5 48.0 8.2 5.1 15.6 1.6 69.5 13.3

男性50歳代 227 20.7 43.6 15.9 4.8 15.0 0.0 64.3 20.7 中央部 406 26.6 43.1 9.6 3.0 16.0 1.7 69.7 12.6

男性60歳代 296 12.8 44.9 18.6 4.4 17.2 2.0 57.7 23.0 中央南部 465 22.4 45.4 11.8 2.8 15.9 1.7 67.8 14.6

男性70歳以上 265 16.2 42.6 14.0 4.9 17.0 5.3 58.8 18.9 南西部 259 17.4 54.8 12.7 2.3 11.6 1.2 72.2 15.0

女性18～29歳 166 31.9 44.6 10.8 1.8 10.8 0.0 76.5 12.6 西部Ａ（城島） 113 14.2 46.0 16.8 7.1 13.3 2.7 60.2 23.9

女性30歳代 229 24.5 50.7 9.6 3.1 11.8 0.4 75.2 12.7 西部Ｂ（三潴） 159 13.8 47.2 15.1 3.8 16.4 3.8 61.0 18.9

女性40歳代 253 24.9 47.4 9.9 1.2 15.8 0.8 72.3 11.1 無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 23.1 47.6 9.9 4.0 14.3 1.1 70.7 13.9
就学前の子どもが
いる

345 27.8 53.3 11.6 2.0 4.6 0.6 81.1 13.6

女性60歳代 323 13.6 50.2 11.8 3.1 20.4 0.9 63.8 14.9 小学生がいる 338 29.0 51.5 11.5 2.4 5.0 0.6 80.5 13.9

女性70歳以上 326 18.4 44.2 9.2 2.5 18.7 7.1 62.6 11.7 中学生がいる 196 28.6 49.5 11.7 2.6 6.6 1.0 78.1 14.3

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 27.5 46.8 12.2 5.0 6.8 1.8 74.3 17.2

65歳以上がいる 1,119 17.5 46.9 13.5 3.8 16.3 2.1 64.4 17.3

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 19.1 48.6 12.6 3.7 13.2 2.8 67.7 16.3

以上にあてはまる
人はいない

1,017 20.1 42.2 11.8 3.6 20.6 1.8 62.3 15.4

無回答 59 13.6 30.5 16.9 1.7 16.9 20.3 44.1 18.6

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

地域の祭りやイベントの活発さ（％）

標
本
数

（
票

）

地域の祭りやイベントの活発さ（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ス）「買い物や飲食など日常生活の便利さ」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 70.7％で「女性」より 1.6ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 40歳代以下で『満足』が 7 割を超えて高く、60歳代では『不満』が他
の年代よりも高い。 
【ブロック別】「中央東部」「中央南部」で『満足』が 8 割を超えて高く、「北部 B（北野）」「西部Ａ
（城島）」では『不満』が 4 割を超えている。 
【同居家族別】「中学生がいる」で『満足』が 76.6％と高い。 
 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 29.2 40.3 17.9 9.8 0.9 1.8 69.5 27.7 2,847 29.2 40.3 17.9 9.8 0.9 1.8 69.5 27.7

男性 1,261 28.2 42.5 17.4 9.2 1.4 1.3 70.7 26.6 東部Ａ 220 21.8 38.6 21.4 15.9 1.4 0.9 60.4 37.3

女性 1,570 30.2 38.9 18.3 10.4 0.5 1.7 69.1 28.7 東部Ｂ（田主丸） 174 21.3 36.2 26.4 9.8 1.7 4.0 57.5 36.2

無回答・その他 16 18.8 6.3 25.0 0.0 0.0 50.0 25.1 25.0 北部Ａ 245 33.5 41.2 15.9 7.3 0.8 1.2 74.7 23.2

男性18～29歳 110 32.7 43.6 12.7 6.4 4.5 0.0 76.3 19.1 北部Ｂ（北野） 177 12.4 33.9 22.6 25.4 0.6 5.1 46.3 48.0

男性30歳代 155 32.9 45.2 16.1 5.2 0.0 0.6 78.1 21.3 中央東部 370 39.2 43.5 11.6 3.8 0.8 1.1 82.7 15.4

男性40歳代 208 29.8 44.2 14.9 9.1 1.4 0.5 74.0 24.0 南東部 256 32.4 40.6 17.6 7.8 0.8 0.8 73.0 25.4

男性50歳代 227 28.6 40.5 19.4 10.6 0.9 0.0 69.1 30.0 中央部 406 31.3 36.7 19.7 10.1 0.7 1.5 68.0 29.8

男性60歳代 296 25.3 39.2 22.0 10.5 1.7 1.4 64.5 32.5 中央南部 465 36.3 45.2 11.4 4.7 1.1 1.3 81.5 16.1

男性70歳以上 265 24.9 44.5 15.1 10.2 1.1 4.2 69.4 25.3 南西部 259 25.1 42.5 20.5 10.4 0.4 1.2 67.6 30.9

女性18～29歳 166 36.7 41.6 10.2 9.6 1.8 0.0 78.3 19.8 西部Ａ（城島） 113 12.4 36.3 23.0 24.8 1.8 1.8 48.7 47.8

女性30歳代 229 33.6 39.3 17.9 8.7 0.0 0.4 72.9 26.6 西部Ｂ（三潴） 159 24.5 40.3 23.3 7.5 0.6 3.8 64.8 30.8

女性40歳代 253 29.6 41.9 17.8 9.5 0.4 0.8 71.5 27.3 無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 27.5 41.4 21.2 8.4 0.4 1.1 68.9 29.6
就学前の子どもが
いる

345 31.3 42.9 15.7 9.3 0.6 0.3 74.2 25.0

女性60歳代 323 26.0 37.2 24.1 11.8 0.6 0.3 63.2 35.9 小学生がいる 338 32.0 41.1 18.6 7.4 0.3 0.6 73.1 26.0

女性70歳以上 326 31.3 34.7 15.0 12.9 0.3 5.8 66.0 27.9 中学生がいる 196 33.7 42.9 14.8 6.6 1.0 1.0 76.6 21.4

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 32.0 36.5 18.9 10.4 0.5 1.8 68.5 29.3

65歳以上がいる 1,119 26.2 41.3 19.1 10.7 0.9 1.8 67.5 29.8

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 28.0 41.5 16.3 10.2 1.2 2.8 69.5 26.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 31.7 38.1 18.6 9.1 1.3 1.3 69.8 27.7

無回答 59 22.0 32.2 16.9 13.6 0.0 15.3 54.2 30.5

買い物や飲食など日常生活の便利さ（％）

標
本
数

（
票

）

買い物や飲食など日常生活の便利さ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（セ）「住宅事情のよさ」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 61.8％で「女性」より 1.1ポイント高い。 
【性別×年齢別】年齢が高くなるほど『満足』が高くなる傾向にあり、男女ともに 70 歳以上で最も
高い。 
【ブロック別】「中央東部」で『満足』が 67.8％と高く、「西部Ａ（城島）」では『不満』が 30.1％と
高い。 
【同居家族別】「中学生がいる」「上記以外の 18歳未満の子どもがいる」で『満足』が 65.8％と高い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 18.9 42.2 15.9 5.4 15.3 2.3 61.1 21.3 2,847 18.9 42.2 15.9 5.4 15.3 2.3 61.1 21.3

男性 1,261 18.7 43.1 16.0 5.6 14.7 1.9 61.8 21.6 東部Ａ 220 15.0 42.3 15.0 8.2 17.7 1.8 57.3 23.2

女性 1,570 19.0 41.7 15.9 5.2 16.0 2.2 60.7 21.1 東部Ｂ（田主丸） 174 17.2 31.6 21.3 6.3 17.8 5.7 48.8 27.6

無回答・その他 16 18.8 25.0 0.0 6.3 0.0 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 15.5 42.4 19.2 4.1 15.9 2.9 57.9 23.3

男性18～29歳 110 20.0 30.9 17.3 5.5 25.5 0.9 50.9 22.8 北部Ｂ（北野） 177 11.9 44.6 21.5 5.6 11.3 5.1 56.5 27.1

男性30歳代 155 15.5 41.3 17.4 7.1 17.4 1.3 56.8 24.5 中央東部 370 21.6 46.2 12.2 4.6 13.8 1.6 67.8 16.8

男性40歳代 208 13.5 46.6 18.8 7.2 13.5 0.5 60.1 26.0 南東部 256 21.5 43.4 12.1 5.9 16.0 1.2 64.9 18.0

男性50歳代 227 18.9 44.9 18.9 6.2 11.0 0.0 63.8 25.1 中央部 406 24.4 40.6 14.5 4.2 14.5 1.7 65.0 18.7

男性60歳代 296 18.2 44.6 15.9 4.7 14.5 2.0 62.8 20.6 中央南部 465 20.0 43.9 13.5 5.6 15.5 1.5 63.9 19.1

男性70歳以上 265 24.5 43.0 10.2 4.2 12.8 5.3 67.5 14.4 南西部 259 19.3 41.3 19.3 3.9 14.7 1.5 60.6 23.2

女性18～29歳 166 19.9 35.5 12.7 6.6 25.3 0.0 55.4 19.3 西部Ａ（城島） 113 9.7 38.9 18.6 11.5 18.6 2.7 48.6 30.1

女性30歳代 229 13.5 37.6 23.6 5.7 19.2 0.4 51.1 29.3 西部Ｂ（三潴） 159 17.0 42.1 17.6 4.4 15.1 3.8 59.1 22.0

女性40歳代 253 17.4 42.3 19.0 6.3 13.8 1.2 59.7 25.3 無回答 3 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.6 0.0

女性50歳代 273 16.8 45.4 17.2 4.0 15.4 1.1 62.2 21.2
就学前の子どもが
いる

345 17.7 41.7 20.0 7.2 13.0 0.3 59.4 27.2

女性60歳代 323 16.1 48.0 15.5 5.3 14.2 0.9 64.1 20.8 小学生がいる 338 15.4 44.4 19.8 5.9 13.6 0.9 59.8 25.7

女性70歳以上 326 28.5 37.7 9.2 4.3 12.9 7.4 66.2 13.5 中学生がいる 196 14.8 51.0 17.3 5.6 9.7 1.5 65.8 22.9

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 22.1 43.7 16.2 5.9 10.4 1.8 65.8 22.1

65歳以上がいる 1,119 20.9 41.2 13.8 4.1 17.5 2.5 62.1 17.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 19.4 42.5 12.3 6.5 16.3 3.1 61.9 18.8

以上にあてはまる
人はいない

1,017 18.7 42.2 16.7 5.6 15.0 1.8 60.9 22.3

無回答 59 13.6 37.3 10.2 6.8 13.6 18.6 50.9 17.0

住宅事情のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

住宅事情のよさ（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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１－３ 久留米市への愛着度 

問３ あなたは、久留米市に愛着がありますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『愛着がある』（愛着がある＋どちらかといえば愛着がある）と 

 『愛着がない』（愛着がない＋どちらかといえば愛着がない）の割合 

 
＊令和元年度調査から「どちらでもない」の選択肢を削除 
 

81.7％の人が久留米市に『愛着がある』と感じている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『愛着がある』が 82.1％で「男性」より 0.2ポイント高い。 
【年齢別】年齢が低くなるほど『愛着がない』が高くなる傾向にあり、「30 歳代」で最も高い。 
【ブロック別】「南東部」で『愛着がある』が 86.4％と高く、「西部 A（城島）」では『愛着がない』
が 17.7％と高い。 
【同居家族別】「65 歳以上がいる」で『愛着がある』が 83.5％と高い。 
 

 

 

 

  

愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

愛
着
が
な
い

愛
着
が
な
い

無
回
答

『

愛
着
が
あ
る

』

『

愛
着
が
な
い

』

愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

愛
着
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

愛
着
が
な
い

愛
着
が
な
い

無
回
答

『

愛
着
が
あ
る

』

『

愛
着
が
な
い

』

2,847 42.9 38.8 8.0 2.4 7.8 81.7 10.4 2,847 42.9 38.8 8.0 2.4 7.8 81.7 10.4

男性 1,261 45.5 36.4 7.9 2.8 7.5 81.9 10.7 東部Ａ 220 47.7 36.4 4.5 2.7 8.6 84.1 7.2

女性 1,570 41.1 41.0 8.2 2.1 7.5 82.1 10.3 東部Ｂ（田主丸） 174 33.3 46.0 14.4 2.9 3.4 79.3 17.3

無回答・その他 16 12.5 18.8 0.0 6.3 62.5 31.3 6.3 北部Ａ 245 45.7 34.7 6.5 2.9 10.2 80.4 9.4

18～29歳 276 33.3 47.8 10.9 3.6 4.3 81.1 14.5 北部Ｂ（北野） 177 32.2 42.9 11.3 1.7 11.9 75.1 13.0

30歳代 384 37.5 40.9 9.9 4.9 6.8 78.4 14.8 中央東部 370 43.2 39.5 8.6 1.9 6.8 82.7 10.5

40歳代 462 43.3 39.6 9.7 2.6 4.8 82.9 12.3 南東部 256 51.2 35.2 3.9 2.7 7.0 86.4 6.6

50歳代 500 46.8 36.4 8.6 2.0 6.2 83.2 10.6 中央部 406 45.6 37.7 6.7 2.0 8.1 83.3 8.7

60歳代 621 41.1 43.5 6.8 1.1 7.6 84.6 7.9 中央南部 465 44.3 37.8 7.3 3.2 7.3 82.1 10.5

70歳以上 591 50.1 30.5 5.1 1.9 12.5 80.6 7.0 南西部 259 43.2 41.7 5.8 2.3 6.9 84.9 8.1

無回答 13 7.7 15.4 0.0 0.0 76.9 23.1 0.0 西部Ａ（城島） 113 35.4 40.7 14.2 3.5 6.2 76.1 17.7

西部Ｂ（三潴） 159 35.2 39.6 14.5 0.6 10.1 74.8 15.1

無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

就学前の子どもが
いる

345 40.3 40.6 10.4 2.6 6.1 80.9 13.0

小学生がいる 338 43.8 39.3 8.6 2.1 6.2 83.1 10.7

中学生がいる 196 43.9 38.8 10.2 2.0 5.1 82.7 12.2

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 44.1 38.7 8.6 1.4 7.2 82.8 10.0

65歳以上がいる 1,119 46.1 37.4 6.2 1.7 8.7 83.5 7.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 45.2 34.5 9.2 1.5 9.5 79.7 10.7

以上にあてはまる
人はいない

1,017 41.3 40.2 8.4 3.2 6.9 81.5 11.6

無回答 59 23.7 39.0 6.8 3.4 27.1 62.7 10.2

標
本
数

（
票

）

久留米市への愛着度（％）

同
居
家
族

（
Ｍ

）

標
本
数

（
票

）

久留米市への愛着度（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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■居住年数別にみた愛着度 

 

●『愛着がある』（愛着がある＋どちらかといえば愛着がある）と 

 『愛着がない』（愛着がない＋どちらかといえば愛着がない）の割合 

 
 
居住年数が長くなるほど『愛着がある』が高くなる傾向にあり、「40年以上」で 86.0％と 
最も高い。 
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１－４ 久留米市の状況 

問４ 久留米市の状況として、次の（ア）～（シ）の事柄について、あなたはどう思いますか。 
（あてはまる番号それぞれ１つだけ） 
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●『思う』（そう思う＋どちらかといえばそう思う）と 

 『思わない』（そう思わない＋どちらかといえばそう思わない）の割合 

 

 
「季節感あふれるまち」と感じている人が 85.7%と最も多く、「安全で安心して暮らせる 
まち」「心豊かに暮らせるまち」「子育てしやすいまち」と感じている人が 7割以上いる。  
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◇（ア）「季節感あふれるまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 88.1％で「男性」より 5.1ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 40 歳代」「女性 50歳代」「女性 60 歳代」で『思う』が 9割を超えて高く、
「男性 30 歳代」では『思わない』が 20.6%と高い。 
【ブロック別】「東部Ａ」「東部 B（田主丸）」で『思う』が 9 割を超えて高く、「西部Ａ（城島）」で
は『思わない』が 23.9％と高い。 
【同居家族別】「上記以外の 18歳未満の子どもがいる」で『思う』が 89.2％と高い。 
 

 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 38.1 47.6 10.1 2.6 1.7 85.7 12.7 2,847 38.1 47.6 10.1 2.6 1.7 85.7 12.7

男性 1,261 35.5 47.5 12.2 3.6 1.1 83.0 15.8 東部Ａ 220 50.5 41.4 3.6 2.7 1.8 91.9 6.3

女性 1,570 40.4 47.7 8.4 1.8 1.6 88.1 10.2 東部Ｂ（田主丸） 174 59.2 31.0 4.0 1.7 4.0 90.2 5.7

無回答・その他 16 6.3 37.5 6.3 0.0 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 44.9 41.6 11.0 1.2 1.2 86.5 12.2

男性18～29歳 110 36.4 46.4 15.5 1.8 0.0 82.8 17.3 北部Ｂ（北野） 177 37.9 49.7 6.8 1.7 4.0 87.6 8.5

男性30歳代 155 34.8 44.5 17.4 3.2 0.0 79.3 20.6 中央東部 370 34.9 49.2 13.5 1.6 0.8 84.1 15.1

男性40歳代 208 29.8 51.0 13.5 5.3 0.5 80.8 18.8 南東部 256 39.5 50.0 5.9 3.1 1.6 89.5 9.0

男性50歳代 227 35.2 48.9 11.0 4.4 0.4 84.1 15.4 中央部 406 40.4 46.8 9.9 1.7 1.2 87.2 11.6

男性60歳代 296 35.8 50.0 10.5 3.0 0.7 85.8 13.5 中央南部 465 29.2 52.5 13.1 4.1 1.1 81.7 17.2

男性70歳以上 265 40.0 43.0 9.8 3.4 3.8 83.0 13.2 南西部 259 35.5 49.0 10.4 3.9 1.2 84.5 14.3

女性18～29歳 166 33.7 53.0 10.2 3.0 0.0 86.7 13.2 西部Ａ（城島） 113 24.8 49.6 19.5 4.4 1.8 74.4 23.9

女性30歳代 229 31.0 49.8 16.6 1.7 0.9 80.8 18.3 西部Ｂ（三潴） 159 27.0 56.0 11.3 3.1 2.5 83.0 14.4

女性40歳代 253 39.1 51.0 7.5 2.0 0.4 90.1 9.5 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 39.6 52.4 5.9 1.5 0.7 92.0 7.4
就学前の子どもが
いる

345 40.9 47.0 10.4 1.7 0.0 87.9 12.1

女性60歳代 323 44.9 46.4 7.1 0.6 0.9 91.3 7.7 小学生がいる 338 38.8 48.8 10.9 1.2 0.3 87.6 12.1

女性70歳以上 326 47.9 38.3 5.8 2.8 5.2 86.2 8.6 中学生がいる 196 39.8 45.4 11.2 2.6 1.0 85.2 13.8

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 38.7 50.5 7.2 2.3 1.4 89.2 9.5

65歳以上がいる 1,119 42.4 46.2 7.7 2.4 1.3 88.6 10.1

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 38.8 46.5 9.5 3.4 1.8 85.3 12.9

以上にあてはまる
人はいない

1,017 36.4 47.7 11.6 2.9 1.4 84.1 14.5

無回答 59 33.9 35.6 10.2 3.4 16.9 69.5 13.6

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

性
別
×
年
齢
別

季節感あふれるまち（％）

標
本
数

（
票

）

季節感あふれるまち（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（イ）「都市環境が充実しているまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 62.8％で「男性」より 1.6ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 18～29 歳」で『思う』が 74.1％と高く、「男性 50 歳代」「女性 30 歳代」で
は『思わない』が 4 割を超えている。 
【ブロック別】「中央部」で『思う』が 70.5％と高く、「西部Ａ（城島）」では『思わない』が 65.5%
と高い。 
【同居家族別】「障害者手帳所持者（本人含む）」で『思う』が 64.6％と高い。 
 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 16.2 45.7 26.6 9.4 2.1 61.9 36.0 2,847 16.2 45.7 26.6 9.4 2.1 61.9 36.0

男性 1,261 16.5 44.7 26.7 10.5 1.6 61.2 37.2 東部Ａ 220 10.9 46.4 30.9 8.2 3.6 57.3 39.1

女性 1,570 16.1 46.7 26.7 8.5 2.0 62.8 35.2 東部Ｂ（田主丸） 174 8.6 39.1 37.4 10.9 4.0 47.7 48.3

無回答・その他 16 0.0 25.0 12.5 12.5 50.0 25.0 25.0 北部Ａ 245 20.8 47.3 20.4 9.4 2.0 68.1 29.8

男性18～29歳 110 19.1 50.0 23.6 7.3 0.0 69.1 30.9 北部Ｂ（北野） 177 10.2 44.1 31.1 10.2 4.5 54.3 41.3

男性30歳代 155 21.3 48.4 24.5 5.8 0.0 69.7 30.3 中央東部 370 17.3 45.4 25.4 10.8 1.1 62.7 36.2

男性40歳代 208 14.9 46.6 23.1 14.9 0.5 61.5 38.0 南東部 256 19.1 46.9 22.7 9.4 2.0 66.0 32.1

男性50歳代 227 15.0 41.4 31.3 11.9 0.4 56.4 43.2 中央部 406 21.2 49.3 23.6 4.7 1.2 70.5 28.3

男性60歳代 296 14.2 44.6 29.4 10.5 1.4 58.8 39.9 中央南部 465 18.5 51.0 20.6 8.4 1.5 69.5 29.0

男性70歳以上 265 17.7 41.9 25.3 9.8 5.3 59.6 35.1 南西部 259 16.6 45.6 27.8 8.9 1.2 62.2 36.7

女性18～29歳 166 21.7 52.4 15.7 10.2 0.0 74.1 25.9 西部Ａ（城島） 113 8.0 24.8 37.2 28.3 1.8 32.8 65.5

女性30歳代 229 14.8 37.6 35.4 11.4 0.9 52.4 46.8 西部Ｂ（三潴） 159 10.1 40.9 37.7 8.2 3.1 51.0 45.9

女性40歳代 253 15.0 45.1 32.0 7.1 0.8 60.1 39.1 無回答 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 13.2 48.7 27.8 9.2 1.1 61.9 37.0
就学前の子どもが
いる

345 16.5 47.5 27.8 8.1 0.0 64.0 35.9

女性60歳代 323 13.9 47.7 28.2 9.0 1.2 61.6 37.2 小学生がいる 338 13.3 47.0 31.1 8.3 0.3 60.3 39.4

女性70歳以上 326 19.6 48.8 19.6 5.8 6.1 68.4 25.4 中学生がいる 196 12.8 50.5 26.5 9.2 1.0 63.3 35.7

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 13.5 44.6 30.2 9.5 2.3 58.1 39.7

65歳以上がいる 1,119 16.8 45.6 26.9 8.7 2.1 62.4 35.6

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 15.7 48.9 24.3 8.6 2.5 64.6 32.9

以上にあてはまる
人はいない

1,017 16.3 45.9 25.6 10.5 1.7 62.2 36.1

無回答 59 15.3 35.6 18.6 13.6 16.9 50.9 32.2

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

都市環境が充実しているまち（％）

標
本
数

（
票

）

都市環境が充実しているまち（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ウ）「外で活動しやすいまち」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『思う』が 57.2％で「女性」より 1.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 18～29歳で『思う』が 6 割を超えて他の年代よりも高い。 
【ブロック別】「中央部」で『思う』が 70.2％と高く、「西部Ａ（城島）」では『思わない』が 62.0％
と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」で『思う』が 63.7％と高い。 
 

 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 12.4 43.9 32.3 9.4 2.0 56.3 41.7 2,847 12.4 43.9 32.3 9.4 2.0 56.3 41.7

男性 1,261 13.4 43.8 31.9 9.6 1.3 57.2 41.5 東部Ａ 220 14.1 40.9 34.5 8.6 1.8 55.0 43.1

女性 1,570 11.7 44.3 32.7 9.4 2.0 56.0 42.1 東部Ｂ（田主丸） 174 6.9 37.9 41.4 9.8 4.0 44.8 51.2

無回答・その他 16 6.3 25.0 18.8 0.0 50.0 31.3 18.8 北部Ａ 245 18.0 42.9 30.6 6.5 2.0 60.9 37.1

男性18～29歳 110 18.2 48.2 28.2 5.5 0.0 66.4 33.7 北部Ｂ（北野） 177 6.2 40.1 38.4 10.7 4.5 46.3 49.1

男性30歳代 155 16.8 47.7 21.3 14.2 0.0 64.5 35.5 中央東部 370 10.3 45.1 33.2 9.7 1.6 55.4 42.9

男性40歳代 208 11.1 42.8 34.1 11.5 0.5 53.9 45.6 南東部 256 12.1 41.8 33.2 10.5 2.3 53.9 43.7

男性50歳代 227 14.1 41.4 34.4 9.3 0.9 55.5 43.7 中央部 406 18.0 52.2 23.2 5.4 1.2 70.2 28.6

男性60歳代 296 10.1 43.9 37.8 7.1 1.0 54.0 44.9 中央南部 465 13.5 48.0 27.7 9.2 1.5 61.5 36.9

男性70歳以上 265 14.3 42.3 28.7 10.2 4.5 56.6 38.9 南西部 259 11.6 39.4 35.5 12.4 1.2 51.0 47.9

女性18～29歳 166 18.7 47.6 24.7 9.0 0.0 66.3 33.7 西部Ａ（城島） 113 6.2 31.0 42.5 19.5 0.9 37.2 62.0

女性30歳代 229 11.4 43.2 35.4 9.6 0.4 54.6 45.0 西部Ｂ（三潴） 159 8.2 44.7 35.2 9.4 2.5 52.9 44.6

女性40歳代 253 7.9 50.2 30.4 7.9 0.4 58.1 38.3 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 9.9 40.3 38.1 10.6 1.1 50.2 48.7
就学前の子どもが
いる

345 16.5 47.2 27.0 9.3 0.0 63.7 36.3

女性60歳代 323 7.7 46.1 34.4 9.9 1.9 53.8 44.3 小学生がいる 338 10.4 44.7 34.3 10.7 0.0 55.1 45.0

女性70歳以上 326 14.1 40.2 30.7 8.9 6.1 54.3 39.6 中学生がいる 196 8.7 46.9 33.2 10.7 0.5 55.6 43.9

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 10.8 46.4 33.8 7.2 1.8 57.2 41.0

65歳以上がいる 1,119 12.2 43.6 33.3 8.8 2.0 55.8 42.1

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 12.9 45.2 30.2 9.8 1.8 58.1 40.0

以上にあてはまる
人はいない

1,017 11.8 44.1 32.6 9.7 1.7 55.9 42.3

無回答 59 13.6 32.2 25.4 10.2 18.6 45.8 35.6

外で活動しやすいまち（％）

標
本
数

（
票

）

外で活動しやすいまち（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（エ）「人権が尊重されているまち」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『思う』が 68.1％で「女性」より 2.3ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」で『思う』が 83.7％と高い。 
【ブロック別】「東部 A」「中央部」で『思う』が 7 割を超えて高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」「小学生がいる」で『思う』が 7 割を超えて高い。 
 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 10.6 56.0 24.1 6.5 2.8 66.6 30.6 2,847 10.6 56.0 24.1 6.5 2.8 66.6 30.6

男性 1,261 10.9 57.2 23.7 6.3 1.9 68.1 30.0 東部Ａ 220 14.5 56.8 21.4 5.0 2.3 71.3 26.4

女性 1,570 10.6 55.2 24.5 6.6 3.1 65.8 31.1 東部Ｂ（田主丸） 174 8.6 52.3 26.4 8.0 4.6 60.9 34.4

無回答・その他 16 0.0 31.3 12.5 0.0 56.3 31.3 12.5 北部Ａ 245 14.3 46.5 28.6 7.8 2.9 60.8 36.4

男性18～29歳 110 18.2 65.5 13.6 2.7 0.0 83.7 16.3 北部Ｂ（北野） 177 6.8 54.8 27.7 6.2 4.5 61.6 33.9

男性30歳代 155 10.3 54.8 26.5 7.7 0.6 65.1 34.2 中央東部 370 8.9 55.7 24.9 7.6 3.0 64.6 32.5

男性40歳代 208 8.2 54.3 26.0 11.1 0.5 62.5 37.1 南東部 256 7.8 60.2 21.5 5.9 4.7 68.0 27.4

男性50歳代 227 12.3 57.3 25.6 4.0 0.9 69.6 29.6 中央部 406 12.6 59.6 21.7 3.4 2.7 72.2 25.1

男性60歳代 296 10.1 58.4 24.3 6.4 0.7 68.5 30.7 中央南部 465 10.1 58.5 23.2 6.0 2.2 68.6 29.2

男性70歳以上 265 9.8 55.8 22.3 5.3 6.8 65.6 27.6 南西部 259 13.5 52.5 26.6 6.2 1.2 66.0 32.8

女性18～29歳 166 9.0 56.6 24.1 8.4 1.8 65.6 32.5 西部Ａ（城島） 113 8.8 57.5 19.5 13.3 0.9 66.3 32.8

女性30歳代 229 10.9 53.3 28.8 4.8 2.2 64.2 33.6 西部Ｂ（三潴） 159 8.2 56.0 24.5 8.2 3.1 64.2 32.7

女性40歳代 253 9.9 57.7 26.1 5.9 0.4 67.6 32.0 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 12.1 54.2 24.2 7.7 1.8 66.3 31.9
就学前の子どもが
いる

345 11.6 60.6 22.6 3.8 1.4 72.2 26.4

女性60歳代 323 7.7 57.6 25.4 6.8 2.5 65.3 32.2 小学生がいる 338 10.4 61.2 23.4 5.0 0.0 71.6 28.4

女性70歳以上 326 13.2 52.5 19.9 6.4 8.0 65.7 26.3 中学生がいる 196 11.2 56.6 25.5 5.1 1.5 67.8 30.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 12.2 55.0 27.9 3.6 1.4 67.2 31.5

65歳以上がいる 1,119 10.1 58.2 22.9 6.0 2.9 68.3 28.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 10.8 53.8 24.6 7.1 3.7 64.6 31.7

以上にあてはまる
人はいない

1,017 10.7 53.9 24.7 8.1 2.7 64.6 32.8

無回答 59 6.8 50.8 15.3 27.1 0.0 57.6 42.4

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

人権が尊重されているまち（％）

標
本
数

（
票

）

人権が尊重されているまち（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（オ）「安全で安心して暮らせるまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 76.0％で「男性」より 1.9ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 70歳以上で『思う』が 8 割を超えて他の年代よりも高く、「男性 30歳
代」「男性 40歳代」「女性 18～29 歳」「女性 30歳代」では『思わない』が 3 割を超えている。 
【ブロック別】「南東部」で『思う』が 80.0％と高く、「北部Ａ」では『思わない』が 31.4%と高い。 
【同居家族別】「65歳以上がいる」で『思う』が 81.1％と高く、「就学前の子どもがいる」「小学生が
いる」「中学生がいる」では『思わない』が 3割を超えている。 
 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
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わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 19.0 55.9 18.9 4.5 1.7 74.9 23.4 2,847 19.0 55.9 18.9 4.5 1.7 74.9 23.4

男性 1,261 19.3 54.8 20.1 4.6 1.2 74.1 24.7 東部Ａ 220 22.7 53.6 16.8 4.5 2.3 76.3 21.3

女性 1,570 19.0 57.0 17.9 4.5 1.6 76.0 22.4 東部Ｂ（田主丸） 174 21.3 58.0 14.4 2.9 3.4 79.3 17.3

無回答・その他 16 6.3 31.3 12.5 0.0 50.0 37.6 12.5 北部Ａ 245 20.4 46.9 26.9 4.5 1.2 67.3 31.4

男性18～29歳 110 26.4 49.1 19.1 5.5 0.0 75.5 24.6 北部Ｂ（北野） 177 13.6 59.3 18.1 4.5 4.5 72.9 22.6

男性30歳代 155 16.1 51.0 26.5 6.5 0.0 67.1 33.0 中央東部 370 17.3 56.8 19.5 5.7 0.8 74.1 25.2

男性40歳代 208 12.5 50.5 29.8 6.7 0.5 63.0 36.5 南東部 256 19.1 60.9 14.1 3.9 2.0 80.0 18.0

男性50歳代 227 17.6 56.4 19.8 5.3 0.9 74.0 25.1 中央部 406 20.7 55.4 19.7 3.2 1.0 76.1 22.9

男性60歳代 296 20.6 56.4 18.2 3.7 1.0 77.0 21.9 中央南部 465 15.7 57.8 20.0 5.6 0.9 73.5 25.6

男性70歳以上 265 23.4 59.6 11.7 1.9 3.4 83.0 13.6 南西部 259 22.4 55.2 17.0 4.2 1.2 77.6 21.2

女性18～29歳 166 15.7 44.0 32.5 7.2 0.6 59.7 39.7 西部Ａ（城島） 113 21.2 54.9 15.0 7.1 1.8 76.1 22.1

女性30歳代 229 11.8 55.9 25.8 6.1 0.4 67.7 31.9 西部Ｂ（三潴） 159 18.2 53.5 21.4 3.8 3.1 71.7 25.2

女性40歳代 253 13.4 58.5 21.3 5.9 0.8 71.9 27.2 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 19.0 60.1 15.4 4.4 1.1 79.1 19.8
就学前の子どもが
いる

345 15.4 53.6 24.9 5.5 0.6 69.0 30.4

女性60歳代 323 21.1 61.6 13.9 2.8 0.6 82.7 16.7 小学生がいる 338 13.0 55.9 25.1 5.6 0.3 68.9 30.7

女性70歳以上 326 27.9 56.1 8.3 2.8 4.9 84.0 11.1 中学生がいる 196 16.3 53.1 24.0 6.1 0.5 69.4 30.1

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 23.9 54.1 19.4 5.0 1.8 78.0 24.4

65歳以上がいる 1,119 20.7 60.4 14.1 3.3 1.4 81.1 17.4

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 20.9 55.7 16.3 4.6 2.5 76.6 20.9

以上にあてはまる
人はいない

1,017 19.8 53.2 20.6 5.2 1.3 73.0 25.8

無回答 59 18.6 47.5 15.3 1.7 16.9 66.1 17.0

安全で安心して暮らせるまち（％）

標
本
数

（
票

）

安全で安心して暮らせるまち（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（カ）「心豊かに暮らせるまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 75.6％で「男性」より 5. 0 ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 18歳～29 歳で『思う』が他の年代よりも高い。 
【ブロック別】「中央部」で『思う』が 78.9%と高く、「西部 B（三潴）」では『思わない』が 30.8%
と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」で『思う』が 80.9％と高い。 
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思
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思
わ
な
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そ
う
思
う
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ち
ら
か
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い
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ば

そ
う
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う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 17.4 55.7 20.7 3.9 2.3 73.1 24.6 2,847 17.4 55.7 20.7 3.9 2.3 73.1 24.6

男性 1,261 18.5 52.1 22.7 4.8 2.0 70.6 27.5 東部Ａ 220 22.7 54.5 19.1 1.4 2.3 77.2 20.5

女性 1,570 16.8 58.8 19.2 3.2 2.0 75.6 22.4 東部Ｂ（田主丸） 174 14.9 52.3 20.1 8.0 4.6 67.2 28.1

無回答・その他 16 0.0 31.3 12.5 6.3 50.0 31.3 18.8 北部Ａ 245 20.4 51.8 21.2 3.3 3.3 72.2 24.5

男性18～29歳 110 26.4 56.4 11.8 4.5 0.9 82.8 16.3 北部Ｂ（北野） 177 10.2 56.5 22.6 5.6 5.1 66.7 28.2

男性30歳代 155 18.7 51.6 25.8 3.9 0.0 70.3 29.7 中央東部 370 13.8 61.4 19.7 2.7 2.4 75.2 22.4

男性40歳代 208 17.3 53.8 23.6 4.8 0.5 71.1 28.4 南東部 256 17.2 55.1 21.1 4.7 2.0 72.3 25.8

男性50歳代 227 18.1 54.6 22.9 4.0 0.4 72.7 26.9 中央部 406 22.7 56.2 16.5 3.2 1.5 78.9 19.7

男性60歳代 296 14.2 53.4 24.3 5.4 2.7 67.6 29.7 中央南部 465 17.2 57.0 20.9 3.7 1.3 74.2 24.6

男性70歳以上 265 21.1 45.7 22.6 5.3 5.3 66.8 27.9 南西部 259 18.5 51.7 24.3 4.2 1.2 70.2 28.5

女性18～29歳 166 20.5 56.6 19.9 3.0 0.0 77.1 22.9 西部Ａ（城島） 113 12.4 59.3 20.4 6.2 1.8 71.7 26.6

女性30歳代 229 16.6 60.3 19.2 3.5 0.4 76.9 22.7 西部Ｂ（三潴） 159 14.5 52.2 26.4 4.4 2.5 66.7 30.8

女性40歳代 253 17.4 58.5 20.6 3.2 0.4 75.9 23.8 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 13.9 61.9 19.8 2.6 1.8 75.8 22.4
就学前の子どもが
いる

345 20.3 60.6 16.2 2.3 0.6 80.9 18.5

女性60歳代 323 13.0 63.8 18.3 2.8 2.2 76.8 21.1 小学生がいる 338 18.6 60.1 19.2 2.1 0.0 78.7 21.3

女性70歳以上 326 20.6 51.5 18.1 4.3 5.5 72.1 22.4 中学生がいる 196 16.3 57.7 21.9 2.6 1.5 74.0 24.5

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 20.7 56.3 19.4 2.3 1.4 77.0 21.7

65歳以上がいる 1,119 17.4 56.3 19.4 4.5 2.4 73.7 23.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 18.5 54.2 20.3 4.0 3.1 72.7 24.3

以上にあてはまる
人はいない

1,017 17.0 53.7 23.0 4.1 2.2 70.7 27.1

無回答 59 13.6 49.2 16.9 3.4 16.9 62.8 20.3

心豊かに暮らせるまち（％）

標
本
数

（
票

）

心豊かに暮らせるまち（％）
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本
数

（
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）

全体 全体
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◇（キ）「子育てしやすいまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 76.1％で「男性」より 2.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 60 歳代」で『思う』が 80.2％と高い。 
【ブロック別】「中央部」で『思う』が 81.1％と高く、「西部Ｂ（三潴）」では『思わない』が 28.3％
と高い。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『思う』が 80.8％と高い。 
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う
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思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
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か
と
い
え
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そ
う
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わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 16.9 58.1 16.4 4.5 4.1 75.0 20.9 2,847 16.9 58.1 16.4 4.5 4.1 75.0 20.9

男性 1,261 16.1 57.8 17.8 4.7 3.6 73.9 22.5 東部Ａ 220 15.5 60.5 15.5 5.0 3.6 76.0 20.5

女性 1,570 17.6 58.5 15.4 4.3 4.1 76.1 19.7 東部Ｂ（田主丸） 174 14.9 54.0 18.4 5.7 6.9 68.9 24.1

無回答・その他 16 12.5 31.3 0.0 6.3 50.0 43.8 6.3 北部Ａ 245 18.4 55.5 17.1 5.3 3.7 73.9 22.4

男性18～29歳 110 17.3 55.5 18.2 7.3 1.8 72.8 25.5 北部Ｂ（北野） 177 15.3 57.6 15.3 5.6 6.2 72.9 20.9

男性30歳代 155 16.1 60.6 18.1 4.5 0.6 76.7 22.6 中央東部 370 18.9 55.1 18.4 4.1 3.5 74.0 22.5

男性40歳代 208 14.9 57.2 21.2 6.3 0.5 72.1 27.5 南東部 256 14.8 64.8 12.1 3.5 4.7 79.6 15.6

男性50歳代 227 16.7 57.3 20.3 4.0 1.8 74.0 24.3 中央部 406 18.0 63.1 12.1 3.2 3.7 81.1 15.3

男性60歳代 296 14.5 58.4 16.6 5.7 4.7 72.9 22.3 中央南部 465 15.3 59.4 16.6 4.9 3.9 74.7 21.5

男性70歳以上 265 17.7 57.4 14.0 1.9 9.1 75.1 15.9 南西部 259 22.4 54.4 17.4 3.5 2.3 76.8 20.9

女性18～29歳 166 15.7 59.6 19.9 2.4 2.4 75.3 22.3 西部Ａ（城島） 113 12.4 59.3 20.4 5.3 2.7 71.7 25.7

女性30歳代 229 18.8 52.8 17.9 8.3 2.2 71.6 26.2 西部Ｂ（三潴） 159 16.4 48.4 22.6 5.7 6.9 64.8 28.3

女性40歳代 253 19.8 55.3 18.2 4.7 2.0 75.1 22.9 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 16.1 60.8 18.3 2.6 2.2 76.9 20.9
就学前の子どもが
いる

345 24.6 52.2 17.4 4.6 1.2 76.8 22.0

女性60歳代 323 15.8 64.4 11.8 3.4 4.6 80.2 15.2 小学生がいる 338 24.6 56.2 15.1 4.1 0.0 80.8 19.2

女性70歳以上 326 19.3 56.7 10.4 4.6 8.9 76.0 15.0 中学生がいる 196 23.5 52.6 18.9 4.1 1.0 76.1 23.0

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 22.1 52.3 19.8 4.1 1.8 74.4 23.9

65歳以上がいる 1,119 16.6 61.6 14.0 3.4 4.4 78.2 17.4

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 14.8 59.7 15.1 6.8 3.7 74.5 21.9

以上にあてはまる
人はいない

1,017 14.2 57.7 18.3 5.3 4.5 71.9 23.6

無回答 59 13.6 44.1 15.3 5.1 22.0 57.7 20.4

全体 全体
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×
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子育てしやすいまち（％）
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本
数

（
票

）

子育てしやすいまち（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ク）「地域で支えあいや助け合いが充実しているまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 65.6％で「男性」より 3.0ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」で『思う』が 71.8％と高く、「女性 30 歳代」では『思わない』
が 39.4%と高い。 
【ブロック別】「東部Ａ」で『思う』が 70.4％と高く、「北部 A」では『思わない』が 38.7％と高い。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『思う』が 70.7％と高い。 
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そ
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ち
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そ
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そ
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わ
な
い

そ
う
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い

無
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答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 11.9 52.2 27.0 6.3 2.6 64.1 33.3 2,847 11.9 52.2 27.0 6.3 2.6 64.1 33.3

男性 1,261 10.3 52.3 28.8 6.4 2.1 62.6 35.2 東部Ａ 220 16.8 53.6 22.3 4.5 2.7 70.4 26.8

女性 1,570 13.2 52.4 25.7 6.1 2.5 65.6 31.8 東部Ｂ（田主丸） 174 13.2 55.7 20.7 5.7 4.6 68.9 26.4

無回答・その他 16 6.3 31.3 6.3 6.3 50.0 37.6 12.6 北部Ａ 245 14.3 44.9 31.8 6.9 2.0 59.2 38.7

男性18～29歳 110 14.5 57.3 22.7 4.5 0.9 71.8 27.2 北部Ｂ（北野） 177 12.4 48.6 27.7 6.2 5.1 61.0 33.9

男性30歳代 155 7.1 54.2 28.4 9.7 0.6 61.3 38.1 中央東部 370 8.6 50.3 30.0 8.6 2.4 58.9 38.6

男性40歳代 208 10.1 51.9 29.8 7.7 0.5 62.0 37.5 南東部 256 10.9 54.3 27.0 5.5 2.3 65.2 32.5

男性50歳代 227 11.9 54.2 29.5 3.5 0.9 66.1 33.0 中央部 406 14.3 52.7 25.9 5.4 1.7 67.0 31.3

男性60歳代 296 7.4 52.0 32.4 6.4 1.7 59.4 38.8 中央南部 465 9.2 52.5 28.2 6.9 3.2 61.7 35.1

男性70歳以上 265 12.5 48.3 26.0 6.8 6.4 60.8 32.8 南西部 259 12.4 54.8 26.6 5.0 1.2 67.2 31.6

女性18～29歳 166 15.1 47.6 27.1 9.0 1.2 62.7 36.1 西部Ａ（城島） 113 8.8 57.5 27.4 4.4 1.8 66.3 31.8

女性30歳代 229 10.5 48.9 32.8 6.6 1.3 59.4 39.4 西部Ｂ（三潴） 159 11.9 52.8 24.5 7.5 3.1 64.7 32.0

女性40歳代 253 11.1 56.9 26.9 4.3 0.8 68.0 31.2 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 13.9 52.7 26.0 5.5 1.8 66.6 31.5
就学前の子どもが
いる

345 15.7 52.8 26.7 3.8 1.2 68.5 30.5

女性60歳代 323 11.1 55.7 26.0 5.3 1.9 66.8 31.3 小学生がいる 338 13.9 56.8 25.4 3.8 0.0 70.7 29.2

女性70歳以上 326 17.5 50.0 18.7 7.1 6.7 67.5 25.8 中学生がいる 196 9.7 58.7 26.0 2.6 3.1 68.4 28.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 15.3 53.6 26.1 3.6 1.4 68.9 29.7

65歳以上がいる 1,119 13.2 54.4 24.6 5.0 2.8 67.6 29.6

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 11.7 52.3 25.2 8.0 2.8 64.0 33.2

以上にあてはまる
人はいない

1,017 10.6 49.6 29.2 8.2 2.5 60.2 37.4

無回答 59 8.5 57.6 6.8 8.5 18.6 66.1 15.3

全体 全体
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数

（
票

）

地域で支えあいや助け合いが充実しているまち（％）
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本
数

（
票

）
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◇（ケ）「働きやすいまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 55.0％で「男性」より 0.9ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」で『思う』が 69.0％と高い。 
【ブロック別】「南東部」「中央部」で『思う』が 59.3％と高く、「西部Ａ（城島）」では『思わない』
が 67.3％と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」「小学生がいる」で『思う』が 6 割を超えて高い。 
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『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
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う
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い

無
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答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 8.9 45.6 33.1 9.1 3.5 54.5 42.2 2,847 8.9 45.6 33.1 9.1 3.5 54.5 42.2

男性 1,261 9.6 44.5 33.2 9.5 3.2 54.1 42.7 東部Ａ 220 9.5 45.5 34.5 7.7 2.7 55.0 42.2

女性 1,570 8.3 46.7 33.0 8.8 3.2 55.0 41.8 東部Ｂ（田主丸） 174 6.3 44.3 33.3 10.3 5.7 50.6 43.6

無回答・その他 16 6.3 18.8 25.0 0.0 50.0 25.1 25.0 北部Ａ 245 8.6 46.5 33.5 9.0 2.4 55.1 42.5

男性18～29歳 110 14.5 54.5 23.6 5.5 1.8 69.0 29.1 北部Ｂ（北野） 177 7.9 40.1 36.2 10.7 5.1 48.0 46.9

男性30歳代 155 9.0 51.0 26.5 12.9 0.6 60.0 39.4 中央東部 370 8.4 45.4 34.6 8.9 2.7 53.8 43.5

男性40歳代 208 7.7 45.7 34.1 11.1 1.4 53.4 45.2 南東部 256 7.0 52.3 30.1 6.3 4.3 59.3 36.4

男性50歳代 227 9.3 46.3 36.6 7.0 0.9 55.6 43.6 中央部 406 10.8 48.5 30.8 6.9 3.0 59.3 37.7

男性60歳代 296 8.8 40.9 37.2 10.5 2.7 49.7 47.7 中央南部 465 11.2 46.9 28.2 9.5 4.3 58.1 37.7

男性70歳以上 265 10.6 38.1 33.2 9.1 9.1 48.7 42.3 南西部 259 10.8 47.5 32.0 8.1 1.5 58.3 40.1

女性18～29歳 166 10.2 49.4 29.5 10.2 0.6 59.6 39.7 西部Ａ（城島） 113 2.7 28.3 46.9 20.4 1.8 31.0 67.3

女性30歳代 229 8.3 48.0 34.5 8.3 0.9 56.3 42.8 西部Ｂ（三潴） 159 5.7 39.0 39.0 10.7 5.7 44.7 49.7

女性40歳代 253 8.3 51.4 32.0 7.5 0.8 59.7 39.5 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 7.0 42.1 39.2 8.4 3.3 49.1 47.6
就学前の子どもが
いる

345 10.1 53.3 30.1 5.8 0.6 63.4 35.9

女性60歳代 323 6.5 47.4 32.5 10.2 3.4 53.9 42.7 小学生がいる 338 8.3 53.0 30.5 7.7 0.6 61.3 38.2

女性70歳以上 326 10.1 43.9 29.8 8.3 8.0 54.0 38.1 中学生がいる 196 7.7 51.0 32.7 6.1 2.6 58.7 38.8

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 11.3 45.9 34.2 7.2 1.4 57.2 41.4

65歳以上がいる 1,119 8.8 45.0 33.7 9.0 3.5 53.8 42.7

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 9.8 45.5 30.5 10.5 1.5 55.3 41.0

以上にあてはまる
人はいない

1,017 8.8 44.6 32.7 10.1 3.6 53.4 42.8

無回答 59 6.8 42.4 22.0 6.8 22.0 49.2 28.8

働きやすいまち（％）

標
本
数

（
票

）

働きやすいまち（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（コ）「国際性豊かなまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 26.8％で「男性」より 0.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」で『思う』が 40.0％と高い。 
【ブロック別】「中央部」で『思う』が 36.7％と高く、「西部Ａ（城島）」では『思わない』が 83.2％
と高い。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『思う』が 31.9％と高い。 
 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 3.9 22.8 45.5 24.6 3.3 26.7 70.1 2,847 3.9 22.8 45.5 24.6 3.3 26.7 70.1

男性 1,261 4.4 22.2 46.2 24.3 2.9 26.6 70.5 東部Ａ 220 3.2 22.3 45.0 27.3 2.3 25.5 72.3

女性 1,570 3.5 23.3 45.1 25.0 3.1 26.8 70.1 東部Ｂ（田主丸） 174 3.4 13.8 46.0 31.6 5.2 17.2 77.6

無回答・その他 16 0.0 12.5 25.0 12.5 50.0 12.5 37.5 北部Ａ 245 6.1 18.0 47.3 25.3 3.3 24.1 72.6

男性18～29歳 110 8.2 31.8 38.2 20.9 0.9 40.0 59.1 北部Ｂ（北野） 177 6.2 17.5 46.3 24.3 5.6 23.7 70.6

男性30歳代 155 9.0 18.7 45.2 27.1 0.0 27.7 72.3 中央東部 370 4.1 22.4 45.4 25.4 2.7 26.5 70.8

男性40歳代 208 4.8 24.5 39.9 29.3 1.4 29.3 69.2 南東部 256 2.0 25.4 47.7 21.1 3.9 27.4 68.8

男性50歳代 227 2.6 25.1 48.9 21.6 1.8 27.7 70.5 中央部 406 5.2 31.5 42.6 18.0 2.7 36.7 60.6

男性60歳代 296 2.4 21.6 53.4 20.3 2.4 24.0 73.7 中央南部 465 3.7 26.2 44.5 22.2 3.4 29.9 66.7

男性70歳以上 265 3.8 16.6 44.5 26.8 8.3 20.4 71.3 南西部 259 4.2 22.8 45.6 25.1 2.3 27.0 70.7

女性18～29歳 166 7.2 25.9 45.2 20.5 1.2 33.1 65.7 西部Ａ（城島） 113 0.9 14.2 40.7 42.5 1.8 15.1 83.2

女性30歳代 229 4.8 20.5 48.9 24.9 0.9 25.3 73.8 西部Ｂ（三潴） 159 1.3 17.0 50.3 27.7 3.8 18.3 78.0

女性40歳代 253 4.3 29.6 45.5 20.2 0.4 33.9 65.7 無回答 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

女性50歳代 273 1.5 26.7 44.7 25.6 1.5 28.2 70.3
就学前の子どもが
いる

345 6.4 22.6 45.2 24.3 1.4 29.0 69.5

女性60歳代 323 3.1 22.0 45.2 25.7 4.0 25.1 70.9 小学生がいる 338 5.3 26.6 46.4 21.3 0.3 31.9 67.7

女性70歳以上 326 2.1 17.5 42.3 30.1 8.0 19.6 72.4 中学生がいる 196 3.1 26.5 51.0 17.9 1.5 29.6 68.9

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 5.0 23.9 48.6 20.3 2.3 28.9 68.9

65歳以上がいる 1,119 3.0 22.5 46.3 24.5 3.7 25.5 70.8

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 5.2 25.5 42.2 24.3 2.8 30.7 66.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 3.8 23.0 44.4 25.8 2.9 26.8 70.2

無回答 59 5.1 10.2 39.0 25.4 20.3 15.3 64.4

国際性豊かなまち（％）

標
本
数

（
票

）

国際性豊かなまち（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（サ）「にぎわいのあるまち」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 35.5％で「男性」より 0.5ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 18～29歳で『思う』が他の年代よりも高く、60 歳代で『思わない』が
他の年代よりも高い。 
【ブロック別】「南西部」で『思う』が 40.9％と高く、「西部Ａ（城島）」「西部 B（三潴）」では『思
わない』が 7 割を超えている。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『思う』が 48.0％と高い。 
 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 6.7 28.5 41.2 21.1 2.5 35.2 62.3 2,847 6.7 28.5 41.2 21.1 2.5 35.2 62.3

男性 1,261 7.2 27.8 41.7 21.2 2.1 35.0 62.9 東部Ａ 220 4.5 34.5 38.6 19.5 2.7 39.0 58.1

女性 1,570 6.3 29.2 41.0 21.1 2.4 35.5 62.1 東部Ｂ（田主丸） 174 4.6 21.3 46.0 23.6 4.6 25.9 69.6

無回答・その他 16 0.0 18.8 12.5 18.8 50.0 18.8 31.3 北部Ａ 245 6.9 29.8 38.4 22.4 2.4 36.7 60.8

男性18～29歳 110 16.4 35.5 31.8 15.5 0.9 51.9 47.3 北部Ｂ（北野） 177 4.5 29.4 40.1 21.5 4.5 33.9 61.6

男性30歳代 155 10.3 39.4 36.1 13.5 0.6 49.7 49.6 中央東部 370 7.0 24.1 43.5 23.0 2.4 31.1 66.5

男性40歳代 208 8.2 31.7 37.5 22.1 0.5 39.9 59.6 南東部 256 7.4 32.4 37.9 19.1 3.1 39.8 57.0

男性50歳代 227 7.9 25.6 40.5 25.1 0.9 33.5 65.6 中央部 406 8.9 27.6 44.6 17.2 1.7 36.5 61.8

男性60歳代 296 3.7 22.0 50.3 22.3 1.7 25.7 72.6 中央南部 465 8.6 29.7 39.1 20.6 1.9 38.3 59.7

男性70歳以上 265 4.2 23.0 43.8 22.6 6.4 27.2 66.4 南西部 259 6.9 34.0 37.5 20.1 1.5 40.9 57.6

女性18～29歳 166 15.7 48.2 27.7 7.8 0.6 63.9 35.5 西部Ａ（城島） 113 3.5 21.2 38.1 35.4 1.8 24.7 73.5

女性30歳代 229 8.3 34.9 34.9 21.0 0.9 43.2 55.9 西部Ｂ（三潴） 159 2.5 23.3 50.9 20.1 3.1 25.8 71.0

女性40歳代 253 5.9 33.2 41.9 18.2 0.8 39.1 60.1 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 4.4 25.6 45.4 23.1 1.5 30.0 68.5
就学前の子どもが
いる

345 8.4 35.4 36.2 19.4 0.6 43.8 55.6

女性60歳代 323 2.8 22.9 46.1 25.4 2.8 25.7 71.5 小学生がいる 338 8.9 39.1 35.8 16.3 0.0 48.0 52.1

女性70歳以上 326 5.5 21.8 42.6 24.2 5.8 27.3 66.8 中学生がいる 196 7.1 36.7 36.2 18.9 1.0 43.8 55.1

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 7.2 28.8 45.0 17.1 1.8 36.0 62.1

65歳以上がいる 1,119 4.8 25.4 44.2 22.7 2.9 30.2 66.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 8.0 25.2 44.9 19.4 2.5 33.2 64.3

以上にあてはまる
人はいない

1,017 6.7 28.9 40.1 21.5 0.1 35.6 61.6

無回答 59 3.4 23.7 39.0 15.3 18.6 27.1 54.3

にぎわいのあるまち（％）

標
本
数

（
票

）

にぎわいのあるまち（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（シ）「県南の中核都市である」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『思う』が 63.3％で「女性」より 7.8ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに 18～29歳で『思う』が他の年代よりも高い。 
【ブロック別】「中央南部」で『思う』が 64.7%と高く、「西部 A（城島）」では『思わない』が 56.6%
と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」で『思う』が 63.2％と高い。 
 

 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
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わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 20.4 38.4 24.9 13.9 2.4 58.8 38.8 2,847 20.4 38.4 24.9 13.9 2.4 58.8 38.8

男性 1,261 26.2 37.1 22.7 12.1 2.0 63.3 34.8 東部Ａ 220 21.8 37.7 25.5 13.2 1.8 59.5 38.7

女性 1,570 15.9 39.6 26.8 15.4 2.2 55.5 42.2 東部Ｂ（田主丸） 174 14.4 31.0 26.4 22.4 5.7 45.4 48.8

無回答・その他 16 6.3 18.8 18.8 6.3 50.0 25.1 25.1 北部Ａ 245 25.3 38.4 22.9 10.6 2.9 63.7 33.5

男性18～29歳 110 30.9 41.8 15.5 10.0 1.8 72.7 25.5 北部Ｂ（北野） 177 16.9 28.8 33.9 15.3 5.1 45.7 49.2

男性30歳代 155 32.9 37.4 16.1 13.5 0.0 70.3 29.6 中央東部 370 20.0 41.1 25.1 12.2 1.6 61.1 37.3

男性40歳代 208 26.0 37.0 24.5 11.5 1.0 63.0 36.0 南東部 256 23.0 41.0 19.9 12.5 3.5 64.0 32.4

男性50歳代 227 28.2 31.7 27.8 11.9 0.4 59.9 39.7 中央部 406 25.1 36.9 27.1 9.9 1.0 62.0 37.0

男性60歳代 296 23.0 40.5 23.6 11.8 1.0 63.5 35.4 中央南部 465 21.3 43.4 22.6 11.6 1.1 64.7 34.2

男性70歳以上 265 22.3 35.8 22.6 12.8 6.4 58.1 35.4 南西部 259 18.5 42.1 22.4 14.7 2.3 60.6 37.1

女性18～29歳 166 19.3 45.2 21.1 13.3 1.2 64.5 34.4 西部Ａ（城島） 113 8.8 32.7 23.9 32.7 1.8 41.5 56.6

女性30歳代 229 21.4 35.8 23.6 18.3 0.9 57.2 41.9 西部Ｂ（三潴） 159 15.1 33.3 30.2 17.6 3.8 48.4 47.8

女性40歳代 253 16.6 45.1 24.5 13.0 0.8 61.7 37.5 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 16.1 41.0 25.6 16.1 1.1 57.1 41.7
就学前の子どもが
いる

345 23.8 39.4 21.2 14.8 0.9 63.2 36.0

女性60歳代 323 12.4 40.6 29.4 18.3 2.2 53.0 47.7 小学生がいる 338 20.7 42.0 23.4 13.3 0.6 62.7 36.7

女性70歳以上 326 13.2 33.1 32.2 15.6 5.8 46.3 47.8 中学生がいる 196 18.4 39.3 24.0 16.8 1.5 57.7 40.8

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 15.3 43.2 26.6 12.6 2.3 58.5 39.2

65歳以上がいる 1,119 18.2 39.4 26.1 13.9 2.4 57.6 40.0

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 23.7 36.9 24.6 16.0 2.8 60.6 40.6

以上にあてはまる
人はいない

1,017 22.6 36.6 25.7 0.6 2.3 59.2 26.3

無回答 59 10.2 40.7 23.7 8.5 16.9 50.9 32.2

県南の中核都市である（％）

標
本
数

（
票

）

県南の中核都市である（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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１－５ 定住意向 

問５ あなたは、事情が許せば今後も久留米市に住み続けたいと思いますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『住み続けたい』（住み続けたい＋どちらかといえば住み続けたい）と 

 『移りたい』（移りたい＋どちらかといえば移りたい）の割合の経年変化 

 

＊令和元年度調査から選択肢を変更 
平成 30年度調査選択肢  令和元年度調査選択肢 

１ 今住んでいるところに 
このまま住み続けたい 

１ 住み続けたい 

２ 久留米市内の別のところに 
住みたい 

２ どちらかといえば 
住み続けたい 

３ 久留米市外に住みたい 
３ どちらかといえば移りたい 
４ 移りたい 

４ わからない ５ わからない 
 

79.6％の人が久留米市に『住み続けたい』と感じている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は『住み続けたい』が 81.3％で「女性」より 2.5 ポイント高い。 
【年齢別】年齢が高くなるほど『住み続けたい』が高くなる傾向にあり、「70 歳以上」で 88.3％と最
も高い。 
【ブロック別】「南東部」で『住み続けたい』が 83.3％と高く、「北部 B（北野）」で『移りたい』が
14.2％と高い。 
【同居家族別】「障害者手帳所持者がいる（本人含む）」で『住み続けたい』が 83.9％と高い。 
【住宅形態】「持家」で『住み続けたい』が 82.9％と高い。 
【居住年数】年数が上がるほど『住み続けたい』が高くなる傾向にあり、「40 年以上」で 88.6％と最
も高い。 
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い

無
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答
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け
た
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』

『

移
り
た
い

』

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

住
み
続
け
た
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

移
り
た
い

移
り
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

『

住
み
続
け
た
い

』

『

移
り
た
い

』

2,847 56.9 22.7 7.1 2.3 10.5 0.5 79.6 9.4 2,847 56.9 22.7 7.1 2.3 10.5 0.5 79.6 9.4

男性 1,261 58.7 22.6 6.7 2.1 9.9 0.1 81.3 8.8
就学前の子どもが
いる

334 57.5 23.1 8.4 3.0 8.1 0.0 80.6 11.4

女性 1,570 55.9 22.9 7.5 2.5 11.1 0.3 78.8 10.0 小学生がいる 220 55.5 21.8 7.7 2.7 12.3 0.0 77.3 10.4

無回答・その他 16 18.8 6.3 12.5 0.0 0.0 62.5 25.1 12.5 中学生がいる 90 51.1 26.7 10.0 0.0 12.2 0.0 77.8 10.0

18～29歳 276 35.9 27.5 11.6 6.5 18.5 0.0 63.4 18.1
上記以外の18歳
未満の子どもがいる

117 59.8 17.9 9.4 2.6 10.3 0.0 77.7 12.0

30歳代 384 49.7 24.7 9.9 3.1 12.0 0.5 74.4 13.0 65歳以上がいる 924 61.3 21.6 6.4 1.2 9.1 0.4 82.9 7.6

40歳代 462 53.5 25.8 7.4 2.2 11.3 0.0 79.3 9.6
障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

124 59.7 24.2 6.5 1.6 8.1 0.0 83.9 8.1

50歳代 500 57.6 22.2 6.4 2.4 11.2 0.2 79.8 8.8
以上にあてはまる
人はいない

979 53.3 23.9 7.0 3.3 12.5 0.0 77.2 10.3

60歳代 621 60.4 22.4 6.3 1.0 10.0 0.0 82.8 7.3 無回答 59 47.5 18.6 3.4 1.7 10.2 18.6 66.1 5.1

70歳以上 591 70.7 17.6 4.7 1.2 5.4 0.3 88.3 5.9 持家 2,052 60.9 22.0 6.6 1.4 8.9 0.1 82.9 8.0

無回答 13 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 76.9 23.1 0.0 借家・賃貸等 779 47.2 24.5 8.7 4.6 14.6 0.3 71.7 13.3

東部Ａ 220 60.5 21.4 5.9 1.4 10.0 0.9 81.9 7.3 無回答 16 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 62.5 25.0 0.0

東部Ｂ（田主丸） 174 50.0 24.7 7.5 2.3 14.9 0.6 74.7 9.8 ５年未満 238 33.2 26.9 12.6 7.6 19.7 0.0 60.1 20.2

北部Ａ 245 57.1 22.9 6.1 1.6 11.4 0.8 80.0 7.7 ５～10年未満 191 42.4 25.1 13.6 1.6 17.3 0.0 67.5 15.2

北部Ｂ（北野） 177 48.6 27.7 11.9 2.3 8.5 1.1 76.3 14.2 10～20年未満 311 45.0 26.0 12.5 2.3 14.1 0.0 71.0 14.8

中央東部 370 55.7 24.9 7.3 1.4 10.5 0.3 80.6 8.7 20～30年未満 488 46.7 27.7 9.6 3.1 12.7 0.2 74.4 12.7

南東部 256 64.5 18.8 5.5 3.1 8.2 0.0 83.3 8.6 30～40年未満 457 62.4 22.3 4.4 1.3 9.4 0.2 84.7 5.7

中央部 406 58.4 23.6 6.9 2.0 8.6 0.5 82.0 8.9 40年以上 1,144 70.0 18.6 3.6 1.4 6.1 0.3 88.6 5.0

中央南部 465 59.4 21.7 7.3 3.2 8.2 0.2 81.1 10.5 無回答 18 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 55.6 44.4 0.0

南西部 259 60.6 17.4 6.6 2.3 13.1 0.0 78.0 8.9

西部Ａ（城島） 113 46.9 24.8 8.0 1.8 18.6 0.0 71.7 9.8

西部Ｂ（三潴） 159 49.7 25.2 7.5 3.8 11.3 2.5 74.9 11.3

無回答 3 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

同
居
家
族

（
Ｍ

）

住
居
形
態

ブ
ロ

ッ
ク
別

居
住
年
数

全体 全体

性
別

年
齢
別

標
本
数

（
票

）

定住意向（％）

標
本
数

（
票

）

定住意向（％）
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■住みやすさ別にみた定住意向 

 

●『住み続けたい』（住み続けたい＋どちらかといえば住み続けたい）と 

 『移りたい』（移りたい＋どちらかといえば移りたい）の割合 

 

「住みやすい」と感じている人の 92.9％が『住み続けたい』と感じており、 
住みやすさと定住意向に相関関係が見られる。 
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■愛着度別にみた定住意向 

 

●『住み続けたい』（住み続けたい＋どちらかといえば住み続けたい）と 

 『移りたい』（移りたい＋どちらかといえば移りたい）の割合 

 

 

「愛着がある」と感じている人の 96.２％が『住み続けたい』と感じており、 
愛着度と定住意向に相関関係が見られる。 
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１－６ 環境に配慮した取り組みの状況 

問６ あなたは、ふだんの生活の中で、環境に配慮した取り組みをしていますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『取り組んでいる』（少し不便を感じることがあっても積極的に取り組んでいる＋生活に不便のな

い範囲で取り組んでいる）と『取り組んでいない』（取り組む必要性を感じていない＋必要性は感じ

るが、取り組んでいない）の割合 

 

 

80.3％の人が環境に配慮した生活に『取り組んでいる』。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『取り組んでいる』が 82.7％で「男性」より 4.7 ポイント高い。 
【性別×年齢別】年齢が高くなるほど『取り組んでいる』が高くなる傾向にあり、「女性 50 歳代」
で 87.2%と最も高い。 
【ブロック別】「西部Ｂ（三潴）」で『取り組んでいる』が 83.7％と高く、「西部Ａ（城島）」では『取
り組んでいない』が 25.7％と高い。 
 

 

 

 
  

少
し
不
便
を

感
じ
る
こ
と
が
あ

っ
て
も

積
極
的
に
取
り
組
ん
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る
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必
要
性
は
感
じ
る
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、
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り
組
ん
で
い
な
い

取
り
組
む
必
要
性
を

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

『

取
り
組
ん
で
い
る

』

『

取
り
組
ん
で
い
な
い

』

少
し
不
便
を

感
じ
る
こ
と
が
あ

っ
て
も

積
極
的
に
取
り
組
ん
で
い
る

生
活
に
不
便
の
な
い
範
囲
で

取
り
組
ん
で
い
る

必
要
性
は
感
じ
る
が

、

取
り
組
ん
で
い
な
い

取
り
組
む
必
要
性
を

感
じ
て
い
な
い

無
回
答

『

取
り
組
ん
で
い
る

』

『

取
り
組
ん
で
い
な
い

』

2,847 13.5 66.8 16.7 2.3 0.7 80.3 19.0 2,847 13.5 66.8 16.7 2.3 0.7 80.3 19.0

男性 1,261 14.0 64.0 19.0 2.8 0.2 78.0 21.8 東部Ａ 220 17.3 65.0 16.4 0.9 0.5 82.3 17.3

女性 1,570 13.2 69.5 14.8 2.0 0.4 82.7 16.8 東部Ｂ（田主丸） 174 9.2 69.5 19.0 1.1 1.1 78.7 20.1

無回答・その他 16 0.0 18.8 18.8 0.0 62.5 18.8 18.8 北部Ａ 245 10.6 72.7 13.5 1.6 1.6 83.3 15.1

男性18～29歳 110 9.1 61.8 26.4 1.8 0.9 70.9 28.2 北部Ｂ（北野） 177 12.4 64.4 19.8 2.3 1.1 76.8 22.1

男性30歳代 155 7.7 65.2 20.0 6.5 0.6 72.9 26.5 中央東部 370 13.5 67.6 16.2 2.4 0.3 81.1 18.6

男性40歳代 208 11.5 67.3 17.3 3.8 0.0 78.8 21.1 南東部 256 15.6 66.0 14.8 3.5 0.0 81.6 18.3

男性50歳代 227 11.9 67.0 20.3 0.9 0.0 78.9 21.2 中央部 406 14.8 66.0 14.8 3.9 0.5 80.8 18.7

男性60歳代 296 14.5 66.2 16.9 2.4 0.0 80.7 19.3 中央南部 465 11.8 65.8 19.4 2.4 0.6 77.6 21.8

男性70歳以上 265 22.6 56.6 18.1 2.3 0.4 79.2 20.4 南西部 259 14.7 66.4 17.4 1.2 0.4 81.1 18.6

女性18～29歳 166 4.8 68.7 23.5 3.0 0.0 73.5 26.5 西部Ａ（城島） 113 16.8 57.5 23.0 2.7 0.0 74.3 25.7

女性30歳代 229 7.9 72.1 17.5 2.2 0.4 80.0 19.7 西部Ｂ（三潴） 159 12.6 71.1 11.9 1.9 2.5 83.7 13.8

女性40歳代 253 9.9 73.1 16.2 0.8 0.0 83.0 17.0 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 13.9 73.3 11.0 1.8 0.0 87.2 12.8

女性60歳代 323 12.7 70.3 14.6 2.2 0.3 83.0 16.8

女性70歳以上 326 23.9 61.3 11.0 2.1 1.5 85.2 13.1

環境に配慮した取り組みの状況（％）

標
本
数

（
票

）

環境に配慮した取り組みの状況（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別
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１－７ 生涯学習活動の状況 

問７ あなたは、ふだんの生活の中で、生涯学習活動を行っていますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
 
34.3％の人が生涯学習活動を行っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は「行っている」が 35.3％で「女性」より 1.7ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」「男性 70 歳以上」「女性 70 歳以上」で「行っている」が 4 割を
超えて高く、「男性 40 歳代」「女性 18～29 歳」「女性 30 歳代」「女性 40 歳代」は「行っていない」
が 7 割を超えている。 
【ブロック別】「南西部」で「行っている」が 41.7％と高く、「東部Ｂ（田主丸）」では「行っていな
い」が 70.1％と高い。 
 

 

  

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

2,847 34.3 64.8 0.9 2,847 34.3 64.8 0.9

男性 1,261 35.3 64.4 0.3 東部Ａ 220 37.3 62.3 0.5

女性 1,570 33.6 65.7 0.7 東部Ｂ（田主丸） 174 28.7 70.1 1.1

無回答・その他 16 18.8 18.8 62.5 北部Ａ 245 35.9 62.9 1.2

男性18～29歳 110 44.5 55.5 0.0 北部Ｂ（北野） 177 31.6 67.2 1.1

男性30歳代 155 36.8 62.6 0.6 中央東部 370 31.4 68.1 0.5

男性40歳代 208 28.4 71.6 0.0 南東部 256 30.1 69.9 0.0

男性50歳代 227 31.3 68.7 0.0 中央部 406 37.9 61.1 1.0

男性60歳代 296 33.4 66.6 0.0 中央南部 465 34.8 63.9 1.3

男性70歳以上 265 41.5 57.4 1.1 南西部 259 41.7 58.3 0.0

女性18～29歳 166 22.9 75.9 1.2 西部Ａ（城島） 113 32.7 66.4 0.9

女性30歳代 229 23.6 75.5 0.9 西部Ｂ（三潴） 159 28.9 68.6 2.5

女性40歳代 253 27.3 72.3 0.4 無回答 3 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 34.1 65.9 0.0

女性60歳代 323 37.2 65.0 0.6

女性70歳以上 326 47.2 51.5 1.2

標
本
数

（
票

）

生涯学習活動の状況（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

生涯学習活動の状況（％）
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１－８ 自分自身の健康状況 

問８ あなたは、あなた自身の健康についてどう感じますか。（あてはまる番号１つだけ） 
 

 
●『健康である』（健康である＋どちらかといえば健康である）と 

『健康でない』（健康でない＋どちらかといえば健康でない）の割合 

 
 
 

75.2％の人が『健康である』と感じている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『健康である』が 77.2％で男性より 4.0 ポイント高い。 
【性別×年齢別】年齢が高くなるほど『健康である』が低くなる傾向にあり、男女ともに 70 歳以上
で最も低い。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で『健康でない』が 30.9%と高い。 
 

 
  

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

健
康
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

健
康
で
な
い

健
康
で
な
い

無
回
答

『

健
康
で
あ
る
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健
康
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な
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』

健
康
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ど
ち
ら
か
と
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え
ば

健
康
で
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ど
ち
ら
か
と
い
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健
康
で
な
い

健
康
で
な
い

無
回
答

『

健
康
で
あ
る

』

『

健
康
で
な
い

』

2,847 22.5 52.7 18.3 6.0 0.6 75.2 24.3 2,847 22.5 52.7 18.3 6.0 0.6 75.2 24.3

男性 1,261 20.5 52.7 20.2 6.5 0.1 73.2 26.7 東部Ａ 220 23.6 49.1 23.6 3.2 0.5 72.7 26.8

女性 1,570 24.3 52.9 16.9 5.5 0.4 77.2 22.4 東部Ｂ（田主丸） 174 21.3 54.6 17.2 5.7 1.1 75.9 22.9

無回答・その他 16 0.0 25.0 6.3 6.3 62.5 25.0 12.6 北部Ａ 245 20.8 54.7 14.3 8.6 1.6 75.5 22.9

男性18～29歳 110 35.5 48.2 14.5 1.8 0.0 83.7 16.3 北部Ｂ（北野） 177 23.2 52.5 20.9 2.3 1.1 75.7 23.2

男性30歳代 155 23.2 54.8 14.8 6.5 0.6 78.0 21.3 中央東部 370 22.4 53.8 17.8 5.9 0.0 76.2 23.7

男性40歳代 208 21.6 51.9 20.7 5.8 0.0 73.5 26.5 南東部 256 22.3 53.1 17.6 7.0 0.0 75.4 24.6

男性50歳代 227 17.6 55.5 22.5 4.4 0.0 73.1 26.9 中央部 406 22.4 54.9 17.5 4.7 0.5 77.3 22.2

男性60歳代 296 15.9 55.4 21.3 7.4 0.0 71.3 28.7 中央南部 465 23.0 53.1 17.0 6.7 0.2 76.1 23.7

男性70歳以上 265 19.2 48.7 22.3 9.8 0.0 67.9 32.1 南西部 259 29.7 42.9 20.5 6.6 0.4 72.6 27.1

女性18～29歳 166 44.6 39.2 13.3 3.0 0.0 83.8 16.3 西部Ａ（城島） 113 17.7 51.3 22.1 8.8 0.0 69.0 30.9

女性30歳代 229 31.9 51.5 11.8 4.4 0.4 83.4 16.2 西部Ｂ（三潴） 159 15.1 58.5 17.0 6.9 2.5 73.6 23.9

女性40歳代 253 27.7 53.8 15.8 2.4 0.4 81.5 18.2 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

女性50歳代 273 20.9 54.6 19.0 5.5 0.0 75.5 24.5

女性60歳代 323 18.0 58.2 17.0 6.5 0.3 76.2 23.5

女性70歳以上 326 15.3 53.4 21.2 9.2 0.9 68.7 30.4

標
本
数

（
票

）

自分自身の健康状況（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

自分自身の健康状況（％）
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１－９ 運動・スポーツ活動の状況 

問９ あなたは、運動（軽く体を動かすものを含む）やスポーツ活動（自分自身で行う、あるいは
戦・観賞）を行っていますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

50.8％の人が運動やスポーツ活動を行っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は「行っている」が 55.4％で「女性」より 8.1ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 18～29 歳」「男性 70 歳以上」で「行っている」が 6 割を超えて高く、「女性
30 歳代」「女性 40歳代」では「行っていない」が 6 割を超えている。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で「行っていない」が 60.2％と高い。 

 

  

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

行

っ
て
い
る

行

っ
て
い
な
い

無
回
答

2,847 50.8 48.5 0.7 2,847 50.8 48.5 0.7

男性 1,261 55.4 44.3 0.2 東部Ａ 220 53.2 46.4 0.5

女性 1,570 47.3 52.2 0.5 東部Ｂ（田主丸） 174 45.4 53.4 1.1

無回答・その他 16 25.0 12.5 62.5 北部Ａ 245 48.2 50.2 1.6

男性18～29歳 110 67.3 31.8 0.9 北部Ｂ（北野） 177 49.2 49.7 1.1

男性30歳代 155 59.4 40.0 0.6 中央東部 370 51.9 47.6 0.5

男性40歳代 208 52.4 47.6 0.0 南東部 256 51.6 48.4 0.0

男性50歳代 227 44.1 55.9 0.0 中央部 406 55.7 43.8 0.5

男性60歳代 296 53.0 47.0 0.0 中央南部 465 50.1 49.0 0.9

男性70歳以上 265 63.0 36.6 0.4 南西部 259 52.9 47.1 0.0

女性18～29歳 166 40.4 59.6 0.0 西部Ａ（城島） 113 39.8 60.2 0.0

女性30歳代 229 35.4 63.8 0.9 西部Ｂ（三潴） 159 49.1 48.4 2.5

女性40歳代 253 37.5 62.5 0.0 無回答 3 33.3 66.7 0.0

女性50歳代 273 48.4 51.3 0.4

女性60歳代 323 53.3 46.4 0.3

女性70歳以上 326 59.8 39.0 1.2

標
本
数

（
票

）

運動やスポーツ活動の状況（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

運動やスポーツ活動の状況（％）
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１－１０ 健康づくりのための運動の状況 

問１０ あなたは、どれくらいの頻度で、健康づくりのために体を動かしたり、運動をしたりして
いますか（１日 30 分以上）。（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『週に１日以上』（週に２日以上＋週に１日程度）と 

『週に１日より少ない』（月に１～３日程度＋３か月に１～２日程度＋年に１～３日程度）の割合 

 
48.4％の人が健康づくりのために『週に１日以上』、体を動かしたり、 
運動を行っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は『週に１日以上』が 53.6％で女性より 8.9 ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 70 歳以上」で『週に１日以上』が 72.4％と高く、「女性 30 歳代」では 27.5％
と低い。 
【ブロック別】「南東部」は『週に１日以上』が 55.5％と高く、「東部Ｂ（田主丸）」では 41.9％と低
い。 
 

 

  

週
に
２
日
以
上

週
に
１
日
程
度

月
に
１
～

３
日
程
度

３
か
月
に
１
～

２
回
程
度

年
に
１
～

３
日
程
度

ま

っ
た
く
行

っ
て
い
な
い

無
回
答

『

週
に
１
日
以
上

』

週
に
２
日
以
上

週
に
１
日
程
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程
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２
回
程
度

年
に
１
～

３
日
程
度

ま

っ
た
く
行

っ
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な
い

無
回
答

『

週
に
１
日
以
上

』

2,847 30.9 17.5 11.1 4.5 4.1 30.8 0.9 48.4 2,847 30.9 17.5 11.1 4.5 4.1 30.8 0.9 48.4

男性 1,261 34.3 19.3 11.6 4.8 3.6 25.9 0.5 53.6 東部Ａ 220 30.5 19.1 11.4 5.9 3.2 29.5 0.5 49.6

女性 1,570 28.6 16.1 10.8 4.3 4.6 35.1 0.6 44.7 東部Ｂ（田主丸） 174 24.1 17.8 10.9 2.9 2.3 40.8 1.1 41.9

無回答・その他 16 0.0 12.5 12.5 6.3 0.0 6.3 62.5 12.5 北部Ａ 245 29.0 15.5 13.5 3.7 4.1 32.7 1.6 44.5

男性18～29歳 110 36.4 22.7 13.6 6.4 3.6 17.3 0.0 59.1 北部Ｂ（北野） 177 30.5 15.8 9.0 5.1 6.2 31.6 1.7 46.3

男性30歳代 155 21.3 23.9 16.8 5.8 5.8 24.5 1.9 45.2 中央東部 370 31.6 17.6 11.4 4.9 2.7 31.4 0.5 49.2

男性40歳代 208 23.6 20.2 13.0 6.7 3.8 32.2 0.5 43.8 南東部 256 35.2 20.3 10.5 3.9 4.3 25.8 0.0 55.5

男性50歳代 227 19.4 20.3 13.7 6.2 5.3 35.2 0.0 39.7 中央部 406 33.7 17.0 12.6 3.0 4.7 28.1 1.0 50.7

男性60歳代 296 39.5 17.2 11.1 2.4 3.7 25.7 0.3 56.7 中央南部 465 29.0 17.2 10.1 7.5 5.4 29.9 0.9 46.2

男性70歳以上 265 56.2 16.2 5.3 3.8 0.8 17.4 0.4 72.4 南西部 259 36.7 17.4 9.7 3.1 1.9 31.3 0.0 54.1

女性18～29歳 166 14.5 15.7 15.1 6.6 7.2 41.0 0.0 30.2 西部Ａ（城島） 113 28.3 16.8 9.7 2.7 5.3 37.2 0.0 45.1

女性30歳代 229 12.2 15.3 13.1 7.4 9.2 41.9 0.9 27.5 西部Ｂ（三潴） 159 25.8 18.2 13.2 3.8 5.7 30.2 3.1 44.0

女性40歳代 253 17.4 11.5 9.9 6.7 9.1 45.5 0.0 28.9 無回答 3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3

女性50歳代 273 24.5 16.8 12.8 2.6 3.7 39.6 0.0 41.3

女性60歳代 323 36.2 18.9 8.7 2.2 0.9 32.8 0.3 55.1

女性70歳以上 326 51.8 17.2 8.0 2.5 0.9 17.8 1.8 69.0

標
本
数

（
票

）

健康づくりのための運動の状況（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

健康づくりのための運動の状況（％）
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１－１１ 安全安心のまちづくりを市と地域の協働で進めていくこと 

問１１ あなたは、「安全安心のまちづくり」を、市と地域の皆さんがともに協力しあって進めてい
くことが必要だと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
●『思う』（そう思う＋どちらかといえばそう思う）と 

『思わない』（そう思わない＋どちらかといえばそう思わない）の割合 

 

※令和元年度調査から「どちらともいえない」の選択肢を削除 
 

93.1％の人が「安全安心のまちづくり」を市と地域の人が協働で進めていくことが 
必要だと思っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 94.0％で「男性」より 1.4ポイント高い。 
【年齢別】全ての年代で『思う』が 9 割を超えている。 
【自治会加入状況別】「加入している」は『思う』が 94.1％で「加入していない」より 4.2 ポイント
高い。 
【ブロック別】全てのブロックで『思う』が 9割を超えている。 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
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う

ど
ち
ら
か
と
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え
ば
そ

う
思
わ
な
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思
う

』

『

思
わ
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』

そ
う
思
う

ど
ち
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か
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い
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 56.0 37.1 3.8 1.9 1.2 93.1 5.7 2,847 56.0 37.1 3.8 1.9 1.2 93.1 5.7

男性 1,261 59.9 32.7 4.5 2.2 0.7 92.6 6.7 東部Ａ 220 59.5 35.0 4.1 0.9 0.5 94.5 5.0

女性 1,570 53.2 40.8 3.2 1.7 1.0 94.0 4.9 東部Ｂ（田主丸） 174 51.7 40.2 1.7 4.0 2.3 91.9 5.7

無回答・その他 16 18.8 18.8 0.0 0.0 62.5 37.6 0.0 北部Ａ 245 59.6 32.7 3.7 2.0 2.0 92.3 5.7

18～29歳 276 54.0 38.8 4.7 2.5 0.0 92.8 7.2 北部Ｂ（北野） 177 47.5 42.9 6.8 0.6 2.3 90.4 7.4

30歳代 384 52.1 41.1 3.9 1.6 1.3 93.2 5.5 中央東部 370 55.7 38.4 3.2 1.6 1.1 94.1 4.8

40歳代 462 54.8 37.2 5.0 2.8 0.2 92.0 7.8 南東部 256 59.4 35.5 2.0 2.3 0.8 94.9 4.3

50歳代 500 52.6 41.8 3.2 1.8 0.6 94.4 5.0 中央部 406 59.6 34.2 3.7 1.5 1.0 93.8 5.2

60歳代 621 58.1 34.9 4.2 1.4 1.3 93.0 5.6 中央南部 465 51.4 41.3 4.1 2.6 0.6 92.7 6.7

70歳以上 591 61.9 32.5 2.5 1.9 1.2 94.4 4.4 南西部 259 59.1 33.2 3.9 3.1 0.8 92.3 7.0

加入している 2,321 57.1 37.0 3.7 1.3 0.8 94.1 5.0 西部Ａ（城島） 113 57.5 34.5 6.2 0.9 0.9 92.0 7.1

加入していない 324 55.6 34.3 4.6 4.9 0.6 89.9 9.5 西部Ｂ（三潴） 159 54.1 38.4 4.4 0.6 2.5 92.5 5.0

わからない 181 44.8 45.3 3.9 4.4 1.7 90.1 8.3 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

年
齢
別

自
治
会
加
入

状
況
別

標
本
数

（
票

）

安全安心のまちづくりを市と地域の協働で進めていくこと（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

安全安心のまちづくりを市と地域の協働で進めていくこと（％）
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１－１２ 市民活動への参加意向 

問１２ あなたは、地域をよりよくするために、校区コミュニティ活動や自治会活動、ボランティ
ア活動などの市民活動に参加したいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
●『思う』（そう思う＋どちらかといえばそう思う）と 

『思わない』（そう思わない＋どちらかといえばそう思わない）の割合 

 

57.9％の人が地域をよりよくするために市民運動に参加したいと思っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は『そう思う』が 60.4％で「女性」より 4.2 ポイント高い。 
【性別×年齢別】年齢が高くなるほど『思う』が高くなる傾向にあり、「男性 70 歳以上」で 72.4％
と最も高い。 
【ブロック別】「東部Ａ」で『そう思う』が 67.7％と高い。 

 

 

 

 
 
 
 
 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
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そ
う
思
う

ど
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そ

う
思
う

ど
ち
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と
い
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ば
そ

う
思
わ
な
い
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う
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い

無
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『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 13.9 44.0 26.9 13.9 1.3 57.9 40.8 2,847 13.9 44.0 26.9 13.9 1.3 57.9 40.8

男性 1,261 15.4 45.0 25.2 13.6 0.7 60.4 38.8 東部Ａ 220 18.6 49.1 23.2 8.6 0.5 67.7 31.8

女性 1,570 12.7 43.5 28.3 14.3 1.2 56.2 42.6 東部Ｂ（田主丸） 174 12.6 48.9 24.7 12.1 1.7 61.5 36.8

無回答・その他 16 12.5 6.3 18.8 0.0 62.5 18.8 18.8 北部Ａ 245 9.4 44.9 26.9 15.9 2.9 54.3 42.8

男性18～29歳 110 11.8 31.8 33.6 21.8 0.9 43.6 55.4 北部Ｂ（北野） 177 14.7 37.3 29.4 16.4 2.3 52.0 45.8

男性30歳代 155 6.5 43.9 31.6 17.4 0.6 50.4 49.0 中央東部 370 11.6 39.2 29.7 17.6 1.9 50.8 47.3

男性40歳代 208 11.1 46.2 27.9 14.4 0.5 57.3 42.3 南東部 256 14.8 48.4 25.4 11.3 0.0 63.2 36.7

男性50歳代 227 15.4 46.7 22.9 14.1 0.9 62.1 37.0 中央部 406 16.7 45.3 22.9 14.3 0.7 62.0 37.2

男性60歳代 296 16.2 45.9 24.7 12.8 0.3 62.1 37.5 中央南部 465 9.9 41.7 31.4 15.7 1.3 51.6 47.1

男性70歳以上 265 24.5 47.9 18.5 7.9 1.1 72.4 26.4 南西部 259 13.5 49.0 23.9 12.7 0.8 62.5 36.6

女性18～29歳 166 7.8 31.3 38.0 21.7 1.2 39.1 59.7 西部Ａ（城島） 113 21.2 42.5 23.0 13.3 0.0 63.7 36.3

女性30歳代 229 6.6 37.6 34.5 20.5 0.9 44.2 55.0 西部Ｂ（三潴） 159 18.9 37.7 30.8 9.4 3.1 56.6 40.2

女性40歳代 253 5.9 45.8 32.4 15.4 0.4 51.7 47.8 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 10.3 45.1 29.7 14.7 0.4 55.4 44.4

女性60歳代 323 16.1 48.0 24.1 9.9 1.9 64.1 34.0

女性70歳以上 326 23.6 46.3 18.7 9.2 2.1 69.9 27.9

標
本
数

（
票

）

市民活動への参加意向（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

市民活動への参加意向（％）
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１－１３ 市民活動への参加状況 

問１３ あなたは、この１年間に、市民活動にどの程度参加しましたか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『月に１回以上』（週に１回以上＋月に２～３回程度＋月に１回程度）と 

『月に１回より少ない』（年に数回程度＋年に１回程度）の割合 

 
   

49.9％の人が市民活動に「まったく参加していない」。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は『月に１回以上』が 14.2％で「女性」より 2.3 ポイント高い。 
【性別×年齢別】「男性 70 歳以上」で『月に１回以上』が 23.4％と高く、「女性 18～29歳」では 4.2％
と低い。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で『月に１回以上』が 20.3％と高く、「中央東部」では 7.1％と低
い。 

 

 

 

  

週
に
1
回
以
上

月
に
2
～

3
回
程
度

月
に
１
回
程
度

年
に
数
回
程
度

年
に
１
回
程
度

ま

っ
た
く
参
加
し
て
い

な
い

無
回
答

『

月
に
１
回
以
上

』

週
に
1
回
以
上

月
に
2
～

3
回
程
度

月
に
１
回
程
度

年
に
数
回
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度
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程
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い

な
い

無
回
答

『

月
に
１
回
以
上

』

2,847 2.1 4.4 6.3 24.1 12.4 49.9 0.8 12.8 2,847 2.1 4.4 6.3 24.1 12.4 49.9 0.8 12.8

男性 1,261 2.5 5.0 6.7 23.2 13.2 49.2 0.3 14.2 東部Ａ 220 2.3 7.3 8.6 31.4 11.4 38.6 0.5 18.2

女性 1,570 1.9 3.9 6.1 25.0 11.9 50.8 0.5 11.9 東部Ｂ（田主丸） 174 0.0 5.7 6.9 29.9 13.8 42.0 1.7 12.6

無回答・その他 16 0.0 0.0 0.0 12.5 6.3 18.8 62.5 0.0 北部Ａ 245 2.4 3.7 8.6 20.4 17.6 45.3 2.0 14.7

男性18～29歳 110 0.0 0.9 4.5 10.9 12.7 70.9 0.0 5.4 北部Ｂ（北野） 177 2.8 5.6 10.7 31.1 10.7 37.3 1.7 19.1

男性30歳代 155 0.0 2.6 8.4 19.4 11.6 57.4 0.6 11.0 中央東部 370 2.2 3.0 1.9 17.0 10.8 64.9 0.3 7.1

男性40歳代 208 1.0 2.4 4.3 22.6 17.8 51.9 0.0 7.7 南東部 256 2.0 3.5 4.3 27.0 12.1 51.2 0.0 9.8

男性50歳代 227 0.9 4.4 6.6 24.2 15.4 48.5 0.0 11.9 中央部 406 1.2 2.5 4.7 13.5 4.7 16.3 0.7 8.4

男性60歳代 296 2.0 7.1 8.1 27.0 10.5 44.9 0.3 17.2 中央南部 465 1.5 2.6 6.0 17.4 12.5 59.6 0.4 10.1

男性70歳以上 265 7.9 8.3 7.2 25.7 11.7 38.5 0.8 23.4 南西部 259 1.9 5.0 8.9 32.8 10.4 40.9 0.0 15.8

女性18～29歳 166 1.2 0.6 2.4 13.9 9.6 72.3 0.0 4.2 西部Ａ（城島） 113 2.7 8.8 8.8 33.6 9.7 36.3 0.0 20.3

女性30歳代 229 0.0 2.2 6.6 20.1 13.5 57.2 0.4 8.8 西部Ｂ（三潴） 159 1.9 3.1 6.9 33.3 15.7 36.5 2.5 11.9

女性40歳代 253 0.4 2.4 5.5 28.5 13.8 48.6 0.8 8.3 無回答 3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

女性50歳代 273 0.7 2.6 3.3 28.6 16.1 48.4 0.4 6.6

女性60歳代 323 2.5 4.6 7.4 27.9 10.2 47.1 0.3 14.5

女性70歳以上 326 5.2 8.3 8.9 25.5 8.6 42.6 0.9 22.4
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本
数
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票

）

市民活動への参加状況（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ
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ク
別

性
別
×
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齢
別
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（
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）

市民活動への参加状況（％）
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１－１４ 自分自身の人権に対する感覚 

問１４ 近年、久留米市において差別事件や人権侵害事案が発生しています。あなたは、こうした
同和問題をはじめとする人権問題の解決に向けて、自分自身の人権に対する感覚を高めた
いと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『思う』（そう思う＋どちらかといえばそう思う）と 

『思わない』（そう思わない＋どちらかといえばそう思わない）の割合 

 

55.7％の人が人権意識を高めたいと思っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は『思う』が 56.0％で「男性」より 0.1ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」「30 歳代」で『思う』が 6 割を超えて高い。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で『そう思う』が 66.4％と高い。 
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無
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『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 17.1 38.6 31.5 10.9 1.9 55.7 42.4 2,847 17.1 38.6 31.5 10.9 1.9 55.7 42.4

男性 1,261 18.6 37.3 31.3 11.6 1.2 55.9 42.9 東部Ａ 220 15.5 33.2 37.3 12.3 1.8 48.7 49.6

女性 1,570 16.0 40.0 31.8 10.4 1.8 56.0 42.2 東部Ｂ（田主丸） 174 14.9 36.2 33.3 12.6 2.9 51.1 45.9

無回答・その他 16 0.0 6.3 25.0 6.3 62.5 6.3 31.3 北部Ａ 245 16.7 35.9 32.2 12.2 2.9 52.6 44.4

18～29歳 276 30.8 31.9 26.8 9.8 0.7 62.7 36.6 北部Ｂ（北野） 177 17.5 33.9 36.2 9.0 3.4 51.4 45.2

30歳代 384 20.6 41.4 29.4 7.0 1.6 62.0 36.4 中央東部 370 15.7 39.2 30.3 13.2 1.6 54.9 43.5

40歳代 462 16.7 40.0 30.1 12.1 1.1 56.7 42.2 南東部 256 17.2 40.6 32.8 8.2 1.2 57.8 41.0

50歳代 500 16.6 40.0 30.8 11.6 1.0 56.6 42.4 中央部 406 17.7 38.7 32.3 9.9 1.5 56.4 42.2

60歳代 621 11.4 37.8 36.6 13.2 1.0 49.2 49.8 中央南部 465 17.8 40.2 27.7 12.3 1.9 58.0 40.0

70歳以上 591 15.4 39.3 31.8 10.2 3.4 54.7 42.0 南西部 259 20.8 40.9 26.3 10.8 1.2 61.7 37.1

西部Ａ（城島） 113 18.6 47.8 28.3 5.3 0.0 66.4 33.6

西部Ｂ（三潴） 159 13.8 38.4 35.8 8.8 3.1 52.2 44.6

無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3 66.7

自分自身の人権に対する感覚（％）
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問１４ 付問 １「そう思う」または２「どちらかといえばそう思う」と回答した人 
あなたは、人権に対する感覚を高めるために、どのようなことをしたいと思いますか。 
（あてはまる番号いくつでも） 

 

人権に対する感覚を高めるためにしたいことは「家族や友人など身近な人と人権問題に 
ついて話をする」が最も多く 35.9％。 
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◇属性別特徴 

【性別】 
「女性」は「ＰＴＡや学校の講座、研修に参加する」が 15.2％で「男性」より 5.6ポイント高い。 
【年齢別】 
「市などが主催する同和問題、人権問題の講演会、学習会に参加する」は「60歳代」で32.2%と高
い。 
「地域で開催する講演会、学習会に参加する」は「70歳以上」で31.0%と高い。 
「家族や友人など身近な人と人権問題について話をする」が「18～29歳」「30 歳代」で 4割を超え
て高い。 
【ブロック別】 
「市などが主催する同和問題、人権問題の講演会、学習会に参加する」は「南西部」で31.3%と高
い。 
「地域で開催する講演会、学習会に参加する」は「西部Ａ（城島）」が 36.0％と最も高い。 
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演
会

、
学
習
会
に
参
加
す
る

地
域
で
開
催
す
る
講
演
会

、

学
習
会
に
参
加
す
る

Ｐ
Ｔ
Ａ
や
学
校
の

講
座

、
研
修
に
参
加
す
る

職
場
の
講
座
や
研
修
に
参
加
す
る

書
籍
な
ど
で
自
主
学
習
を
す
る

家
族
や
友
人
な
ど
身
近
な
人
と

人
権
問
題
に
つ
い
て
話
を
す
る

そ
の
他

無
回
答

1,585 23.5 22.2 12.7 18.5 23.0 35.9 6.0 4.2 2,847 23.5 22.2 12.7 18.5 23.0 35.9 6.0 4.2

男性 705 24.0 24.1 9.6 21.1 23.4 33.6 6.2 4.1 東部Ａ 107 14.0 22.4 12.1 22.4 13.1 35.5 3.7 9.3

女性 879 23.1 20.7 15.2 16.4 22.8 37.8 5.7 4.2 東部Ｂ（田主丸） 89 27.0 21.3 20.2 22.5 18.0 30.3 5.6 5.6

無回答・その他 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 北部Ａ 129 17.8 21.7 15.5 21.7 23.3 42.6 7.0 1.6

18～29歳 152 28.3 13.3 8.7 24.9 23.7 41.6 5.2 4.6 北部Ｂ（北野） 91 20.9 24.2 16.5 15.4 16.5 40.7 8.8 5.5

30歳代 238 18.1 14.3 29.0 26.5 22.3 42.9 7.1 1.3 中央東部 203 19.2 21.7 14.8 18.7 27.6 32.0 6.4 2.5

40歳代 262 26.3 19.8 28.6 25.6 19.5 34.4 3.4 3.1 南東部 148 24.3 15.5 10.1 16.9 23.0 39.9 8.8 7.4

50歳代 283 28.3 22.6 7.8 22.3 26.1 33.2 2.8 3.5 中央部 229 27.9 21.4 13.1 17.5 27.9 36.7 3.9 3.1

60歳代 306 32.2 20.4 5.3 22.4 17.1 30.9 7.2 2.0 中央南部 270 24.8 20.0 10.4 18.1 26.3 32.2 7.8 2.2

70歳以上 323 17.2 31.0 2.7 4.8 25.2 34.4 8.6 7.1 南西部 160 31.3 27.5 11.3 20.6 22.5 38.8 3.8 3.8

西部Ａ（城島） 75 20.0 36.0 10.7 13.3 13.3 30.7 5.3 5.3

西部Ｂ（三潴） 83 24.1 21.7 8.4 14.5 22.9 38.6 2.4 6.0

無回答 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

人権に対する感覚を高めるためにしたいこと（％）

標
本
数

（
票

）

人権に対する感覚を高めるためにしたいこと（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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１－１５ まちづくりに関する取り組みの満足度 

問１５ 久留米市では、市民のニーズを的確に把握し、政策へと反映させるまちづくりを進めてい
ます。そこで、次の（ア）～（ク）の取り組みについておたずねします。 
あなたは、これらの取り組みにどの程度満足していますか。 
（あてはまるそれぞれ番号１つずつ） 

 

●『満足』（満足＋やや満足）と『不満』（不満＋やや不満）の割合 

 

「生活廃水処理の設備・充実」が 63.4％、「公園や広場の充実・整備」が 60.7％で 
満足度が高い。 
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◇（ア）「公園や広場の整備・充実」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 61.4％で「男性」より 1.1ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」で『満足』が 64.9％と高い。 
【ブロック別】「中央南部」で『満足』が 67.7％と高く、「東部Ｂ（田主丸）」では『不満』が 38.0％
と高い。 
 

 
 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 15.8 44.9 21.6 7.4 8.5 1.7 60.7 29.0 2,847 15.8 44.9 21.6 7.4 8.5 1.7 60.7 29.0

男性 1,261 16.3 44.0 22.2 8.5 7.7 1.3 60.3 30.7 東部Ａ 220 12.7 45.0 21.8 8.6 10.0 1.8 57.7 30.4

女性 1,570 15.5 45.9 21.3 6.6 9.2 1.5 61.4 27.9 東部Ｂ（田主丸） 174 9.8 35.6 25.9 12.1 12.6 4.0 45.4 38.0

無回答・その他 16 12.5 18.8 12.5 0.0 0.0 56.3 31.3 12.5 北部Ａ 245 22.9 43.7 19.6 5.3 6.9 1.6 66.6 24.9

18～29歳 276 19.6 45.3 20.3 5.4 9.4 0.0 64.9 25.7 北部Ｂ（北野） 177 11.3 45.2 20.9 7.9 9.0 5.6 56.5 28.8

30歳代 384 18.8 40.1 23.7 9.9 7.0 0.5 58.9 33.6 中央東部 370 17.8 42.2 23.8 7.3 7.8 1.1 60.0 31.1

40歳代 462 17.1 46.3 21.4 8.0 6.9 0.2 63.4 29.4 南東部 256 15.2 48.8 19.1 5.1 10.5 1.2 64.0 24.2

50歳代 500 15.2 45.4 24.2 6.4 8.0 0.8 60.6 30.6 中央部 406 17.0 49.0 20.0 5.4 7.6 1.0 66.0 25.4

60歳代 621 13.5 45.9 23.5 7.4 8.9 0.8 59.4 30.9 中央南部 465 19.1 48.6 19.6 5.8 5.8 1.1 67.7 25.4

70歳以上 591 14.2 45.9 17.4 7.3 10.5 4.7 60.1 24.7 南西部 259 12.0 41.3 26.6 10.4 8.9 0.8 53.3 37.0

西部Ａ（城島） 113 9.7 39.8 23.0 14.2 13.3 0.0 49.5 37.2

西部Ｂ（三潴） 159 15.7 44.0 20.8 7.5 8.2 3.8 59.7 28.3

無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

公園や広場の整備・充実（％）

標
本
数

（
票

）

公園や広場の整備・充実（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（イ）「広域幹線道路の整備」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 58.4％で「男性」より 4.7ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」で『満足』が 64.1％と高く、「50 歳代」では『不満』が 42.4％と高い。 
【ブロック別】「南東部」で『満足』が 63.3％と高く、「東部 A」では『不満』が 47.7％と高い。 
 

 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 14.7 41.3 23.8 11.7 6.7 1.7 56.0 35.5 2,847 14.7 41.3 23.8 11.7 6.7 1.7 56.0 35.5

男性 1,261 14.4 39.3 25.9 15.3 3.7 1.4 53.7 41.2 東部Ａ 220 12.7 31.8 29.5 18.2 5.9 1.8 44.5 47.7

女性 1,570 15.1 43.3 22.2 8.9 9.1 1.4 58.4 31.1 東部Ｂ（田主丸） 174 10.9 42.0 23.6 14.4 5.2 4.0 52.9 38.0

無回答・その他 16 0.0 12.5 18.8 0.0 12.5 56.3 12.5 18.8 北部Ａ 245 16.7 43.7 22.0 11.8 4.1 1.6 60.4 33.8

18～29歳 276 21.7 42.4 19.2 8.7 8.0 0.0 64.1 27.9 北部Ｂ（北野） 177 12.4 39.5 26.6 12.4 4.0 5.1 51.9 39.0

30歳代 384 17.7 41.9 25.5 10.4 3.9 0.5 59.6 35.9 中央東部 370 16.2 39.7 22.7 14.3 5.9 1.1 55.9 37.0

40歳代 462 17.1 42.6 26.0 11.5 2.8 0.0 59.7 37.5 南東部 256 18.8 44.5 23.8 9.0 3.1 0.8 63.3 32.8

50歳代 500 12.6 39.2 28.6 13.8 4.8 1.0 51.8 42.4 中央部 406 16.7 41.6 24.1 7.4 8.9 1.2 58.3 31.5

60歳代 621 12.1 44.3 22.4 12.7 7.6 1.0 56.4 35.1 中央南部 465 15.5 46.5 19.8 8.0 9.0 1.3 62.0 27.8

70歳以上 591 12.4 38.9 21.2 11.3 11.7 4.6 51.3 32.5 南西部 259 15.4 40.2 23.2 13.5 6.9 0.8 55.6 36.7

西部Ａ（城島） 113 7.1 37.2 29.2 13.3 13.3 0.0 44.3 42.5

西部Ｂ（三潴） 159 7.5 40.9 27.0 14.5 6.3 3.8 48.4 41.5

無回答 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

広域幹線道路の整備（％）

標
本
数

（
票

）

広域幹線道路の整備（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（ウ）「観光コンベンションの振興」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 40.5％で「男性」より 3.3ポイント高い。 
【年齢別】年齢が低いほど『満足』が高くなる傾向にあり、「18～29歳」で 46.7％と最も高い。 
【ブロック別】「中央部」で『満足』が 43.3％と高い。 
 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 7.8 31.0 23.6 7.7 28.1 1.8 38.8 31.3 2,847 7.8 31.0 23.6 7.7 28.1 1.8 38.8 31.3

男性 1,261 7.5 29.7 27.2 9.7 24.4 1.6 37.2 36.9 東部Ａ 220 8.2 29.1 26.8 6.8 27.3 1.8 37.3 33.6

女性 1,570 8.2 32.3 20.8 6.1 31.1 1.5 40.5 26.9 東部Ｂ（田主丸） 174 7.5 27.0 25.3 6.3 29.9 4.0 34.5 31.6

無回答・その他 16 0.0 6.3 12.5 6.3 18.8 56.3 6.3 18.8 北部Ａ 245 9.0 27.8 24.9 6.9 29.8 1.6 36.8 31.8

18～29歳 276 14.5 32.2 25.7 5.4 22.1 0.0 46.7 31.1 北部Ｂ（北野） 177 5.1 33.3 22.0 5.6 28.8 5.1 38.4 27.6

30歳代 384 9.9 34.9 18.2 8.1 28.4 0.5 44.8 26.3 中央東部 370 6.2 29.2 22.4 10.0 30.8 1.4 35.4 32.4

40歳代 462 8.4 35.3 22.9 7.4 25.8 0.2 43.7 30.3 南東部 256 8.2 33.2 25.0 5.1 27.0 1.6 41.4 30.1

50歳代 500 8.6 32.2 25.4 8.2 24.6 1.0 40.8 33.6 中央部 406 7.6 35.7 25.4 6.9 23.2 1.2 43.3 32.3

60歳代 621 4.7 29.8 26.1 9.2 29.3 1.0 34.5 35.3 中央南部 465 10.5 32.0 20.9 7.7 27.5 1.3 42.5 28.6

70歳以上 591 5.8 25.4 22.5 6.9 34.5 4.9 31.2 29.4 南西部 259 10.0 32.0 23.6 6.2 27.4 0.8 42.0 29.8

西部Ａ（城島） 113 5.3 24.8 15.9 18.6 35.4 0.0 30.1 34.5

西部Ｂ（三潴） 159 3.1 28.9 26.4 8.8 28.9 3.8 32.0 35.2

無回答 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

観光コンベンションの振興（％）

標
本
数

（
票

）

観光コンベンションの振興（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（エ）「生活道路や側溝の整備」の属性別特徴 

【性別】「女性」は『満足』が 44.0％で「男性」より 4.2ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」で『満足』が 51.1％と高い。 
【ブロック別】「中央南部」で『満足』が 48.9％と高く、「東部Ａ」「西部 A（城島）」では『不満』が
6 割を超えている。 
 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 10.9 31.1 30.4 22.7 3.4 1.6 42.0 53.1 2,847 10.9 31.1 30.4 22.7 3.4 1.6 42.0 53.1

男性 1,261 10.2 29.6 29.4 26.4 3.3 1.1 39.8 55.8 東部Ａ 220 6.8 25.9 32.7 31.4 2.3 0.9 32.7 64.1

女性 1,570 11.5 32.5 31.4 19.6 3.5 1.4 44.0 51.0 東部Ｂ（田主丸） 174 6.9 26.4 32.8 25.9 4.0 4.0 33.3 58.7

無回答・その他 16 0.0 0.0 12.5 25.0 6.3 56.3 0.0 37.5 北部Ａ 245 10.2 27.3 35.1 22.9 3.3 1.2 37.5 58.0

18～29歳 276 17.0 34.1 27.5 15.6 5.8 0.0 51.1 43.1 北部Ｂ（北野） 177 9.6 28.8 27.7 27.1 1.7 5.1 38.4 54.8

30歳代 384 9.6 31.5 28.4 25.5 4.4 0.5 41.1 53.9 中央東部 370 13.5 30.8 30.3 20.8 3.8 0.8 44.3 51.1

40歳代 462 9.7 29.7 33.3 23.8 3.5 0.0 39.4 57.1 南東部 256 11.7 34.4 28.1 19.9 4.3 1.6 46.1 48.0

50歳代 500 9.6 32.0 30.6 24.6 2.2 1.0 41.6 55.2 中央部 406 14.3 33.0 29.6 18.5 3.4 1.2 47.3 48.1

60歳代 621 8.5 30.6 33.2 23.7 3.1 1.0 39.1 56.9 中央南部 465 12.3 36.6 27.5 17.8 4.9 0.9 48.9 45.3

70歳以上 591 13.4 30.8 28.3 20.6 3.0 3.9 44.2 48.9 南西部 259 11.6 29.7 32.8 23.6 1.5 0.8 41.3 56.4

西部Ａ（城島） 113 6.2 30.1 28.3 32.7 2.7 0.0 36.3 61.0

西部Ｂ（三潴） 159 5.0 28.9 32.7 27.0 2.5 3.8 33.9 59.7

無回答 3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

生活道路や側溝の整備（％）

標
本
数

（
票

）

生活道路や側溝の整備（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（オ）「生活廃水処理の整備・充実」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 64.1％で「女性」より 0.6ポイント高い。 
【年齢別】全ての年代で『満足』が 6 割を超えている。 
【ブロック別】「南東部」で『満足』が 73.5％と高く、「西部Ｂ（三潴）」では『不満』が 45.3％と高
い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 21.7 41.7 15.4 9.5 9.9 1.8 63.4 24.9 2,847 21.7 41.7 15.4 9.5 9.9 1.8 63.4 24.9

男性 1,261 22.0 42.1 15.2 11.3 7.9 1.4 64.1 26.5 東部Ａ 220 14.1 36.4 16.4 20.0 11.8 1.4 50.5 36.4

女性 1,570 21.8 41.7 15.5 7.9 11.6 1.5 63.5 23.4 東部Ｂ（田主丸） 174 17.2 31.6 19.0 17.8 9.8 4.6 48.8 36.8

無回答・その他 16 0.0 6.3 18.8 18.8 6.3 50.0 6.3 37.6 北部Ａ 245 24.1 39.2 16.3 6.9 11.8 1.6 63.3 23.2

18～29歳 276 23.2 42.4 11.6 4.7 18.1 0.0 65.6 16.3 北部Ｂ（北野） 177 19.8 41.2 13.6 15.3 5.6 4.5 61.0 28.9

30歳代 384 20.8 40.9 14.8 8.3 14.6 0.5 61.7 23.1 中央東部 370 23.5 45.9 11.9 6.5 11.1 1.1 69.4 18.4

40歳代 462 18.2 45.5 16.5 9.1 10.8 0.0 63.7 25.6 南東部 256 29.7 43.8 14.1 5.9 5.1 1.6 73.5 20.0

50歳代 500 21.6 41.0 17.4 11.0 7.8 1.2 62.6 28.4 中央部 406 23.2 44.3 15.5 4.7 11.3 1.0 67.5 20.2

60歳代 621 19.8 42.8 17.2 11.3 7.6 1.3 62.6 28.5 中央南部 465 24.7 43.2 12.5 5.8 12.3 1.5 67.9 18.3

70歳以上 591 27.1 38.9 13.4 9.5 6.8 4.4 66.0 22.9 南西部 259 24.3 45.2 15.8 6.9 6.9 0.8 69.5 22.7

西部Ａ（城島） 113 15.9 38.1 20.4 15.0 10.6 0.0 54.0 35.4

西部Ｂ（三潴） 159 6.9 36.5 25.8 19.5 7.5 3.8 43.4 45.3

無回答 3 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

生活廃水処理の整備・充実（％）

標
本
数

（
票

）

生活廃水処理の整備・充実（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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◇（カ）「防災対策および総合防災訓練の充実」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 39.2％で「女性」より 1.5 ポイント高い。 
【年齢別】「18～29 歳」で『満足』が 46.4％と高く、「50 歳代」では『不満』が 40.6％と高い。 
【ブロック別】「南東部」は『満足』が 46.1％と高く、「東部 A」では『不満』が 43.2％と高い。 

 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 7.8 30.4 24.1 10.3 25.5 1.9 38.2 34.4 2,847 7.8 30.4 24.1 10.3 25.5 1.9 38.2 34.4

男性 1,261 8.4 30.8 25.5 11.4 22.2 1.7 39.2 36.9 東部Ａ 220 4.1 29.5 27.3 15.9 21.8 1.4 33.6 43.2

女性 1,570 7.3 30.4 22.9 9.6 28.3 1.5 37.7 32.5 東部Ｂ（田主丸） 174 4.0 25.3 25.3 12.6 28.2 4.6 29.3 37.9

無回答・その他 16 0.0 6.3 25.0 0.0 18.8 50.0 6.3 25.0 北部Ａ 245 8.2 31.4 26.1 12.7 20.0 1.6 39.6 38.8

18～29歳 276 9.8 36.6 17.8 10.1 25.7 0.0 46.4 27.9 北部Ｂ（北野） 177 5.6 31.1 27.7 10.2 20.3 5.1 36.7 37.9

30歳代 384 8.1 33.3 21.9 12.5 23.7 0.5 41.4 34.4 中央東部 370 8.4 33.0 19.2 7.0 31.1 1.4 41.4 26.2

40歳代 462 6.5 30.3 27.3 10.0 26.0 0.0 36.8 37.3 南東部 256 10.9 35.2 21.5 7.8 23.4 1.2 46.1 29.3

50歳代 500 9.0 29.4 28.4 12.2 19.8 1.2 38.4 40.6 中央部 406 8.1 29.3 24.9 10.8 25.6 1.2 37.4 35.7

60歳代 621 4.7 30.1 26.1 11.3 26.6 1.3 34.8 37.4 中央南部 465 7.5 29.5 22.2 8.8 30.3 1.7 37.0 31.0

70歳以上 591 10.0 27.6 20.3 6.9 30.3 4.9 37.6 27.2 南西部 259 11.6 32.0 26.3 8.5 20.8 0.8 43.6 34.8

西部Ａ（城島） 113 8.0 25.7 24.8 14.2 27.4 0.0 33.7 39.0

西部Ｂ（三潴） 159 5.7 28.3 27.0 11.3 23.9 3.8 34.0 38.3

無回答 3 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 33.3

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

防災対策および総合防災訓練の充実（％）

標
本
数

（
票

）

防災対策および総合防災訓練の充実（％）

標
本
数

（
票

）
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◇（キ）「市民自らが進めるまちづくり活動の振興」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 45.9％で「女性」より 1.1ポイント高い。 
【年齢別】全ての年代で『満足』が 4 割を超えている。 
【ブロック別】「南西部」で『満足』が 50.2％と高く、「西部Ｂ（三潴）」では『不満』が 27.1％と高
い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 8.6 36.6 15.9 3.8 33.4 1.8 45.2 19.7 2,847 8.6 36.6 15.9 3.8 33.4 1.8 45.2 19.7

男性 1,261 8.0 37.9 18.4 4.8 29.3 1.5 45.9 23.2 東部Ａ 220 8.6 36.4 20.9 1.8 30.9 1.4 45.0 22.7

女性 1,570 9.1 35.7 13.9 3.0 36.7 1.6 44.8 16.9 東部Ｂ（田主丸） 174 8.6 33.9 15.5 5.2 32.8 4.0 42.5 20.7

無回答・その他 16 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 50.0 12.5 12.5 北部Ａ 245 12.7 35.1 11.4 7.8 31.0 2.0 47.8 19.2

18～29歳 276 10.5 36.2 17.0 2.5 33.7 0.0 46.7 19.5 北部Ｂ（北野） 177 5.6 36.7 19.2 4.5 28.8 5.1 42.3 23.7

30歳代 384 7.6 37.0 14.6 2.3 38.0 0.5 44.6 16.9 中央東部 370 8.1 36.5 11.6 3.5 38.9 1.4 44.6 15.1

40歳代 462 9.3 35.1 16.9 2.4 36.4 0.0 44.4 19.3 南東部 256 9.4 39.8 18.0 2.0 29.7 1.2 49.2 20.0

50歳代 500 9.4 36.4 16.4 4.4 32.2 1.2 45.8 20.8 中央部 406 9.4 37.9 14.3 3.7 33.5 1.2 47.3 18.0

60歳代 621 6.0 39.9 16.9 4.7 31.2 1.3 45.9 21.6 中央南部 465 6.7 36.8 14.8 2.8 37.4 1.5 43.5 17.6

70歳以上 591 10.0 34.9 13.9 5.1 31.5 4.7 44.9 19.0 南西部 259 10.8 39.4 16.2 3.5 29.3 0.8 50.2 19.7

西部Ａ（城島） 113 8.8 31.0 19.5 6.2 34.5 0.0 39.8 25.7

西部Ｂ（三潴） 159 5.0 32.7 23.3 3.8 31.4 3.8 37.7 27.1

無回答 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

市民自らが進めるまちづくり活動の振興（％）

標
本
数

（
票

）

市民自らが進めるまちづくり活動の振興（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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◇（ク）「公共交通機関の現状」の属性別特徴 

【性別】「男性」は『満足』が 50.1％で「女性」より 0.7ポイント高い。 
【年齢別】「18～29歳」で『満足』が 56.9％と高く、「30 歳代」では『不満』が 49.2％と高い。 
【ブロック別】「中央東部」「中央部」で『満足』が 6 割を超えて高く、「西部Ａ（城島）」では『不
満』が 76.1％と高い。 
 

 

 

  

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

満
足

や
や
満
足

や
や
不
満

不
満

分
か
ら
な
い

無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 15.1 34.5 25.0 17.1 6.5 1.8 49.6 42.1 2,847 15.1 34.5 25.0 17.1 6.5 1.8 49.6 42.1

男性 1,261 16.3 33.8 25.3 16.7 6.4 1.5 50.1 42.0 東部Ａ 220 8.2 32.3 26.8 24.1 7.7 0.9 40.5 50.9

女性 1,570 14.2 35.2 25.0 17.5 6.6 1.5 49.4 42.5 東部Ｂ（田主丸） 174 9.2 25.3 29.3 23.6 8.0 4.6 34.5 52.9

無回答・その他 16 0.0 18.8 12.5 12.5 6.3 50.0 18.8 25.0 北部Ａ 245 21.2 33.5 24.5 13.9 5.3 1.6 54.7 38.4

18～29歳 276 17.0 39.9 22.8 13.4 6.9 0.0 56.9 36.2 北部Ｂ（北野） 177 9.6 29.4 29.4 20.9 5.6 5.1 39.0 50.3

30歳代 384 16.7 29.2 30.7 18.5 4.2 0.8 45.9 49.2 中央東部 370 20.0 40.5 18.6 11.9 7.6 1.4 60.5 30.5

40歳代 462 14.7 34.4 25.8 17.5 7.6 0.0 49.1 43.3 南東部 256 14.5 38.3 24.6 16.8 4.3 1.6 52.8 41.4

50歳代 500 13.4 32.0 28.8 20.2 4.6 1.0 45.4 49.0 中央部 406 18.7 41.6 19.2 11.8 7.4 1.2 60.3 31.0

60歳代 621 12.2 36.9 25.3 16.7 7.4 1.4 49.1 42.0 中央南部 465 18.1 38.3 26.0 9.9 6.5 1.3 56.4 35.9

70歳以上 591 18.1 35.5 19.0 15.4 7.6 4.4 53.6 34.4 南西部 259 12.7 30.9 29.7 20.1 5.8 0.8 43.6 49.8

西部Ａ（城島） 113 4.4 12.4 25.7 50.4 7.1 0.0 16.8 76.1

西部Ｂ（三潴） 159 10.7 27.7 32.7 20.1 5.0 3.8 38.4 52.8

無回答 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7

公共交通機関の現状（％）

標
本
数

（
票

）

公共交通機関の現状（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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第２章 運動・スポーツの習慣 

２－１ １年間で行った運動・スポーツ 

問１６ あなたが、この１年間で行った運動・スポーツをあげてください。 
（あてはまる番号いくつでも。学校体育の授業や職業として行ったものは除きます。） 

  この１年間で行った運動・スポーツは「ジョギング・ウォーキング・階段昇降」が 51.4％で 
最も多い。「何も行っていない」という人は 21.7％いる。 
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問１６ 付問１ １～２１（何らかのスポーツをしている）と回答した人 
この１年間に運動・スポーツを行った日数を合わせると何日くらいになりますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 
１年間に何らかの運動・スポーツを行った人の中では、59.4％の人が、 
週に１日以上、運動・スポーツを行っている。 

 

◇属性別特徴 

【性別】運動している人の中で「男性」は『週に１日以上』が 59.8％で女性より 0.9 ポイント高い。 
【年齢別】運動している人の中で「70歳以上」は『週に１日以上』が 78.8％と高い。 
【ブロック別】運動している人の中で「南東部」は『週に１日以上』が 67.3％と高く、「東部 B（田
主丸）」は 53.2％と低い。 
【子育て状況別】運動している人の中で「子育て層」は『週に１日以上』と『週に１日より少ない』
が半々だった。 

週
５
日
以
上

（
年
２
５
１
日
以
上

）

週
３
日
以
上

（
年
１
５
１
日
～

２
５
０
日

）

週
２
日
以
上

（
年
１
０
１
日
～

１
５
０
日

）

週
１
日
以
上

（
年
５
１
日
～

１
０
０
日

）

月
に
１
～

３
回

（
年
１
２
日
～

５
０
日

）

３
か
月
に
１
～

２
回

（
年
４
日
～

１
１
日

）

年
に
１
～

３
回

無
回
答

『

週
に
１
日
以
上

』

『

週
に
１
日
よ
り
少
な
い

』

週
５
日
以
上

（
年
２
５
１
日
以
上

）

週
３
日
以
上

（
年
１
５
１
日
～

２
５
０
日

）

週
２
日
以
上

（
年
１
０
１
日
～

１
５
０
日

）

週
１
日
以
上

（
年
５
１
日
～

１
０
０
日

）

月
に
１
～

３
回

（
年
１
２
日
～

５
０
日

）

３
か
月
に
１
～

２
回

（
年
４
日
～

１
１
日

）

年
に
１
～

３
回

無
回
答

『

週
に
１
日
以
上

』

『

週
に
１
日
よ
り
少
な
い

』

2,100 12.9 15.0 14.6 16.9 18.3 10.0 8.2 4.2 59.4 36.5 2,100 12.9 15.0 14.6 16.9 18.3 10.0 8.2 4.2 59.4 36.5

男性 975 13.6 14.9 12.9 18.4 19.0 10.2 7.4 3.7 59.8 36.6 東部Ａ 167 13.2 17.4 13.8 15.0 23.4 9.6 6.0 1.8 59.4 39.0

女性 1,120 12.2 15.1 16.1 15.5 17.7 9.8 8.9 4.6 58.9 36.4 東部Ｂ（田主丸） 124 11.3 13.7 14.5 13.7 21.0 10.5 8.9 6.5 53.2 40.4

無回答・その他 5 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 60.0 北部Ａ 183 7.1 13.1 16.9 17.5 26.2 9.3 7.7 2.2 54.6 43.2

18～29歳 234 9.8 8.5 13.2 17.1 20.1 15.0 13.2 3.0 48.6 48.3 北部Ｂ（北野） 107 14.0 17.8 10.3 15.0 12.1 12.1 11.2 7.5 57.1 35.4

30歳代 305 6.6 7.2 8.9 21.6 26.6 15.7 10.5 3.0 44.3 52.8 中央東部 269 14.9 14.9 15.6 15.6 20.1 8.2 8.2 2.6 61.0 36.5

40歳代 353 8.8 10.8 12.2 17.0 20.4 13.6 13.9 3.4 48.8 47.9 南東部 193 15.0 19.7 15.0 17.6 16.1 4.7 5.7 6.2 67.3 26.5

50歳代 359 8.4 16.4 14.2 17.0 21.7 10.9 7.8 3.6 56.0 40.4 中央部 320 15.3 15.0 16.3 14.4 15.6 10.6 8.4 4.4 61.0 34.6

60歳代 437 16.5 18.1 18.3 15.6 14.9 6.2 4.6 5.9 68.5 25.7 中央南部 352 10.8 15.3 13.9 17.0 17.3 11.6 9.4 4.5 57.0 38.3

70歳以上 409 23.0 23.5 18.1 14.2 10.3 2.9 2.9 5.1 78.8 16.1 南西部 192 12.0 14.1 14.1 19.8 17.7 8.3 8.9 5.2 60.0 34.9

無回答 3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 33.3 西部Ａ（城島） 79 7.6 8.9 12.7 27.8 15.2 15.2 8.9 3.8 57.0 39.3

西部Ｂ（三潴） 111 18.9 9.9 12.6 19.8 15.3 13.5 7.2 2.7 61.2 36.0

無回答 3 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 66.6

子育て層 600 7.5 10.7 11.2 16.5 25.0 14.2 10.8 4.2 45.9 50.0

子育て層以外 1,465 14.9 16.9 15.8 17.0 15.7 8.3 7.2 4.2 64.6 31.2

無回答 35 17.1 8.6 22.9 20.0 20.0 5.7 5.7 0.0 68.6 31.4

子
育
て
状
況

１年間に運動・スポーツを行った日数（％）

標
本
数

（
票

）

１年間に運動・スポーツを行った日数（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別
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●運動・スポーツの頻度の割合 （問１６で「何も行っていない」と答えた人を含む） 

 

●運動・スポーツの頻度の割合の経年変化 

 
この１年に行った運動やスポーツの頻度が「週に１日以上」と回答した人は 43.8％と 
なっており、これは平成 18年、平成 24年調査に比べ徐々に高くなっている。 
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問１６ 付問２ １～２１（何らかのスポーツをしている）と回答した人 
あなたは、運動・スポーツをどこで行いましたか。 
（あてはまる番号３つまで） 

 

 
１年間に何らかの運動・スポーツを行った人の中では「自宅または自宅敷地内」が 29.8％、 
「公道」が 29.5％と高い。 
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２－２ 今後やってみたい運動・スポーツ 

問１７ あなたが、今後やってみたい運動・スポーツをあげてください。 
（あてはまる番号いくつでも） 

   
今後やってみたい運動・スポーツは「ジョギング・ウォーキング・階段昇降」が 35.9％で最も多い。 
「今後行いたいものはない」は 16.1％いる。 
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◇問１６で「何も行っていない」と答えた人の今後やってみたい運動・スポーツ 

 
「何も行っていない」と答えた人の今後やってみたい運動・スポーツは 
「ジョギング・ウォーキング・階段昇降」が 31.9％で最も多い。 
「今後行いたいものはない」は 33.8％いる。 
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２－３ 久留米市の運動・スポーツ施設の満足度 

問１８ 現在の久留米市の運動・スポーツ施設について、あなたは満足していますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 

●『満足』（十分満足している＋ある程度満足している）と 

『不満』（不満である＋やや不満である）の割合 

   

39.3％の人が久留米市の運動・スポーツ施設に『満足』している。 
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◇属性別特徴 

【性別】男女共に 19％程度が『満足』と答えている。 
【性別×年齢別】「男性 70 歳以上」で『満足』が 4.3％と高い。 
【ブロック別】「北部 A」で『満足』が 44.5％と高く、「東部 B（田主丸）」で『不満』が 23.0％と高
い。 
【子育て状況別】「子育て層」で『満足』が 45.6％と高い。 
 

 

  

十
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や
不
満
で
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る

不
満
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無
回
答

『

満
足

』

『

不
満

』

2,847 10.4 28.9 38.5 12.4 4.0 5.8 39.3 16.4 2,847 10.4 28.9 38.5 12.4 4.0 5.8 39.3 16.4

男性 1,261 5.3 14.6 15.9 4.7 2.0 1.8 19.9 6.7 東部Ａ 220 10.9 26.4 43.6 11.8 2.3 5.0 37.3 14.1

女性 1,570 5.1 14.3 22.4 7.7 1.9 3.6 19.4 9.6 東部Ｂ（田主丸） 174 6.3 19.5 44.3 14.4 8.6 6.9 25.8 23.0

無回答・その他 16 0.0 0.0 0.1 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0 北部Ａ 245 15.5 29.0 32.7 12.2 4.1 6.5 44.5 16.3

男性18～29歳 110 0.7 1.4 1.2 0.4 0.1 0.1 2.1 0.5 北部Ｂ（北野） 177 10.2 31.6 40.1 8.5 4.5 5.1 41.8 13.0

男性30歳代 155 0.9 1.7 1.7 0.8 0.4 0.1 2.6 1.2 中央東部 370 10.8 26.5 43.2 10.8 3.2 5.4 37.3 14.0

男性40歳代 208 0.9 2.4 2.7 0.9 0.3 0.1 3.3 1.2 南東部 256 11.7 28.5 35.9 15.2 3.9 4.7 40.2 19.1

男性50歳代 227 1.1 2.6 2.7 1.0 0.4 0.1 3.7 1.4 中央部 406 10.1 34.0 36.7 11.1 2.2 5.9 44.1 13.3

男性60歳代 296 0.8 3.1 4.5 1.2 0.5 0.3 3.9 1.7 中央南部 465 9.7 27.5 37.4 15.3 4.5 5.6 37.2 19.8

男性70歳以上 265 0.9 3.4 3.1 0.4 0.4 1.1 4.3 0.8 南西部 259 13.1 29.3 36.3 13.5 3.1 4.6 42.4 16.6

女性18～29歳 166 0.5 1.6 2.6 0.8 0.2 0.1 2.1 1.0 西部Ａ（城島） 113 3.5 35.4 42.5 6.2 2.7 9.7 38.9 8.9

女性30歳代 229 1.1 2.1 2.9 1.5 0.4 0.1 3.2 1.9 西部Ｂ（三潴） 159 6.9 32.7 33.3 12.6 7.5 6.9 39.6 20.1

女性40歳代 253 1.1 2.5 3.1 1.5 0.3 0.3 3.6 1.8 無回答 3 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

女性50歳代 273 0.9 2.6 3.7 1.7 0.4 0.3 3.5 2.1 子育て層 772 12.3 33.3 32.0 15.3 3.9 3.2 45.6 19.2

女性60歳代 323 0.6 2.6 5.4 1.3 0.4 1.0 3.2 1.7 子育て層以外 2,016 9.6 27.6 41.0 11.5 4.1 6.2 37.2 15.6

女性70歳以上 326 0.9 2.9 4.6 0.9 0.2 1.8 3.8 1.1 無回答 59 11.9 20.3 35.6 8.5 0.0 23.7 32.2 8.5

運動・スポーツ施設の満足（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

運動・スポーツ施設の満足（％）

子
育
て
状
況
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問１８ 付問１ ４「やや不満である」５「不満である」と回答した人 
その不満の理由を教えてください。（あてはまる番号を３つまで） 

 

 

運動・スポーツ施設に不満とした人のうち、43.9％の人が「施設についての情報提供が 
少ないから」、32.8％の人が「施設まで遠く、交通の便が悪いから」と回答した。 
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２－４ スポーツに親しむために久留米市に力を入れてほしいこと 

問１９ あなたが今よりもっとスポーツに親しむために、久留米市にどのようなことに力を入れて
ほしいと思いますか。（あてはまる番号３つまで） 

 

 

今後、久留米市に力を入れてほしいこととして、33.9％の人が「初心者向けの運動・ 
スポーツ教室の開催を増やす」、33.3％の人が「子どもや高齢者など、すべての世代での 
スポーツ機会の充実」と回答した。 
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◇問１６で「何も行っていない」と答えた人の力を入れてほしいこと 
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第３章 小児医療体制・かかりつけ医 

３－１ 小児医療体制の充実度 

問２０ あなたは、久留米市は小児医療が充実していると思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
●『思う』（そう思う＋どちらかといえばそう思う）と 

『思わない』（そう思わない＋どちらかといえばそう思わない）の割合 

 

 

81.9％の人が久留米市の小児医療体制は充実していると思っている。 
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◇属性別特徴 

【性別】「男性」は『思う』が 83.0％で「女性」より 1.6ポイント高い。 
【性別×年齢別】全ての年代で 75%以上が『思う』と回答している。 
【ブロック別】「中央南部」で『思う』が 87.1％と高い。一方、「東部Ｂ（田主丸）」で『思わない』
が 28.8％と高い。 
【同居家族別】全ての子育て世代で『思う』が 8割を超えている。 
【子育て状況別】「子育て層（18 歳未満の子どもがいる）」は『思う』が 84.3％で「子育て層以外」
より 2.6ポイント高い。 

 

  

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

『

思
う

』

『

思
わ
な
い

』

2,847 30.5 51.4 10.3 3.2 4.7 81.9 13.5 2,847 30.5 51.4 10.3 3.2 4.7 81.9 13.5

男性 1,261 31.1 51.9 9.7 3.3 4.0 83.0 13.0 東部Ａ 220 23.6 54.1 14.1 2.7 5.5 77.7 16.8

女性 1,570 30.3 51.1 10.8 3.1 4.7 81.4 13.9 東部Ｂ（田主丸） 174 21.8 44.8 21.3 7.5 4.6 66.6 28.8

無回答・その他 16 0.0 31.3 6.3 0.0 62.5 31.3 6.3 北部Ａ 245 32.2 46.5 11.4 4.1 5.7 78.7 15.5

男性18～29歳 110 33.6 51.8 10.0 2.7 1.8 85.4 12.7 北部Ｂ（北野） 177 20.3 56.5 11.9 5.6 5.6 76.8 17.5

男性30歳代 155 22.6 60.0 9.7 6.5 1.3 82.6 16.2 中央東部 370 29.2 56.2 7.0 1.9 5.7 85.4 8.9

男性40歳代 208 38.9 46.6 9.1 3.4 1.9 85.5 12.5 南東部 256 31.3 51.6 9.4 3.5 4.3 82.9 12.9

男性50歳代 227 29.5 51.5 11.9 4.4 2.6 81.0 16.3 中央部 406 36.2 50.2 8.4 2.2 3.0 86.4 10.6

男性60歳代 296 28.0 54.7 10.5 2.4 4.4 82.7 12.9 中央南部 465 37.0 50.1 7.1 1.7 4.1 87.1 8.8

男性70歳以上 265 33.6 48.7 7.2 1.9 8.7 82.3 9.1 南西部 259 37.1 49.0 8.1 1.9 3.9 86.1 10.0

女性18～29歳 166 33.1 54.8 7.8 2.4 1.8 87.9 10.2 西部Ａ（城島） 113 27.4 46.9 14.2 7.1 4.4 74.3 21.3

女性30歳代 229 38.9 43.2 10.9 5.2 1.7 82.1 16.1 西部Ｂ（三潴） 159 17.6 57.9 13.8 3.1 7.5 75.5 16.9

女性40歳代 253 35.2 49.8 9.1 3.6 2.4 85.0 12.7 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

女性50歳代 273 24.2 57.9 11.7 4.0 2.2 82.1 15.7
就学前の子どもが
いる

345 44.3 42.0 10.1 3.2 0.3 86.3 13.3

女性60歳代 323 29.4 49.8 13.3 2.5 5.0 79.2 15.8 小学生がいる 338 44.7 38.5 10.9 4.1 1.8 83.2 15.0

女性70歳以上 326 24.8 51.5 11.0 1.2 11.3 76.3 12.2 中学生がいる 196 44.4 43.9 8.7 2.6 0.5 88.3 11.3

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 39.6 43.7 13.1 1.8 1.8 83.3 14.9

65歳以上がいる 1,119 28.8 51.9 10.5 3.8 5.0 80.7 14.3

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 27.1 48.9 12.3 6.5 5.2 76.0 18.8

以上にあてはまる
人はいない

1,017 26.7 55.9 10.0 2.4 4.9 82.6 12.4

無回答 59 13.6 42.4 11.9 0.0 32.2 56.0 11.9

子育て層 772 41.7 42.6 10.8 3.6 1.3 84.3 14.4

子育て層以外 2,016 26.7 55.0 10.1 3.0 5.2 81.7 13.1

無回答 59 13.6 42.4 11.9 0.0 32.2 56.0 11.9

子
育
て
状
況

小児医療が充実しているか（％）

標
本
数

（
票

）

小児医療が充実しているか（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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問２０ 付問 ３「どちらかといえばそう思わない」４「そう思わない」と回答した人 
なぜ充実していると思わないのか、理由をおしえてください。 
（あてはまる番号いくつでも） 

 

「小児科（小児科医）が少ない」が 49.3％で最も多い。 
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３－２ 小児・救急サービスの認知度 

問２１ あなたは、次のことについて知っていますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

（ア）久留米広域小児救急センター 

 

（イ）小児救急医療電話相談（#8000） 

 
いずれの項目も半数程度の市民が「知っている」「聞いたことがある」と答えた。 
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◇（ア）久留米広域小児救急センターの認知度の属性別特徴 

【性別】「女性」は『知っている』が 51.6％で「男性」より 6.4ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 30 歳代」で『知っている』が 65.9％と高く、「男性 18～29歳」で「知らな
い」が 60.0％と高い。 
【ブロック別】「南西部」で『知っている』が 56.0％と高く、「西部 A（城島）」で「知らない」が 55.8％
と高い。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『知っている』が 73.0％と高い。 
【子育て状況別】「子育て層（18 歳未満の子どもがいる）」は『知っている』が 67.7％で「子育て層
以外」より 26.0 ポイント高い。 

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

2,847 18.5 30.0 47.0 4.5 48.5 47.0 2,847 18.5 30.0 47.0 4.5 48.5 47.0

男性 1,261 15.8 29.4 50.8 4.0 45.2 50.8 東部Ａ 220 16.4 31.8 48.6 3.2 48.2 48.6

女性 1,570 20.8 30.8 44.1 4.4 51.6 44.1 東部Ｂ（田主丸） 174 16.1 29.9 48.9 5.2 46.0 48.9

無回答・その他 16 18.8 0.0 31.3 50.0 18.8 31.3 北部Ａ 245 17.1 32.7 46.1 4.1 49.8 46.1

男性18～29歳 110 11.8 25.5 60.0 2.7 37.3 60.0 北部Ｂ（北野） 177 16.4 26.6 48.6 8.5 43.0 48.6

男性30歳代 155 23.2 26.5 49.7 0.6 49.7 49.7 中央東部 370 17.8 30.8 47.6 3.8 48.6 47.6

男性40歳代 208 19.7 27.4 50.5 2.4 47.1 50.5 南東部 256 19.5 28.9 46.9 4.7 48.4 46.9

男性50歳代 227 11.5 31.7 55.5 1.3 43.2 55.5 中央部 406 21.2 28.6 47.3 3.0 49.8 47.3

男性60歳代 296 13.2 27.7 54.7 4.4 40.9 54.7 中央南部 465 18.5 31.0 46.5 4.1 49.5 46.5

男性70歳以上 265 16.6 34.3 39.2 9.8 50.9 39.2 南西部 259 25.1 30.9 38.2 5.8 56.0 38.2

女性18～29歳 166 12.0 28.3 57.8 1.8 40.3 57.8 西部Ａ（城島） 113 13.3 27.4 55.8 3.5 40.7 55.8

女性30歳代 229 39.7 26.2 32.3 1.7 65.9 32.3 西部Ｂ（三潴） 159 15.1 28.3 49.7 6.9 43.4 49.7

女性40歳代 253 31.2 28.9 39.1 0.8 60.1 39.1 無回答 3 33.3 33.3 33.3 0.0 66.6 33.3

女性50歳代 273 18.7 24.9 53.1 3.3 43.6 53.1
就学前の子どもが
いる

345 41.7 30.7 26.4 1.2 72.4 26.4

女性60歳代 323 13.3 35.0 47.7 4.0 48.3 47.7 小学生がいる 338 40.8 32.2 26.0 0.9 73.0 26.0

女性70歳以上 326 12.9 37.4 38.0 11.7 50.3 38.0 中学生がいる 196 35.7 35.7 27.6 1.0 71.4 27.6

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 20.3 38.3 36.9 4.5 58.6 36.9

65歳以上がいる 1,119 14.9 31.5 48.7 4.9 46.4 48.7

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 14.8 31.4 49.5 4.3 46.2 49.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 12.6 29.5 53.3 4.6 42.1 53.3

無回答 59 15.3 16.9 42.4 25.4 32.2 42.4

子育て層 772 34.7 33.0 30.2 2.1 67.7 30.2

子育て層以外 2,016 12.5 29.2 53.6 4.8 41.7 53.6

無回答 59 15.3 16.9 42.4 25.4 32.2 42.4

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

子
育
て
状
況

久留米広域小児救急センターの認知度（％）久留米広域小児救急センターの認知度（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（イ）小児救急医療電話相談（＃8000）の認知度の属性別特徴 

【性別】「女性」は『知っている』が 48.2％で「男性」より 12.8 ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 30 歳代」で『知っている』が 71.7％と高く、「男性 50 歳代」で「知らない」
が 68.7％と高い。 
【ブロック別】「南西部」で『知っている』が 48.3％と高く、「西部 A（城島）」で「知らない」が 61.9％
と高い。 
【同居家族別】「就学前の子どもがいる」で『知っている』が 79.4％と高い。 
【子育て状況別】「子育て層（18 歳未満の子どもがいる）」は『知っている』が 68.3％で「子育て層
以外」より 35.3 ポイント高い。 

  

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

2,847 18.8 23.6 52.5 5.1 42.4 52.5 2,847 18.8 23.6 52.5 5.1 42.4 52.5

男性 1,261 12.0 23.4 59.9 4.8 35.4 59.9 東部Ａ 220 15.5 26.8 52.7 5.0 42.3 52.7

女性 1,570 24.3 23.9 46.9 4.8 48.2 46.9 東部Ｂ（田主丸） 174 17.8 26.4 50.0 5.7 44.2 50.0

無回答・その他 16 18.8 0.0 31.3 50.0 18.8 31.3 北部Ａ 245 20.4 22.4 52.7 4.5 42.8 52.7

男性18～29歳 110 9.1 21.8 66.4 2.7 30.9 66.4 北部Ｂ（北野） 177 16.9 20.9 53.7 8.5 37.8 53.7

男性30歳代 155 27.7 18.7 52.9 0.6 46.4 52.9 中央東部 370 21.1 21.6 53.0 4.3 42.7 53.0

男性40歳代 208 18.8 19.2 59.6 2.4 38.0 59.6 南東部 256 16.8 22.7 55.9 4.7 39.5 55.9

男性50歳代 227 7.9 22.0 68.7 1.3 29.9 68.7 中央部 406 19.5 26.6 50.0 3.9 46.1 50.0

男性60歳代 296 6.8 26.4 61.5 5.4 33.2 61.5 中央南部 465 16.6 26.7 52.3 4.5 43.3 52.3

男性70歳以上 265 7.9 27.9 52.1 12.1 35.8 52.1 南西部 259 25.9 22.4 45.2 6.6 48.3 45.2

女性18～29歳 166 15.7 18.1 63.9 2.4 33.8 63.9 西部Ａ（城島） 113 15.0 19.5 61.9 3.5 34.5 61.9

女性30歳代 229 55.5 16.2 26.6 1.7 71.7 26.6 西部Ｂ（三潴） 159 18.2 15.1 59.7 6.9 33.3 59.7

女性40歳代 253 39.9 19.4 39.5 1.2 59.3 39.5 無回答 3 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 19.4 24.2 53.1 3.3 43.6 53.1
就学前の子どもが
いる

345 60.6 18.8 19.1 1.4 79.4 19.1

女性60歳代 323 14.6 30.0 51.1 4.3 44.6 51.1 小学生がいる 338 48.5 26.9 23.4 1.2 75.4 23.4

女性70歳以上 326 8.6 29.8 48.8 12.9 38.4 48.8 中学生がいる 196 33.7 29.1 36.2 1.0 62.8 36.2

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 26.6 23.0 45.5 5.0 49.6 45.5

65歳以上がいる 1,119 11.6 24.6 58.6 5.2 36.2 58.6

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 12.3 24.9 57.8 4.9 37.2 57.8

以上にあてはまる
人はいない

1,017 9.7 24.7 60.2 5.4 34.4 60.2

無回答 59 8.5 13.6 49.2 28.8 22.1 49.2

子育て層 772 45.2 23.1 29.3 2.5 68.3 29.3

子育て層以外 2,016 9.0 24.0 61.6 5.4 33.0 61.6

無回答 59 8.5 13.6 49.2 28.8 22.1 49.2

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

子
育
て
状
況

小児救急医療電話相談の認知度（％） 小児救急医療電話相談の認知度（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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◇（ウ）救急医療電話相談（＃7119）の認知度の属性別特徴 

【性別】「女性」は『知っている』が 48.2％で「男性」より 8.2ポイント高い。 
【性別×年齢別】「女性 30 歳代」で『知っている』が 57.2％と高く、「男性 18～29歳」で「知らな
い」が 60.0％と高い。 
【ブロック別】「南西部」で『知っている』が 50.2％と高い。 
【同居家族別】「小学生がいる」で『知っている』が 63.0％と高い。 
【子育て状況別】「子育て層（18歳未満の子どもがいる）」は『知っている』が 56.3％で、「子育て層
以外」より 15.9 ポイント高い。 

 

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

言
葉
も
内
容
も

知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が

内
容
は
知
ら
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『

知

っ
て
い
る

』

知
ら
な
い

2,847 18.4 26.1 50.7 4.9 44.5 50.7 2,847 18.4 26.1 50.7 4.9 44.5 50.7

男性 1,261 13.8 26.2 55.4 4.6 40.0 55.4 東部Ａ 220 15.9 28.6 50.9 4.5 44.5 50.9

女性 1,570 22.0 26.2 47.1 4.6 48.2 47.1 東部Ｂ（田主丸） 174 14.9 27.6 51.1 6.3 42.5 51.1

無回答・その他 16 18.8 0.0 31.3 50.0 18.8 31.3 北部Ａ 245 17.1 25.3 53.1 4.5 42.4 53.1

男性18～29歳 110 15.5 21.8 60.0 2.7 37.3 60.0 北部Ｂ（北野） 177 13.6 29.9 48.0 8.5 43.5 48.0

男性30歳代 155 21.9 22.6 54.8 0.6 44.5 54.8 中央東部 370 14.9 24.9 55.9 4.3 39.8 55.9

男性40歳代 208 13.0 26.0 58.7 2.4 39.0 58.7 南東部 256 18.8 24.6 52.0 4.7 43.4 52.0

男性50歳代 227 11.0 30.4 57.3 1.3 41.4 57.3 中央部 406 21.7 27.6 46.8 3.9 49.3 46.8

男性60歳代 296 11.1 26.0 57.4 5.4 37.1 57.4 中央南部 465 19.4 25.6 50.8 4.3 45.0 50.8

男性70歳以上 265 14.3 26.8 47.5 11.3 41.1 47.5 南西部 259 25.5 24.7 44.4 5.4 50.2 44.4

女性18～29歳 166 18.7 22.3 56.6 2.4 41.0 56.6 西部Ａ（城島） 113 15.0 24.8 55.8 4.4 39.8 55.8

女性30歳代 229 33.2 24.0 41.0 1.7 57.2 41.0 西部Ｂ（三潴） 159 20.1 23.3 50.9 5.7 43.4 50.9

女性40歳代 253 28.9 26.1 43.9 1.2 55.0 43.9 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0 33.3 66.7

女性50歳代 273 20.9 27.8 48.0 3.3 48.7 48.0
就学前の子どもが
いる

345 33.3 24.6 40.6 1.4 57.9 40.6

女性60歳代 323 18.3 26.3 50.8 4.6 44.6 50.8 小学生がいる 338 27.2 35.8 35.8 1.2 63.0 35.8

女性70歳以上 326 15.3 28.5 44.5 11.7 43.8 44.5 中学生がいる 196 22.4 36.7 39.8 1.0 59.1 39.8

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 23.0 25.2 46.8 5.0 48.2 46.8

65歳以上がいる 1,119 16.1 25.8 53.1 5.0 41.9 53.1

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 13.8 27.7 53.5 4.9 41.5 53.5

以上にあてはまる
人はいない

1,017 15.0 26.7 53.0 5.2 41.7 53.0

無回答 59 13.6 13.6 45.8 27.1 27.2 45.8

子育て層 772 27.5 28.8 41.3 2.5 56.3 41.3

子育て層以外 2,016 15.1 25.3 54.4 5.2 40.4 54.4

無回答 59 13.6 13.6 45.8 27.1 27.2 45.8

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

子
育
て
状
況

救急医療電話相談の認知度（％） 救急医療電話相談の認知度（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）
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問２１ 付問 
 １「言葉も内容も知っている」２「聞いたことはあるが内容は知らない」と回答した人 
 （ア）久留米広域小児救急センター 
 （イ）小児救急医療電話相談（＃8000） 
 （ウ）救急医療電話相談（＃7119） 
 はそれぞれどこで知りましたか。（あてはまる番号それぞれいくつでも） 

◇（ア）久留米広域小児救急センター 

 

◇（イ）小児救急医療電話相談（＃8000） 
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◇（ウ）救急医療電話相談（#7119） 
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３－３ かかりつけ医の有無 

問２２ あなたには、かかりつけ医がいますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

62.9％の人に、かかりつけ医がいる。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は「いる」が 65.3％で「男性」より 5.0ポイント高い。 
【性別×年齢別】年代が高くなるほど「いる」の割合が高くなる傾向にあり、「女性 70 歳以上」で
85.6%と最も高い。 
【ブロック別】「西部 B（三潴）」で「いる」が 67.3%と高く、「北部 A」で「いない」が 45.3%と高
い。 
【同居家族別】「障害者手帳所持者がいる（本人含む）」と 72.3%と高い。 

  

い
る

い
な
い

無
回
答

い
る

い
な
い

無
回
答

2,847 62.9 34.7 2.4 2,847 62.9 34.7 2.4

男性 1,261 60.3 37.7 1.9 東部Ａ 220 63.2 35.5 1.4

女性 1,570 65.3 32.6 2.1 東部Ｂ（田主丸） 174 65.5 29.9 4.6

無回答・その他 16 37.5 0.0 62.5 北部Ａ 245 53.1 45.3 1.6

男性18～29歳 110 43.6 55.5 0.9 北部Ｂ（北野） 177 61.6 35.6 2.8

男性30歳代 155 46.5 52.3 1.3 中央東部 370 61.1 37.6 1.4

男性40歳代 208 47.1 52.9 0.0 南東部 256 66.0 31.3 2.7

男性50歳代 227 53.7 44.5 1.8 中央部 406 64.0 32.0 3.9

男性60歳代 296 68.9 29.4 1.7 中央南部 465 64.5 34.0 1.5

男性70歳以上 265 81.9 13.6 4.5 南西部 259 62.5 35.5 1.9

女性18～29歳 166 41.6 57.2 1.2 西部Ａ（城島） 113 66.4 31.9 1.8

女性30歳代 229 55.0 43.2 1.7 西部Ｂ（三潴） 159 67.3 29.6 3.1

女性40歳代 253 56.9 41.5 1.6 無回答 3 33.3 66.7 0.0

女性50歳代 273 63.0 35.9 1.1
就学前の子どもが
いる

345 63.5 35.4 1.2

女性60歳代 323 72.8 25.1 2.2 小学生がいる 338 60.4 38.5 1.2

女性70歳以上 326 85.6 10.4 4.0 中学生がいる 196 67.9 31.6 0.5

上記以外の18歳
未満の子どもがいる

222 61.7 37.8 0.5

65歳以上がいる 1,119 71.1 27.0 1.9

障害者手帳所持者
がいる（本人含む）

325 72.3 25.8 1.8

以上にあてはまる
人はいない

1,017 56.7 41.0 2.3

無回答 59 57.6 16.9 25.4

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

同
居
家
族

（
Ｍ

）

標
本
数

（
票

）

かかりつけ医（％）

標
本
数

（
票

）

かかりつけ医（％）
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問２２ 付問１ ２「いない」と回答した人 
あなたは、かかりつけ医はいたほうがいいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 

77.0％の人が、かかりつけ医が「いたほうがいいと思う」と答えた。 
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問２２ 付問２ 付問１で２「いなくてもいいと思う」と回答した人 
あなたが、かかりつけ医はいなくてもいいと思う理由を教えてください。 
（あてはまる番号いくつでも） 

 

かかりつけ医がいなくてもいい理由として、51.1%の人が「医療機関を受診する機会がほと 
んどない」、24.5%の人が「大きな病院をすぐには受診しないが医療機関数が多く特定する必 
要がない」と回答した。 
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第４章 地域福祉 

４－１ 近所との付き合いの程度 

問２３ あなたは、近所との付き合いがどの程度ありますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
 

23.5％の人は「日頃から親しくしている」。 
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◇属性別特徴 

【性別】「女性」は「日頃から親しくしている」が 25.9％で「男性」より 5.1 ポイント高い。 
【性別×年齢別】男女ともに年齢が高くなるほど「日頃から親しくしている」が高くなる傾向にあ
り、「女性 70歳以上」で 49.1%と高い。 
【ブロック別】「東部Ｂ（田主丸）」で「日頃から親しくしている」が 37.4％と高い。 
 

  

日
頃
か
ら
親
し
く
し
て
い
る

用
事
が
あ
れ
ば

、
話
を
す
る

挨
拶
す
る
程
度

ほ
と
ん
ど
面
識
が
な
い

関
わ
り
た
く
な
い
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

日
頃
か
ら
親
し
く
し
て
い
る

用
事
が
あ
れ
ば

、
話
を
す
る

挨
拶
す
る
程
度

ほ
と
ん
ど
面
識
が
な
い

関
わ
り
た
く
な
い
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 23.5 36.7 30.0 7.1 1.6 1.1 2,847 23.5 36.7 30.0 7.1 1.6 1.1

男性 1,261 20.8 33.7 33.9 8.6 2.1 0.9 東部Ａ 220 34.5 40.9 19.1 4.1 0.9 0.5

女性 1,570 25.9 39.2 27.1 5.9 1.1 0.7 東部Ｂ（田主丸） 174 37.4 36.8 19.5 2.9 1.7 1.7

無回答・その他 16 6.3 18.8 18.8 0.0 0.0 56.3 北部Ａ 245 22.0 36.7 28.6 9.8 1.6 1.2

男性18～29歳 110 8.2 17.3 54.5 18.2 1.8 0.0 北部Ｂ（北野） 177 28.8 42.9 21.5 2.8 2.3 1.7

男性30歳代 155 13.5 28.4 44.5 11.6 1.9 0.0 中央東部 370 16.8 31.4 42.2 8.1 1.1 0.5

男性40歳代 208 11.5 32.2 39.4 14.9 1.9 0.0 南東部 256 28.5 36.3 25.8 7.0 1.6 0.8

男性50歳代 227 18.5 33.0 37.9 7.0 3.1 0.4 中央部 406 18.2 34.0 36.0 9.4 1.0 1.5

男性60歳代 296 22.3 40.9 29.1 5.1 2.7 0.0 中央南部 465 14.2 36.3 34.8 10.8 3.0 0.9

男性70歳以上 265 37.7 37.4 16.6 3.4 1.1 3.8 南西部 259 28.2 37.1 27.4 4.6 1.2 1.5

女性18～29歳 166 9.6 13.9 51.8 22.9 1.8 0.0 西部Ａ（城島） 113 31.9 43.4 20.4 2.7 0.9 0.9

女性30歳代 229 14.0 30.1 42.8 10.5 1.7 0.9 西部Ｂ（三潴） 159 25.2 39.6 27.7 5.0 1.3 1.3

女性40歳代 253 19.4 40.3 31.6 7.5 1.2 0.0 無回答 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

女性50歳代 273 17.9 49.1 29.3 1.1 1.8 0.7

女性60歳代 323 31.3 49.2 16.4 1.9 0.6 0.6

女性70歳以上 326 49.1 39.6 8.6 0.9 0.3 1.5

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

地域との付き合い方（％） 地域との付き合い方（％）

全体 全体

標
本
数

（
票

）
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４－２ 不安に思うことや心配事の相談相手の有無 

 

問２４ あなたやご家族が生活していく中で、不安に思うことや心配事があったとき、 
助けを求めることができる人がいますか。（あてはまる番号１つだけ） 

 
 

81.3％の人は不安に思うことや心配事があれば「助けを求めることができる人がいる」。 

 

 

  



Ⅱ 調査結果の分析 

110 
 

◇属性別特徴 

【性別】「女性」は「助けを求めることができる人がいる」が85.7％で「男性」より9.2ポイント高
い。 
【性別×年齢別】「女性70歳以上」で「助けを求めることができる人がいる」が89.6％と高く、
「男性40歳代」で「助けを求めることができる人はいない」が17.8%と高い。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で「助けを求めることができる人がいる」が89.4％と高く、
「北部A」「中央南部」で「助けを求めることができる人はいない」が15.5％と高い。 
 

 

  

い
る

い
な
い

助
け
を
求
め
よ
う
と
思
わ
な
い

無
回
答

い
る

い
な
い

助
け
を
求
め
よ
う
と
思
わ
な
い

無
回
答

2,847 81.3 12.1 5.1 1.5 2,847 81.3 12.1 5.1 1.5

男性 1,261 76.5 15.0 7.4 1.1 東部Ａ 220 86.8 9.5 3.6 0.0

女性 1,570 85.7 9.8 3.2 1.3 東部Ｂ（田主丸） 174 81.6 9.2 6.9 2.3

無回答・その他 16 37.5 6.3 0.0 56.3 北部Ａ 245 78.8 15.5 4.1 1.6

男性18～29歳 110 70.9 12.7 16.4 0.0 北部Ｂ（北野） 177 84.2 10.2 4.5 1.1

男性30歳代 155 78.1 14.8 7.1 0.0 中央東部 370 78.4 15.1 5.4 1.1

男性40歳代 208 76.9 17.8 5.3 0.0 南東部 256 80.5 10.9 6.3 2.3

男性50歳代 227 74.9 15.9 8.8 0.4 中央部 406 81.5 12.6 3.9 2.0

男性60歳代 296 76.4 15.9 7.1 0.7 中央南部 465 79.4 15.5 4.5 0.6

男性70歳以上 265 79.2 12.1 4.5 4.2 南西部 259 79.5 10.4 7.7 1.5

女性18～29歳 166 83.1 12.0 4.8 0.0 西部Ａ（城島） 113 89.4 5.3 3.5 1.8

女性30歳代 229 82.5 12.7 4.4 0.4 西部Ｂ（三潴） 159 84.9 7.5 5.7 1.9

女性40歳代 253 85.4 11.5 3.2 0.0 無回答 3 100.0 0.0 0.0 0.0

女性50歳代 273 81.7 12.8 4.0 1.5

女性60歳代 323 88.9 6.2 2.8 2.2

女性70歳以上 326 89.6 6.4 1.5 2.5

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）

助けを求めることができる人がいる（％）

標
本
数

（
票

）

助けを求めることができる人がいる（％）
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問２４ 付問 １「助けを求めることができる人がいる」と回答した人 
それは、どのような人ですか。（あてはまる番号いくつでも） 

 

 

84.9％の人が助けを求めることができる人を「家族・親族」と回答。 
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４－３ 地域や近所にいる人の相談にのれるか 

 

問２５ あなたは、地域や近所に困っている人がいた場合、相談にのることができますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 
 

23.7％の人は地域や近所に困っている人がいた場合、「相談にのることができる」。 
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◇属性別特徴 

【性別×年齢別】「男性 70 歳以上」で「相談にのることができる」が 30.6%と高い。 
【ブロック別】「西部A（城島）」は「相談にのることができる」が32.7%と高く、「中央東部」
で「相談にのることができない」が14.6%と高い。 
 

 

  

相
談
に
の
る
こ
と
が
で
き
る

日
頃
か
ら
親
し
く
し
て
い
る
人
で

あ
れ
ば
相
談
に
の
る
こ
と
が
で
き
る

相
談
に
の
る
こ
と
は
で
き
な
い

無
回
答

相
談
に
の
る
こ
と
が
で
き
る

日
頃
か
ら
親
し
く
し
て
い
る
人
で

あ
れ
ば
相
談
に
の
る
こ
と
が
で
き
る

相
談
に
の
る
こ
と
は
で
き
な
い

無
回
答

2,847 23.7 62.9 11.9 1.5 2,847 23.7 62.9 11.9 1.5

男性 1,261 24.3 61.1 13.3 1.2 東部Ａ 220 25.5 66.4 7.7 0.5

女性 1,570 23.3 64.8 10.8 1.1 東部Ｂ（田主丸） 174 29.9 59.2 7.5 3.4

無回答・その他 16 18.8 18.8 6.3 56.3 北部Ａ 245 18.8 65.3 13.9 2.0

男性18～29歳 110 23.6 64.5 11.8 0.0 北部Ｂ（北野） 177 24.3 61.6 13.0 1.1

男性30歳代 155 20.6 69.7 9.7 0.0 中央東部 370 20.3 64.1 14.6 1.1

男性40歳代 208 24.5 59.1 16.3 0.0 南東部 256 24.2 63.3 10.9 1.6

男性50歳代 227 23.3 63.4 13.2 0.0 中央部 406 23.4 60.8 14.5 1.2

男性60歳代 296 21.6 59.8 17.6 1.0 中央南部 465 21.9 64.3 12.7 1.1

男性70歳以上 265 30.6 56.2 9.1 4.2 南西部 259 25.5 62.9 9.7 1.9

女性18～29歳 166 25.3 61.4 13.3 0.0 西部Ａ（城島） 113 32.7 59.3 7.1 0.9

女性30歳代 229 26.6 64.2 9.2 0.0 西部Ｂ（三潴） 159 26.4 60.4 10.7 2.5

女性40歳代 253 22.5 66.0 11.5 0.0 無回答 3 0.0 66.7 33.3 0.0

女性50歳代 273 23.8 63.4 11.7 1.1

女性60歳代 323 20.4 68.4 10.2 0.9

女性70歳以上 326 23.3 63.8 9.8 3.1

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

相談にのることができるか（％） 相談にのることができるか（％）

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別
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４－４ 福祉サービスについて不都合や不満を感じたことがあるか 

問２６ あなたやご家族は、福祉サービスの利用に関して、これまでに不都合を感じたり不満に思
ったことはありますか。（あてはまる番号いくつでも） 

 

13.4％の人は福祉サービスの利用に「不都合や不満を感じたことがある」。 
  



 
 

115 
 

◇属性別特徴 

【性別×年齢別】「女性 30 歳代」で「不都合や不満を感じたことがある」が 20.1%と高く、「男性 70
歳以上」で「不都合も不満も感じたことはない」が 33.6%と高い。 
【ブロック別】「西部Ａ（城島）」で「不都合も不満も感じたことはない」が 37.2%と高い。 
 

 

 

 
 
 
 
 

不
都
合
や
不
満
を

感
じ
た
こ
と
が
あ
る

不
都
合
も
不
満
も

感
じ
た
こ
と
は
な
い

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

不
都
合
や
不
満
を

感
じ
た
こ
と
が
あ
る

不
都
合
も
不
満
も

感
じ
た
こ
と
は
な
い

福
祉
サ
ー

ビ
ス
を

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

2,847 13.4 28.4 56.1 2.1 2,847 13.4 28.4 56.1 2.1

男性 1,261 12.8 29.1 56.5 1.6 東部Ａ 220 14.1 26.8 57.3 1.8

女性 1,570 13.9 28.1 56.1 2.0 東部Ｂ（田主丸） 174 11.5 33.3 51.7 3.4

無回答・その他 16 12.5 6.3 25.0 56.3 北部Ａ 245 15.9 30.6 50.6 2.9

男性18～29歳 110 7.3 27.3 64.5 0.9 北部Ｂ（北野） 177 13.6 31.6 51.4 3.4

男性30歳代 155 14.2 31.0 54.8 0.0 中央東部 370 12.2 27.0 59.2 1.6

男性40歳代 208 13.0 23.6 63.0 0.5 南東部 256 14.8 23.4 60.5 1.2

男性50歳代 227 15.9 28.6 55.5 0.0 中央部 406 12.8 25.6 59.6 2.0

男性60歳代 296 13.2 29.1 56.8 1.0 中央南部 465 12.3 26.9 59.1 1.7

男性70歳以上 265 10.9 33.6 49.8 5.7 南西部 259 13.9 32.0 51.4 2.7

女性18～29歳 166 12.0 28.9 58.4 0.6 西部Ａ（城島） 113 14.2 37.2 47.8 0.9

女性30歳代 229 20.1 27.5 52.0 0.4 西部Ｂ（三潴） 159 14.5 28.9 54.1 2.5

女性40歳代 253 15.0 24.9 59.7 0.4 無回答 3 0.0 33.3 66.7 0.0

女性50歳代 273 18.3 26.7 53.8 1.1

女性60歳代 323 12.4 30.7 55.7 1.2

女性70歳以上 326 7.4 29.1 57.1 6.4

福祉サービスについて（％） 福祉サービスについて（％）

全体 全体

標
本
数

（
票

）

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

性
別
×
年
齢
別

標
本
数

（
票

）
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問２６ 付問 １「不都合や不満を感じたことがある」と回答した人 
不都合を感じたり不満に思ったことは、どのようなことですか。 
（あてはまる番号いくつでも） 

 

「不都合や不満を感じたことがある」人のうち、 
46.5％の人が「福祉サービスに関する情報が入手しづらかった」と回答。 
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第５章 ごみ減量とリサイクル 

５－１ 出している生ごみの内容 

問２７ あなたのご家庭では、どのような生ごみを出していますか。 
（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 

●『出す』（よく出す＋時々出す）と 

『出さない』（ほとんど出さない＋まったく出さない）の割合 

 
 

84.8％の人が「調理くず」を『出す』。 
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◇「傷ませた食品や期限切れ食品」の属性別特徴 

【家族構成別】「親・子・孫（３世代）」で『出す』が 48.4％と高く、「夫婦のみ」で『出さない』が
55.4％と高い。 
【ブロック別】「東部 A」で『出す』が 47.3％と高く、「中央東部」で『出さない』が 56.0％と高い。 
 

 

  

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

2,847 5.7 37.4 42.4 10.6 3.8 43.1 53.0 2,847 5.7 37.4 42.4 10.6 3.8 43.1 53.0

単身 281 7.1 32.4 37.7 15.7 7.1 39.5 53.4 東部Ａ 220 6.8 40.5 36.4 11.8 4.5 47.3 48.2

夫婦のみ 682 4.5 35.0 42.8 12.6 5.0 39.5 55.4 東部Ｂ（田主丸） 174 7.5 35.6 40.8 9.2 6.3 43.1 50.0

親・子（２世代） 1,440 5.4 39.6 43.8 9.0 2.2 45.0 52.8 北部Ａ 245 5.7 37.6 42.0 11.8 2.9 43.3 53.8

親・子・孫（３世代） 289 8.3 40.1 39.8 10.0 1.7 48.4 49.8 北部Ｂ（北野） 177 6.2 37.3 36.7 13.0 6.8 43.5 49.7

その他 136 6.6 35.3 43.4 8.8 5.9 41.9 52.2 中央東部 370 4.1 36.5 43.8 12.2 3.5 40.6 56.0

無回答 19 5.3 10.5 21.1 5.3 52.6 15.8 26.4 南東部 256 5.5 35.5 46.9 8.6 3.5 41.0 55.5

持ち家

（一戸建て） 1,780 5.7 36.0 43.8 10.7 3.8 41.7 54.5 中央部 406 3.9 41.1 40.9 11.1 3.0 45.0 52.0

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 4.4 37.5 45.2 10.3 2.6 41.9 55.5 中央南部 465 6.7 35.3 43.7 11.2 3.2 42.0 54.9

賃貸住宅

（一戸建て） 103 4.9 42.7 38.8 8.7 4.9 47.6 47.5 南西部 259 5.4 37.5 45.6 8.1 3.5 42.9 53.7

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 6.6 42.2 38.1 11.0 2.2 48.8 49.1 西部Ａ（城島） 113 7.1 38.1 41.6 10.6 2.7 45.2 52.2

勤務先給与住宅 38 7.9 34.2 44.7 13.2 0.0 42.1 57.9 西部Ｂ（三潴） 159 7.5 37.1 44.7 6.9 3.8 44.6 51.6

間借り、その他 45 4.4 31.1 44.4 8.9 11.1 35.5 53.3 無回答 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3

無回答 16 0.0 18.8 12.5 0.0 68.8 18.8 12.5

全体 全体

ブ
ロ

ッ
ク
別

家
族
構
成

住
居
形
態

傷ませた食品や期限切れ食品（％）

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

傷ませた食品や期限切れ食品（％）
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◇「調理くず」の属性別特徴 

【家族構成別】「親・子（２世代）」で『出す』が 88.4%と高く、「単身」で『出さない』が 20.9%と
高い。 
【ブロック別】「西部 B（三潴）」で『出す』が 88.0％と高く、「東部 A」で『出さない』が 16.4％と
高い。 
 

 
 

  

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

2,847 57.2 27.6 9.9 2.8 2.4 84.8 12.7 2,847 57.2 27.6 9.9 2.8 2.4 84.8 12.7

単身 281 39.1 35.9 14.9 6.0 3.9 75.0 20.9 東部Ａ 220 53.2 28.2 10.0 6.4 2.3 81.4 16.4

夫婦のみ 682 53.8 27.1 10.7 4.3 4.1 80.9 15.0 東部Ｂ（田主丸） 174 56.3 24.1 9.8 5.2 4.6 80.4 15.0

親・子（２世代） 1,440 61.7 26.7 9.7 1.2 0.8 88.4 10.9 北部Ａ 245 62.0 25.3 8.2 1.6 2.9 87.3 9.8

親・子・孫（３世代） 289 60.2 26.6 6.6 4.8 1.7 86.8 11.4 北部Ｂ（北野） 177 50.3 29.9 11.9 3.4 4.5 80.2 15.3

その他 136 61.0 27.2 7.4 1.5 2.9 88.2 8.9 中央東部 370 62.4 23.0 11.1 2.4 1.1 85.4 13.5

無回答 19 26.3 15.8 0.0 0.0 52.6 42.1 0.0 南東部 256 57.8 28.9 8.6 2.3 2.3 86.7 10.9

持ち家

（一戸建て） 1,780 56.6 28.1 9.8 3.3 2.1 84.7 13.1 中央部 406 57.1 28.6 10.1 2.0 2.2 85.7 12.1

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 58.5 25.7 12.5 2.2 1.1 84.2 14.7 中央南部 465 55.7 29.9 10.5 1.9 1.9 85.6 12.4

賃貸住宅

（一戸建て） 103 56.3 30.1 8.7 1.0 3.9 86.4 9.7 南西部 259 52.9 30.9 11.2 3.1 1.9 83.8 14.3

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 60.7 26.8 9.3 1.5 1.7 87.5 10.8 西部Ａ（城島） 113 55.8 31.0 8.0 2.7 2.7 86.8 10.7

勤務先給与住宅 38 50.0 31.6 10.5 7.9 0.0 81.6 18.4 西部Ｂ（三潴） 159 63.5 24.5 6.9 1.9 3.1 88.0 8.8

間借り、その他 45 46.7 26.7 15.6 2.2 8.9 73.4 17.8 無回答 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

無回答 16 25.0 12.5 0.0 0.0 62.5 37.5 0.0

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

住
居
形
態

調理くず（％）

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

調理くず（％）
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◇「食べ残し」の属性別特徴 

【家族構成別】「親・子・孫（３世代）」で『出す』が 57.8%と高く、「単身」で『出さない』が 52.0%
と高い。 
【ブロック別】「西部 B（三潴）」で『出す』が 57.8％と高く、「中央南部」で『出さない』が 51.0％
と高い。 
 
 

 
 
 
 

  

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

よ
く
出
す

時
々
出
す

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い

ま

っ
た
く
出
さ
な
い

無
回
答

『

出
す

』

『

出
さ
な
い

』

2,847 14.1 34.3 36.7 10.9 3.9 48.4 47.6 2,847 14.1 34.3 36.7 10.9 3.9 48.4 47.6

単身 281 12.5 28.5 34.9 17.1 7.1 41.0 52.0 東部Ａ 220 13.2 39.1 34.5 9.5 3.6 52.3 44.0

夫婦のみ 682 11.1 33.9 37.1 12.6 5.3 45.0 49.7 東部Ｂ（田主丸） 174 16.7 30.5 36.8 9.8 6.3 47.2 46.6

親・子（２世代） 1,440 14.9 34.9 38.3 9.7 2.2 49.8 48.0 北部Ａ 245 16.3 36.7 31.8 11.4 3.7 53.0 43.2

親・子・孫（３世代） 289 19.0 38.8 32.5 8.0 1.7 57.8 40.5 北部Ｂ（北野） 177 11.3 33.3 34.5 14.7 6.2 44.6 49.2

その他 136 14.7 35.3 34.6 9.6 5.9 50.0 44.2 中央東部 370 16.5 30.0 37.6 12.7 3.2 46.5 50.3

無回答 19 5.3 21.1 15.8 0.0 52.6 26.4 15.8 南東部 256 12.9 33.2 39.5 10.2 4.3 46.1 49.7

持ち家

（一戸建て） 1,780 13.5 36.1 36.6 10.1 3.8 49.6 46.7 中央部 406 13.5 35.2 37.9 10.3 3.0 48.7 48.2

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 14.3 29.8 40.1 13.2 2.6 44.1 53.3 中央南部 465 11.2 34.4 38.3 12.7 3.4 45.6 51.0

賃貸住宅

（一戸建て） 103 14.6 38.8 28.2 11.7 6.8 53.4 39.9 南西部 259 12.4 34.4 40.5 8.5 4.2 46.8 49.0

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 15.5 30.9 38.8 12.5 2.4 46.4 51.3 西部Ａ（城島） 113 14.2 38.1 36.3 8.0 3.5 52.3 44.3

勤務先給与住宅 38 15.8 36.8 34.2 13.2 0.0 52.6 47.4 西部Ｂ（三潴） 159 22.0 35.8 30.8 7.5 3.8 57.8 38.3

間借り、その他 45 17.8 28.9 31.1 8.9 13.3 46.7 40.0 無回答 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 33.3

無回答 16 12.5 18.8 0.0 0.0 68.8 31.3 0.0

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

住
居
形
態

食べ残し（％）

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

食べ残し（％）
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５－２ 生ごみをへらすために実践していること 

問２８ あなたのご家庭では、生ごみを減らすためにどのようなことを実践していますか。 
（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
 

77.2％の人が「食品を買いすぎないようにしている」。 
77.3％の人が「食べ残しをしないようにしている」。 
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◇「ごみとして出す前に水切りや乾燥させるなど、水分を減らしている」の属性別特徴 

【家族構成別】「夫婦のみ」で「実践している」が 74.3％と高い。 
【ブロック別】「東部A」で「実践している」が72.3％と高く、「中央東部」で「実践していな
い」が26.2%と高い。 

 
 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 69.4 22.5 5.3 2.7 2,847 69.4 22.5 5.3 2.7

単身 281 68.0 21.0 7.1 3.9 東部Ａ 220 72.3 17.7 6.4 3.6

夫婦のみ 682 74.3 17.3 3.8 4.5 東部Ｂ（田主丸） 174 70.1 21.8 3.4 4.6

親・子（２世代） 1,440 68.1 24.9 5.8 1.3 北部Ａ 245 70.6 23.7 4.5 1.2

親・子・孫（３世代） 289 68.2 24.2 5.2 2.4 北部Ｂ（北野） 177 70.1 15.8 8.5 5.6

その他 136 68.4 25.0 4.4 2.2 中央東部 370 66.8 26.2 5.4 1.6

無回答 19 42.1 10.5 5.3 42.1 南東部 256 67.6 24.2 4.7 3.5

持ち家

（一戸建て） 1,780 71.6 19.9 5.4 3.0 中央部 406 70.4 23.2 4.7 1.7

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 71.0 22.4 6.3 0.4 中央南部 465 68.2 24.5 5.4 1.9

賃貸住宅

（一戸建て） 103 63.1 33.0 1.0 2.9 南西部 259 71.0 18.5 7.7 2.7

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 64.4 28.7 5.4 1.5 西部Ａ（城島） 113 67.3 25.7 3.5 3.5

勤務先給与住宅 38 57.9 36.8 2.6 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 71.1 20.8 3.8 4.4

間借り、その他 45 75.6 13.3 6.7 4.4 無回答 3 66.7 33.3 0.0 0.0

無回答 16 31.3 12.5 6.3 50.0

住
居
形
態

全体 全体

ブ
ロ

ッ
ク
別

家
族
構
成

標
本
数

（
票

）

水分を減らしている（％）

標
本
数

（
票

）

水分を減らしている（％）
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◇「野菜の皮はなるべくむかずに料理をしている」の属性別特徴 

【家族構成別】「単身」で「実践している」が 26.7％と高く、「親・子・孫（３世代）」で「実践して
いない」が 74.4%と高い。 
【ブロック別】「南西部」で「実践している」が 25.1％と高く、「北部 A」で「実践していない」が
75.9%と高い。 

 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 21.5 68.0 7.4 3.1 2,847 21.5 68.0 7.4 3.1

単身 281 26.7 60.5 8.9 3.9 東部Ａ 220 22.3 63.2 9.5 5.0

夫婦のみ 682 23.5 63.6 7.6 5.3 東部Ｂ（田主丸） 174 24.7 64.4 5.2 5.7

親・子（２世代） 1,440 21.3 70.4 6.7 1.5 北部Ａ 245 17.6 75.9 5.3 1.2

親・子・孫（３世代） 289 15.6 74.4 8.0 2.1 北部Ｂ（北野） 177 22.0 63.3 9.0 5.6

その他 136 14.0 73.5 8.8 3.7 中央東部 370 23.0 67.6 7.6 1.9

無回答 19 26.3 21.1 10.5 42.1 南東部 256 21.1 69.9 5.1 3.9

持ち家

（一戸建て） 1,780 22.9 66.0 7.8 3.4 中央部 406 13.5 35.2 37.9 10.3

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 21.0 72.1 6.3 0.7 中央南部 465 19.6 70.5 8.0 1.9

賃貸住宅

（一戸建て） 103 17.5 73.8 3.9 4.9 南西部 259 25.1 64.5 7.7 2.7

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 18.2 72.8 7.6 1.3 西部Ａ（城島） 113 14.2 73.5 7.1 5.3

勤務先給与住宅 38 18.4 78.9 0.0 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 23.3 64.2 7.5 5.0

間借り、その他 45 22.2 57.8 11.1 8.9 無回答 3 33.3 66.7 0.0 0.0

無回答 16 25.0 18.8 6.3 50.0

標
本
数

（
票

）

野菜の皮をむかずに調理（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

野菜の皮をむかずに調理（％）

住
居
形
態
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◇「生ごみコンポストを使って肥料化している」の属性別特徴 

【家族構成別】どの家族構成でも「実践していない」が概ね 8 割以上となっている。 
【ブロック別】「東部 B（田主丸）」で「実践している」が 17.8％と高い。 
 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 8.1 84.2 4.7 3.0 2,847 8.1 84.2 4.7 3.0

単身 281 4.3 84.7 6.0 5.0 東部Ａ 220 13.2 77.7 4.5 4.5

夫婦のみ 682 10.1 81.1 4.3 4.5 東部Ｂ（田主丸） 174 17.8 68.4 8.0 5.7

親・子（２世代） 1,440 6.8 87.4 4.5 1.3 北部Ａ 245 5.3 89.0 4.5 1.2

親・子・孫（３世代） 289 12.5 79.9 5.5 2.1 北部Ｂ（北野） 177 13.0 75.1 6.2 5.6

その他 136 11.0 79.4 5.1 4.4 中央東部 370 4.3 88.9 4.3 2.4

無回答 19 5.3 47.4 5.3 42.1 南東部 256 9.4 83.2 5.1 2.3

持ち家

（一戸建て） 1,780 11.8 79.8 5.3 3.1 中央部 406 3.4 91.9 2.7 2.0

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 2.6 94.1 2.2 1.1 中央南部 465 3.9 89.5 4.5 2.2

賃貸住宅

（一戸建て） 103 1.9 89.3 4.9 3.9 南西部 259 14.7 80.7 3.1 1.5

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 1.0 93.6 3.9 1.5 西部Ａ（城島） 113 8.8 77.0 9.7 4.4

勤務先給与住宅 38 2.6 86.8 7.9 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 9.4 79.2 5.7 5.7

間借り、その他 45 8.9 75.6 6.7 8.9 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 16 6.3 37.5 6.3 50.0

標
本
数

（
票

）

生ごみコンポスト（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

生ごみコンポスト（％）

住
居
形
態
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◇「電動式生ごみ処理機で自家処理している」の属性別特徴 

【家族構成別】どの家族構成でも「実践していない」が約 9 割となっている。 
【ブロック別】「南西部」で「実践している」が 4.2％で高い。 

 
 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 2.8 90.2 3.0 4.0 2,847 2.8 90.2 3.0 4.0

単身 281 2.5 88.3 3.2 6.0 東部Ａ 220 2.7 87.3 4.1 5.9

夫婦のみ 682 2.6 88.3 2.9 6.2 東部Ｂ（田主丸） 174 3.4 85.6 5.2 7.5

親・子（２世代） 1,440 2.6 92.2 3.1 2.2 北部Ａ 245 3.7 36.7 31.8 11.4

親・子・孫（３世代） 289 4.5 89.3 3.1 3.1 北部Ｂ（北野） 177 3.4 85.9 3.4 7.3

その他 136 2.2 90.4 2.9 4.4 中央東部 370 3.2 90.3 3.8 2.7

無回答 19 5.3 52.6 0.0 42.1 南東部 256 0.8 93.0 2.0 4.3

持ち家

（一戸建て） 1,780 2.9 89.2 3.4 4.6 中央部 406 3.7 92.9 1.5 2.0

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 6.6 90.4 1.8 1.1 中央南部 465 2.6 91.2 2.8 3.4

賃貸住宅

（一戸建て） 103 1.9 92.2 1.9 3.9 南西部 259 4.2 88.4 3.1 4.2

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 1.2 94.3 2.5 2.0 西部Ａ（城島） 113 2.7 90.3 2.7 4.4

勤務先給与住宅 38 0.0 94.7 2.6 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 0.6 91.2 1.9 6.3

間借り、その他 45 0.0 84.4 6.7 8.9 無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0

無回答 16 6.3 43.8 0.0 50.0

標
本
数

（
票

）

電動式生ごみ処理機（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

電動式生ごみ処理機（％）

住
居
形
態
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◇「食品を買いすぎないようにしている」の属性別特徴 

【家族構成別】「単身」「その他」で「実践している」が 8割を超えている。 
【ブロック別】「中央部」「西部 A（城島）」で「実践している」が 8 割を超えている。 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 77.2 9.9 9.9 3.0 2,847 77.2 9.9 9.9 3.0

単身 281 80.4 10.7 5.0 3.9 東部Ａ 220 72.3 10.0 13.2 4.5

夫婦のみ 682 78.4 6.5 10.4 4.7 東部Ｂ（田主丸） 174 75.3 6.3 13.2 5.2

親・子（２世代） 1,440 76.9 11.0 10.6 1.6 北部Ａ 245 76.3 9.8 11.8 2.0

親・子・孫（３世代） 289 73.0 12.8 12.1 2.1 北部Ｂ（北野） 177 78.0 6.8 11.3 4.0

その他 136 80.1 8.8 7.4 3.7 中央東部 370 78.4 11.6 8.4 1.6

無回答 19 57.9 0.0 0.0 42.1 南東部 256 75.4 12.5 7.8 4.3

持ち家

（一戸建て） 1,780 76.6 9.7 10.5 3.2 中央部 406 81.3 8.4 8.9 1.5

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 79.4 9.6 10.3 0.7 中央南部 465 76.1 12.0 9.5 2.4

賃貸住宅

（一戸建て） 103 74.8 12.6 9.7 2.9 南西部 259 77.6 9.7 9.7 3.1

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 80.6 9.6 7.9 1.9 西部Ａ（城島） 113 82.3 4.4 9.7 3.5

勤務先給与住宅 38 71.1 18.4 7.9 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 75.5 10.7 8.8 5.0

間借り、その他 45 66.7 13.3 13.3 6.7 無回答 3 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 16 43.8 0.0 6.3 50.0

標
本
数

（
票

）

食品を買いすぎない（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

食品を買いすぎない（％）

住
居
形
態
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◇「調理くずを出しすぎないようにしている」の属性別特徴 

【家族構成別】「単身」で「実践している」が 68.7%と高く、「その他」で「実践していない」が 30.9%
と高い。 
【ブロック別】「東部 A」で「実践している」が 65.5％と高く、「北部 A」で「実践していない」が
27.8%と高い。 

 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 61.4 22.8 12.6 3.1 2,847 61.4 22.8 12.6 3.1

単身 281 68.7 17.8 9.3 4.3 東部Ａ 220 65.5 18.6 11.8 4.1

夫婦のみ 682 66.7 16.7 11.3 5.3 東部Ｂ（田主丸） 174 58.0 6.3 13.2 5.2

親・子（２世代） 1,440 59.5 25.3 13.6 1.5 北部Ａ 245 60.8 27.8 9.4 2.0

親・子・孫（３世代） 289 56.7 26.0 14.9 2.4 北部Ｂ（北野） 177 61.6 18.6 14.1 5.6

その他 136 52.9 30.9 13.2 2.9 中央東部 370 59.7 25.7 13.0 1.6

無回答 19 42.1 15.8 0.0 42.1 南東部 256 61.3 22.7 12.1 3.9

持ち家

（一戸建て） 1,780 62.8 21.0 12.9 3.3 中央部 406 64.3 21.9 12.1 1.7

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 62.1 26.5 10.7 0.7 中央南部 465 58.5 25.8 13.3 2.4

賃貸住宅

（一戸建て） 103 53.4 30.1 13.6 2.9 南西部 259 65.3 19.7 11.6 3.5

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 59.9 25.3 12.6 2.2 西部Ａ（城島） 113 54.9 20.4 21.2 3.5

勤務先給与住宅 38 52.6 31.6 13.2 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 64.2 20.8 9.4 5.7

間借り、その他 45 66.7 15.6 11.1 6.7 無回答 3 66.7 33.3 0.0 0.0

無回答 16 18.8 18.8 12.5 50.0

標
本
数

（
票

）

調理くずを出しすぎない（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

調理くずを出しすぎない（％）

住
居
形
態
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◇「食べ残しをしないようにしている」の属性別特徴 

【家族構成別】「単身」で「実践している」が 79.0％で高く、「親・子・孫（３世代）」で「実践して
いない」が 11.1%と高い。 
【ブロック別】「中央部」「南西部」で「実践している」が 8 割を超えている。 

 
 
 

  

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

実
践
し
て
い
る

実
践
し
て
い
な
い

今
後
し
よ
う
と
思

っ
て
い
る

無
回
答

2,847 77.3 8.6 11.1 3.0 2,847 77.3 8.6 11.1 3.0

単身 281 79.0 7.1 9.6 4.3 東部Ａ 220 76.8 7.3 11.4 4.5

夫婦のみ 682 77.9 7.0 10.6 4.5 東部Ｂ（田主丸） 174 71.8 8.6 14.4 5.2

親・子（２世代） 1,440 77.8 9.2 11.2 1.7 北部Ａ 245 77.1 10.6 11.0 1.2

親・子・孫（３世代） 289 73.4 11.1 13.5 2.1 北部Ｂ（北野） 177 76.8 6.2 12.4 4.5

その他 136 76.5 8.8 11.8 2.9 中央東部 370 75.9 11.4 11.1 1.6

無回答 19 52.6 5.3 0.0 42.1 南東部 256 79.3 8.2 8.2 4.3

持ち家

（一戸建て） 1,780 77.2 8.0 11.7 3.0 中央部 406 82.0 6.9 9.1 2.0

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 79.8 10.3 8.8 1.1 中央南部 465 76.3 10.5 10.8 2.4

賃貸住宅

（一戸建て） 103 71.8 13.6 11.7 2.9 南西部 259 80.7 5.4 10.8 3.1

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 78.8 8.4 10.5 2.4 西部Ａ（城島） 113 69.9 8.0 18.6 3.5

勤務先給与住宅 38 76.3 13.2 7.9 2.6 西部Ｂ（三潴） 159 74.2 9.4 11.3 5.0

間借り、その他 45 73.3 11.1 8.9 6.7 無回答 3 100.0 0.0 0.0 0.0

無回答 16 31.3 6.3 12.5 50.0

標
本
数

（
票

）

食べ残しをしない（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

標
本
数

（
票

）

食べ残しをしない（％）

住
居
形
態
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５－３ 容器包装プラスチックを資源物として分別しているか 

問２９ あなたのご家庭では、容器包装プラスチックを資源物として分別して出していますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 
 

55.8％の人は容器包装プラスチックを資源物として「きちんと分別して出している」。 
 
 

  



Ⅱ 調査結果の分析 

130 
 

◇属性別特徴 

【家族構成別】「夫婦のみ」で『分別している』が 89.7%と高く、「単身」で『分別していない』が
15.7%と高い。 
【ブロック別】全てのブロックで『分別している』が 8 割を超えている。 

 
 

  

き
ち
ん
と
分
別
し
て

出
し
て
い
る

だ
い
た
い
分
別
し
て

出
し
て
い
る

あ
ま
り
分
別
し
な
い
で

出
し
て
い
る

ま

っ
た
く
分
別
し
な
い
で

出
し
て
い
る

無
回
答

『

分
別
し
て
い
る

』

『

分
別
し
て
い
な
い

』

き
ち
ん
と
分
別
し
て

出
し
て
い
る

だ
い
た
い
分
別
し
て

出
し
て
い
る

あ
ま
り
分
別
し
な
い
で

出
し
て
い
る

ま

っ
た
く
分
別
し
な
い
で

出
し
て
い
る

無
回
答

『

分
別
し
て
い
る

』

『

分
別
し
て
い
な
い

』

2,847 55.8 30.8 6.9 5.1 1.5 86.6 12.0 2,847 55.8 30.8 6.9 5.1 1.5 86.6 12.0

単身 281 48.8 33.5 8.2 7.5 2.1 82.3 15.7 東部Ａ 220 45.0 38.2 9.1 5.5 2.3 83.2 14.6

夫婦のみ 682 64.2 25.5 4.4 3.8 2.1 89.7 8.2 東部Ｂ（田主丸） 174 50.0 36.8 5.7 5.2 2.3 86.8 10.9

親・子（２世代） 1,440 53.1 32.9 7.6 5.7 0.6 86.0 13.3 北部Ａ 245 49.0 35.1 6.9 7.3 1.6 84.1 14.2

親・子・孫（３世代） 289 56.7 31.8 7.6 3.1 0.7 88.5 10.7 北部Ｂ（北野） 177 55.9 29.9 5.1 6.2 2.8 85.8 11.3

その他 136 58.8 28.7 7.4 4.4 0.7 87.5 11.8 中央東部 370 58.9 27.8 7.8 4.3 1.1 86.7 12.1

無回答 19 26.3 15.8 5.3 0.0 52.6 42.1 5.3 南東部 256 62.9 25.8 5.9 4.3 1.2 88.7 10.2

持ち家

（一戸建て） 1,780 59.7 29.4 6.2 3.5 1.2 89.1 9.7 中央部 406 56.4 29.6 6.2 6.7 1.2 86.0 12.9

持ち家

（住宅・分譲マンション） 272 57.0 30.1 7.7 4.8 0.4 87.1 12.5 中央南部 465 60.2 29.5 5.2 3.9 1.3 89.7 9.1

賃貸住宅

（一戸建て） 103 55.3 28.2 7.8 7.8 1.0 83.5 15.6 南西部 259 58.7 29.7 8.9 2.3 0.4 88.4 11.2

賃貸住宅

（集合住宅・分譲マンション） 593 44.9 36.4 8.3 9.3 1.2 81.3 17.6 西部Ａ（城島） 113 49.6 34.5 11.5 3.5 0.9 84.1 15.0

勤務先給与住宅 38 57.9 23.7 10.5 7.9 0.0 81.6 18.4 西部Ｂ（三潴） 159 54.1 29.6 6.3 7.5 2.5 83.7 13.8

間借り、その他 45 55.6 31.1 6.7 4.4 2.2 86.7 11.1 無回答 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

無回答 16 12.5 18.8 6.3 0.0 62.5 31.3 6.3

プラスチックごみの分別（％）

標
本
数

（
票

）

標
本
数

（
票

）

プラスチックごみの分別（％）

全体 全体

家
族
構
成

ブ
ロ

ッ
ク
別

住
居
形
態
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問２９ 付問 
 ３「あまり分別しないで出している」４「まったく分別しないで出していると回答した人 

プラスチック製品を分別して、資源ごみとして出さない理由はなぜですか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 

 
プラスチック製品を分別して出さない人の 33.2％の人が「分別するのが面倒なため」 
と回答した。 
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５－４ ごみ分別の種類について 

問３０ 現在のごみ分別の種類について、今後どのようにしたほうが望ましいと思いますか。 
（あてはまる番号１つだけ） 

 
 
 

ごみ分別の種類について 76.2％の人が「現在の分別品目のままでいい」と回答した。 
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◇属性別特徴 

【年齢別】「ごみ減量・リサイクルのために、分別品目を追加したほうがよい」は「18～29 歳」が
13.8％で高く、「現在の分別品目のままでよい」は「70歳以上」で 78.7％と高い。 

 
 

  

ご
み
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル
の
た
め
に

、

分
別
品
目
を
追
加
し
た
ほ
う
が
よ
い

現
在
の
分
別
品
目
の
ま
ま
で
よ
い

分
別
品
目
を
減
ら
し
た
ほ
う
が
よ
い

無
回
答

ご
み
減
量
・
リ
サ
イ
ク
ル
の
た
め
に

、

分
別
品
目
を
追
加
し
た
ほ
う
が
よ
い

現
在
の
分
別
品
目
の
ま
ま
で
よ
い

分
別
品
目
を
減
ら
し
た
ほ
う
が
よ
い

無
回
答

2,847 11.4 76.2 10.5 1.9 2,847 11.4 76.2 10.5 1.9

男性 1,261 12.2 74.9 11.6 1.3 東部Ａ 220 11.8 75.0 10.9 2.3

女性 1,570 10.8 77.6 9.7 1.8 東部Ｂ（田主丸） 174 9.8 74.1 13.8 2.3

無回答・その他 16 0.0 31.3 6.3 62.5 北部Ａ 245 7.8 78.8 12.2 1.2

18～29歳 276 13.8 69.2 15.9 1.1 北部Ｂ（北野） 177 11.9 74.6 10.7 2.8

30歳代 384 9.4 76.6 13.0 1.0 中央東部 370 11.9 77.8 8.9 1.4

40歳代 462 11.9 72.5 15.2 0.4 南東部 256 12.1 79.7 5.9 2.3

50歳代 500 10.8 78.4 10.2 0.6 中央部 406 11.3 77.3 9.9 1.5

60歳代 621 11.3 78.6 8.9 1.3 中央南部 465 12.0 74.6 11.0 2.4

70歳以上 591 12.0 78.7 5.1 4.2 南西部 259 13.1 72.6 13.5 0.8

西部Ａ（城島） 113 11.5 75.2 11.5 1.8

西部Ｂ（三潴） 159 10.7 75.5 10.1 3.8

無回答 3 0.0 100.0 0.0 0.0

今後のごみの分別方法（％）

標
本
数

（
票

）

今後のごみの分別方法（％）

標
本
数

（
票

）

全体 全体

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

性
別
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５－５ ごみ減量とリサイクルを進めていくために強めるべき取り組み 

問３１ 今後、ごみ減量とリサイクルを進めていくために、市はどのような取り組みを強めていく
のが望ましいと思いますか。（あてはまる番号３つまで） 

 
 
今後、市に望む取り組みとして 34.6％の人が「民間事業者と協働して極力ごみにならない製品 
などの PR をする」、34.5％の人が「ごみの適正な出し方や分別に関する指導・徹底を強化」と 
回答した。 
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◇属性別特徴 

【年齢別】「18～29 歳」で「最新の情報通信技術を活用するなど、情報発信力を高める」が 37.7％
と高く、「60 歳代」「70歳以上」で「民間事業者と協働して極力ごみにならない製品などの PR をす
る」が 4割を超えている。 
 

 
 
 
 

  

民
間
事
業
者
と
協
働
し
て

極
力
ご
み
に
な
ら
な
い
製
品
な
ど
の

P
R
を
す
る

ご
み
の
適
正
な
出
し
方
や

分
別
に
関
す
る

指
導
・
徹
底
を
強
化

学
校
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
で

、

市
民
が
ご
み
問
題
や
環
境
問
題
を

学
ぶ
機
会
を
増
や
す

最
新
の
情
報
通
信
技
術
を

活
用
す
る
な
ど

、

情
報
発
信
力
を
高
め
る

フ
リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
や

不
用
品
交
換
会
な
ど
の

開
催
を
増
や
す

生
ご
み
処
理
機
の
購
入
補
助
や

地
域
・
P
T
A
な
ど
で
の

集
団
回
収
に
対
す
る
助
成
を
拡
充
す
る

会
社
や
事
業
所
な
ど
の

事
業
活
動
に
伴
う
ご
み
減
量
へ
の

協
力
要
請
を
強
化
す
る

現
在
の
取
り
組
み
で
も
ご
み
減
量
と

リ
サ
イ
ク
ル
は
進
ん
で
お
り

、

特
に
取
り
組
み
を
強
め
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

民
間
事
業
者
と
協
働
し
て

極
力
ご
み
に
な
ら
な
い
製
品
な
ど
の

P
R
を
す
る

ご
み
の
適
正
な
出
し
方
や

分
別
に
関
す
る

指
導
・
徹
底
を
強
化

学
校
や
イ
ベ
ン
ト
な
ど
で

、

市
民
が
ご
み
問
題
や
環
境
問
題
を

学
ぶ
機
会
を
増
や
す

最
新
の
情
報
通
信
技
術
を

活
用
す
る
な
ど

、

情
報
発
信
力
を
高
め
る

フ
リ
ー

マ
ー

ケ

ッ
ト
や

不
用
品
交
換
会
な
ど
の

開
催
を
増
や
す

生
ご
み
処
理
機
の
購
入
補
助
や

地
域
・
P
T
A
な
ど
で
の

集
団
回
収
に
対
す
る
助
成
を
拡
充
す
る

会
社
や
事
業
所
な
ど
の

事
業
活
動
に
伴
う
ご
み
減
量
へ
の

協
力
要
請
を
強
化
す
る

現
在
の
取
り
組
み
で
も
ご
み
減
量
と

リ
サ
イ
ク
ル
は
進
ん
で
お
り

、

特
に
取
り
組
み
を
強
め
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

2,847 34.6 34.5 29.2 26.7 23.4 20.2 17.4 14.8 2.7 3.5 2,847 34.6 34.5 29.2 26.7 23.4 20.2 17.4 14.8 2.7 3.5

男性 1,261 35.0 35.8 29.3 30.0 19.9 23.2 21.3 13.6 2.5 2.9 東部Ａ 220 42.3 35.9 26.8 25.5 24.1 22.3 16.8 14.1 1.8 3.6

女性 1,570 34.6 33.7 29.4 24.1 26.4 17.9 14.3 15.7 2.9 3.5 東部Ｂ（田主丸） 174 31.6 27.6 27.6 26.4 20.7 25.9 11.5 18.4 4.0 2.9

無回答・その他 16 6.3 18.8 12.5 12.5 12.5 6.3 0.0 6.3 0.0 62.5 北部Ａ 245 30.6 31.4 24.5 31.0 27.3 20.8 18.8 13.9 4.9 3.7

18～29歳 276 26.4 35.5 28.6 37.7 26.8 16.7 14.5 9.4 3.3 2.9 北部Ｂ（北野） 177 33.3 29.4 26.0 22.0 24.9 18.6 17.5 23.2 4.0 4.0

30歳代 384 26.0 31.0 31.0 24.2 31.3 31.5 19.8 8.1 4.7 2.1 中央東部 370 34.3 33.2 29.2 29.5 19.7 17.3 18.6 14.3 1.6 2.4

40歳代 462 28.8 28.4 31.6 27.1 21.6 23.6 18.4 14.7 4.1 1.7 南東部 256 33.2 34.8 30.9 25.0 27.0 23.8 20.3 13.7 1.2 3.5

50歳代 500 36.8 36.0 30.4 28.6 27.0 18.4 19.2 13.0 2.4 2.2 中央部 406 34.0 38.4 32.3 31.0 24.9 16.5 18.7 12.8 2.5 2.5

60歳代 621 40.6 38.0 27.1 27.7 22.2 19.3 17.2 16.7 1.4 2.4 中央南部 465 34.2 36.1 29.0 23.9 21.5 17.8 17.6 14.4 2.8 5.6

70歳以上 591 41.1 36.9 28.1 20.5 16.9 14.6 15.2 21.2 1.9 6.9 南西部 259 36.7 36.3 35.1 28.2 24.7 22.8 15.1 12.7 1.9 2.3

西部Ａ（城島） 113 41.6 36.3 28.3 24.8 22.1 22.1 14.2 16.8 2.7 3.5

西部Ｂ（三潴） 159 32.1 34.0 26.4 18.9 21.4 23.9 16.4 14.5 5.0 5.0

無回答 3 66.7 66.7 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体 全体

性
別

ブ
ロ

ッ
ク
別

年
齢
別

標
本
数

（
票

）

ごみ減量とリサイクルを進めていくために強めていく取り組み（％）

標
本
数

（
票

）

ごみ減量とリサイクルを進めていくために強めていく取り組み（％）
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令和元年度 

久留米市民意識調査 

Ⅲ 使用した調査票と全体集計結果 

記入上のお願い 

◆この調査票は、封筒のあて名の方が調査の対象者です。その方が必ず最後まで通して 

記入してください。 

 

◆回答の記入は、鉛筆または黒・青のボールペンなどでお願い致します。 

 

◆回答は、該当項目の番号を別紙回答票に記入してください。 

 

◆各問で、「その他（具体的に：  ）」の番号を記入した方は、その内容を具体的に記入して 

ください。 

 

◆この調査は、郵送にて回収いたします。同封している返送用封筒に、回答票を入れて８月 

２７日（火）までにお送りください。 

 

◆この調査は、株式会社談に委託して実施しております。 

 

◆記入上あるいは内容などで不明な点がありましたら、下記までお問い合わせください。 

 

≪問い合わせ先≫ 

   〒830-8520 久留米市城南町 15-3 

   久留米市 協働推進部 広聴・相談課  （℡ 0942-30-9015） 

≪調査実施機関≫ 

   〒810-8790 福岡市中央区天神４丁目 2-36 天神第１ビル４F 

   株式会社談              （℡ 092-761-8057） 

 

 

令和元年７月 

久留米市 
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回答は、同封されている回答票に記入し、回答票のみ返信してください。 

 

 

 

※なお、調査により、回答した個人が特定されることはありません。 

記入漏れがあると、回答すべてが無効になる場合があります。 

 
F１ あなたの性別は。 

  １．男性 44.3  ２．女性   55.1 ３．（         ） 0.0   無回答 0.5 

 

F２ あなたの満年齢は。 

  １．18・19 歳   1.3  ４．40 歳代  16.2 ７．65～69 歳  11.3 

  ２．20 歳代   8.4  ５．50 歳代  17.6 ８．70～74 歳  11.9 

  ３．30 歳代   13.5  ６．60～64 歳 10.5 ９．75 歳以上  8.8     無回答 0.5 

 

F３ あなたのお住まいの校区をお教えください。 

１．西国分 6.4 11．東国分 3.8 21．安武    1.9 31．水分   0.6 41．江上   0.8 

２．荘島  1.8 12．御井    2.8 22．荒木    4.5 32．竹野   0.5 42．青木   0.5 

３．日吉  1.9 13．南    4.7 23．大善寺  2.7 33．川会   0.6 43．浮島   0.1 

４．篠山  2.7 14．合川   4.2 24．善導寺  2.6  34．柴刈   0.6 44．西牟田 1.3 

５．京町  1.9 15．山川    2.3 25．大橋    0.8 35．弓削   0.6 45．犬塚   1.4 

６．南薫   4.0 16．上津    5.1 26．青峰    0.7 36．北野   3.4 46．三潴   3.0 

７．鳥飼 2.6 17．高良内 3.2 27．津福    4.8 37．大城  1.5 

８．長門石 1.9 18．宮ノ陣  3.0 28．船越    0.5 38．金島  0.8    無回答 0.1 

９．小森野 1.4 19．山本    1.1 29．水縄    0.6 39．城島  2.3 

  10．金丸 4.3 20．草野    0.9 30．田主丸 2.7 40．下田   0.2 

 

F４ あなたの職業は。 

  １．農林漁業      2.4            ５．学生        2.3 

  ２．自営業        8.3                   ６．家事に専念 11.4 

  ３．給与所得者（常勤）   36.3             ７．無職        18.9 

  ４．パート・アルバイト（学生は除く） 15.4     ８．その他     4.4       無回答  0.8 

 

F５ あなたの家（現在同居している方のみ）の家族構成は。 

  １．単身      9.9       ３．親・子（２世代）    50.6  ５．その他  4.8 

  ２．夫婦のみ  24.0      ４．親・子・孫（３世代） 10.2            無回答 0.7 

 

以下の質問は、調査結果を統計的に整理するために必要なものです。 

ご記入への協力をお願い致します。 
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F６ あなたが現在同居している家族について、次のうちあてはまるものすべて記入してください。 

１．世帯の中に就学前の子どもがいる  12.1   

２．世帯の中に小学生がいる           11.9 

３．世帯の中に中学生がいる            6.9 

４．世帯の中に１～３以外の１８歳未満の子どもがいる   7.8 

５．世帯の中に６５歳以上の人がいる    39.3 

６．世帯の中に障害者手帳を持っている人がいる（本人を含みます）  11.4 

７．世帯に上記１～６にあてはまる人はいない 35.7         無回答 2.1 

 

F７ あなたのお住まいの形態は。 

１．持ち家（一戸建て）             62.5 

２．持ち家（集合住宅・分譲マンション）    9.6 

３．賃貸住宅（一戸建て）               3.6 

４．賃貸住宅（アパート・マンション）      20.8 

５．勤務先給与住宅（公務員住宅・社宅・寮など）   1.3 

６．間借り、その他                1.6                 無回答 0.6 

 

F８ あなたが久留米市にお住まいになって、何年くらいになりますか。合併前を含め、現在の 

久留米市にこれまで住んでいた合計期間をお答えください。 

１．５年未満       8.4       ４．20～30 年未満  17.1 

２．5～10 年未満    6.7       ５．30～40 年未満  16.1 

３．10～20 年未満   10.9      ６．40 年以上      40.2    無回答 0.6  

 

F９ あなたの世帯は、自治会（町内会）に加入していますか。 

１．加入している  81.5  ２．加入していない  11.4  ３．わからない  6.4    無回答 0.7 

 

F10 あなたは、ふだん「広報くるめ」をどれくらい読んでいますか。 

１．毎号必ず読む     38.8           ３．あまり読まない   14.8 

２．ときどき読む      33.0           ４．まったく読まない   12.6   無回答 0.8 

 

F11 日常生活でよく利用する移動手段は何ですか。（あてはまる番号いくつでも） 

   １．徒歩  19.3       ５．鉄道.     11.0 

   ２．自転車  18.1       ６．自動車   78.3 

   ３．バイク（原動機付自転車を含む）   2.7   ７．その他（具体的に：          ）  1.4 

   ４．バス           11.2               無回答 2.0 
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問１ あなたは、久留米市は住みやすいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．住みやすい            48.6  ３．どちらかといえば住みにくい  4.9 

   ２．どちらかといえば住みやすい  39.8  ４．住みにくい                1.3   無回答 5.4 

 

問２ あなたは、久留米市のまちの環境にどの程度満足していますか。 

（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 

満
足 

２ 

や
や
満
足 

３ 

や
や
不
満 

４ 

不
満 

５ 

わ
か
ら
な
い 

（ア） 自然環境の豊かさ 41.2 45.8 5.9 1.8 3.5 

（イ） 通勤・通学の便利さ 25.5 36.4 20.4 9.8 5.5 

（ウ） 公園など外で活動する場の多さ 17.8 39.3 21.0 7.2 12.7 

（エ） 住んでいる人の親切さ 21.0 51.5 11.1 3.0 11.6 

（オ） 治安のよさ 22.4 46.9 17.6 5.3 6.0 

（カ） 文化・芸術に身近にふれる機会や場の多さ 15.2 39.2 18.5 6.5 18.7 

（キ） 子育て環境のよさ 16.0 39.4 12.7 3.5 26.1 

（ク） 教育環境のよさ 15.0 40.3 14.2 4.3 24.0 

（ケ） 医療や福祉の充実 37.9 40.6 10.7 3.1 6.0 

（コ） 就業機会の多さ 7.1 26.7 25.1 10.4 28.2 

（サ） 新鮮な農産物やおいしい食べ物の豊富さ 37.4 47.8 6.5 2.0 4.3 

（シ） 地域の祭りやイベントの活発さ 20.4 46.2 12.4 3.4 15.5 

（ス） 買い物や飲食など日常生活の便利さ 29.2 40.3 17.9 9.8 0.9 

（セ） 住宅事情のよさ 18.9 42.2 15.9 5.4 15.3 

 

 

久留米市の住みやすさや愛着度についておたずねします 
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問３ あなたは、久留米市に愛着がありますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．愛着がある            42.9   ３．どちらかといえば愛着がない  8.0 

   ２．どちらかといえば愛着がある 38.8    ４．愛着がない                2.4    無回答 7.8 

 

問４ 久留米市の状況として、次の（ア）～（シ）の事柄について、あなたはどう思いますか。 

（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 
そ
う
思
う 

２ 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

そ
う
思
う 

３ 

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば 

 
 
 

そ
う
思
わ
な
い 

４ 

そ
う
思
わ
な
い 

（ア） 季節感あふれるまち （例：花や緑が多い など） 38.1 47.6 10.1 2.6 

（イ） 都市環境が充実しているまち （例：公共交通機関の 
充実、道路が整備されている など） 

16.2 45.7 26.6 9.4 

（ウ） 外で活動しやすいまち （例：公園や広場が多い、 
歩道や自転車道が整備されている など） 

12.4 43.9 32.3 9.4 

（エ） 人権が尊重されているまち （例：人権教育の機会の 
充実、女性が活躍しやすい環境 など） 

10.6 56.0 24.1 6.5 

（オ） 安全で安心して暮らせるまち （例：防災対策が充実 
している、治安がよい など） 

19.0 55.9 18.9 4.5 

（カ） 心豊かに暮らせるまち （例：文化・芸術が盛ん、 
スポーツを楽しむ機会が多い など） 

17.4 55.7 20.7 3.9 

（キ） 子育てしやすいまち  16.9 58.1 16.4 4.5 

（ク） 地域で支えあいや助け合いが充実しているまち 11.9 52.2 27.0 6.3 

（ケ） 働きやすいまち （例：就職の機会が豊富、働きやすい 
環境 など） 

8.9 45.6 33.1 9.1 

（コ） 国際性豊かなまち （例：外国人と接する機会が多い、 
海外との交流が活発 など） 

3.9 22.8 45.5 24.6 

（サ） にぎわいのあるまち （例：中心市街地や観光地が 
多くの人でにぎわっている など） 

6.7 28.5 41.2 21.1 

（シ） 県南の中核都市である （例：地域の発展をリード 
している など） 

20.4 38.4 24.9 13.9 
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問５ あなたは、事情が許せば今後も久留米市に住み続けたいと思いますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

   １．住み続けたい 56.9       ３．どちらかといえば移りたい 7.1    ５．わからない  10.5 

   ２．どちらかといえば住み続けたい 22.7    ４．移りたい  2.3     無回答 0.5 

    

 

 

問６ あなたは、ふだんの生活の中で、環境に配慮した取り組み※をしていますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

   １．少し不便を感じることがあっても積極的に取り組んでいる  13.5 

   ２．生活に不便のない範囲で取り組んでいる               66.8 

   ３．必要性は感じるが、取り組んでいない                  16.7 

   ４．取り組む必要性を感じていない                        2.3     無回答  0.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ あなたは、ふだんの生活の中で、生涯学習活動※を行っていますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

   １．行っている     34.3      ２．行っていない    64.8       無回答  0.9 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ あなたは、あなた自身の健康についてどう感じますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．健康である             22.5  ３．どちらかといえば健康でない   18.3 

   ２．どちらかといえば健康である  52.7 ４．健康でない                  6.0   無回答 0.6 

あなたのふだんの生活についておたずねします 

※「環境に配慮した取り組み」とは・・・  
 環境への負荷を少なくする、環境を守るために行う行動のこと
で、次のようなものがあります。  
 ◎家庭や職場での節電や節水  
 ◎車の使用を控えた徒歩や自転車、公共交通機関の利用、 

エコドライブ  
 ◎省エネ家電などエネルギー消費の少ない商品の購入  
 ◎ごみの分別の徹底、マイバックの利用などによるごみの減量  
 ◎緑のカーテン、草花や木を植える緑化活動 
 

※「生涯学習」とは・・・ 
 人々がいつでもどこでも、自由に行う学習活動のことで、次の
ようなものがあります。  
  ◎軽い運動やスポーツ、文化活動、ボランティア活動  
  ◎校区コミュニティセンターでの講座など社会教育に 

おける学習活動  
  ◎趣味として行う学習活動  
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問９ あなたは、運動（軽く体を動かすものを含む）やスポーツ活動（自分自身で行う、あるいは観戦・ 

観賞)を行っていますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．行っている      50.8      ２．行っていない   48.5   無回答 0.7 

 

問 10 あなたは、どれくらいの頻度で、健康づくりのために体を動かしたり、運動をしたりしていますか 

（１日３０分以上）。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．週に２日以上  30.9 ４．３か月に１～２日程度  4.5 

   ２．週に１日程度  17.5 ５．年に１～３日程度     4.1 

   ３．月に１～３日程度 11.1 ６．まったく行っていない 30.8    無回答 0.9 

 

問 11 あなたは、「安全安心のまちづくり」を、市と地域の皆さんがともに協力しあって進めていくことが 

必要だと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．そう思う                 56.0  ３．どちらかといえばそう思わない   3.8 

   ２．どちらかといえばそう思う   37.1 ４．そう思わない                 1.9   無回答 1.2 

 

問 12 あなたは、地域をよりよくするために、校区コミュニティ活動や自治会活動、ボランティア活動など 

の市民活動に参加したいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．そう思う  13.9 ３．どちらかといえばそう思わない   26.9 

   ２．どちらかといえばそう思う 44.0 ４．そう思わない                 13.9  無回答 1.3 

 

問 13 あなたは、この１年間に、市民活動にどの程度参加しましたか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．週に１回以上  2.1 ４．年に数回程度          24.1 

   ２．月に２～３回程度 4.4 ５．年に１回程度           12.4 

   ３．月に１回程度  6.3 ６．まったく参加していない   49.9    無回答 0.8 

 

問 14 近年、久留米市において差別事件や人権侵害事案が発生しています。 

あなたは、こうした同和問題をはじめとする人権問題の解決に向けて、自分自身の人権に対する 

感覚を高めたいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．そう思う  17.1 ３．どちらかといえばそう思わない  31.5 

   ２．どちらかといえばそう思う 38.6 ４．そう思わない                10.9   無回答 1.9 

 

 

次ページ付問へ 
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付問 問 14 で１または２に回答した人に 

あなたは、人権に対する感覚を高めるために、どのようなことをしたいと思いますか。 

（あてはまる番号いくつでも） 

１．市などが主催する同和問題、人権問題の講演会、学習会に参加する  23.5 

２．地域で開催する講演会、学習会に参加する                          22.2 

３．ＰＴＡや学校の講座、研修に参加する                              12.7 

４．職場の講座や研修に参加する                                      18.5 

５．書籍などで自主学習をする                                        23.0 

６．家族や友人など身近な人と人権問題について話をする                35.9 

７．その他                                                          6.0  

 無回答 4.2 

 

問 15 久留米市では、市民のニーズを的確に把握し、政策へと反映させるまちづくりを進めています。 

そこで、次の（ア）～（ク）の取り組みについておたずねします。 

あなたは、これらの取り組みにどの程度満足していますか。（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 

満
足 

２ 

や
や
満
足 

３ 

や
や
不
満 

４ 

不
満 

５ 

わ
か
ら
な
い 

（ア） 公園や広場の整備・充実 15.8 44.9 21.6 7.4 8.5 

（イ） 国道・県道・バイパスなど広域幹線道路の整備 14.7 41.3 23.8 11.7 6.7 

（ウ） 観光地の魅力づくりや大規模なイベント・学会・会議・大会 

の誘致などの観光コンベンションの振興 
7.8 31.0 23.6 7.7 28.1 

（エ） 家のまわりの生活道路や側溝の整備 10.9 31.1 30.4 22.7 3.4 

（オ） 下水道や浄化槽などの生活排水処理の整備・充実 21.7 41.7 15.4 9.5 9.9 

（カ） 水害やがけ崩れ・山崩れの防止などの防災対策および 

総合防災訓練の充実 
7.8 30.4 24.1 10.3 25.5 

（キ） 自治会などの校区コミュニティ活動や、ＮＰＯ・ボランティア 

活動など市民自らが進めるまちづくり活動の振興 
8.6 36.6 15.9 3.8 33.4 

（ク） バス、鉄道などの公共交通機関の現状 15.1 34.5 25.0 17.1 6.5 
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問 16 あなたが、この１年間で行った運動・スポーツをあげてください。 

（あてはまる番号いくつでも。学校体育の授業や職業として行ったものは除きます。） 

     １．ジョギング・ウォーキング・階段昇降（散歩などを含む）    51.4 

     ２．体操（ラジオ体操・縄跳び・ヨガ・エアロビクスなどを含む）  25.0 

     ３．トレーニング       12.3  

     ４．ボウリング        9.9 

     ５．ゴルフ           7.5  

     ６．水泳・水中ウォーキング  8.1 

     ７．屋内競技（バレー・バスケット・バドミントンなど）  5.9 

     ８．卓球  3.9 

     ９．ダンス（ジャズダンス・社交ダンスなどを含む）  2.5 

    10．柔道・剣道・空手道・少林寺拳法  0.8 

    11．登山（キャンプ・ハイキングなどを含む）  6.8 

    12．自転車（サイクリング・BMX などを含む）  10.6 

    13．ソフトボール  1.8 

    14．野球        2.1 

    15．テニス・ソフトテニス    2.2 

    16．ゲートボール・グラウンドゴルフ   1.8 

    17．スキー・スケート・スノーボード   1.2 

    18．屋外競技（サッカー・ラグビーなど）  1.5 

    19．水上スポーツ（サーフィン・カヌー・釣りなどを含む）  2.2 

    20．弓道・アーチェリー  0.4 

    21．その他（具体的に：             ）  2.5 

    22．何も行っていない                            21.7         無回答 4.5 

 

付問１ 問 16 で１～21 に回答した人に 

         この１年間に運動・スポーツを行った日数を合わせると何日くらいになりますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

１．週に５日以上（年２５１日以上） 12.9  

２．週に３日以上（年１５１日～２５０日） 15.0  

３．週に２日以上（年１０１日～１５０日） 14.6  

４．週に１日以上（年５１日～１００日）  16.9 

５．月に１～３日（年１２日～５０日）    18.3 

６．３か月に１～２日（年４日～１１日）  10.0 

７．年に１～３日                     8.2    無回答 4.2 

 

運動・スポーツの習慣についておたずねします 

問 17 へ 
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     付問２ 問 16 で１～2１に回答した人に 

あなたは、運動・スポーツをどこで行いましたか。（あてはまる番号３つまで） 

１．公共の体育・スポーツ施設  24.2 

２．筑後川河川敷（運動広場を含む） 11.1 

３．小・中・高・大学などの学校体育施設 5.5 

４．民間商業インドア施設（フィットネスクラブ、ジムなど） 13.2 

５．民間商業アウトドア施設（レジャープール、ゴルフ場、スケート場など） 9.8 

６．自宅または自宅敷地内  29.8 

７．職場または職場敷地内   8.6 

８．地域のコミュニティセンターや集会所など  5.1 

９．公園・空き地   14.7 

10．公道（ウォーキング・ランニング・自転車競技など）  29.5 

11．山岳・森林・海・湖・川・池などの自然環境  11.3 

12．その他（具体的に：                 ）  2.7     無回答 4.8 

問 17 あなたが、今後やってみたい運動・スポーツをあげてください。（あてはまる番号いくつでも） 

１．ジョギング・ウォーキング・階段昇降（散歩などを含む）  35.9 

２．体操（ラジオ体操・縄跳び・ヨガ・エアロビクスなどを含む）  23.1 

３．トレーニング  14.9 

４．ボウリング  7.7 

５．ゴルフ  6.1 

６．水泳・水中ウォーキング  17.1 

７．屋内競技（バレー・バスケット・バドミントンなど）  7.8 

８．卓球  5.7 

９．ダンス（ジャズダンス・社交ダンスなどを含む）  5.9 

     10．柔道・剣道・空手道・少林寺拳法  2.4 

     11．登山（キャンプ・ハイキングなどを含む）  12.2 

     12．自転車（サイクリング・BMX などを含む）  9.7 

     13．ソフトボール  1.6 

     14．野球   2.1 

     15．テニス・ソフトテニス  6.1 

     16．ゲートボール・グラウンドゴルフ  2.2 

     17．スキー・スケート・スノーボード  3.7 

     18．屋外競技（サッカー・ラグビーなど）  1.4 

     19．水上スポーツ（サーフィン・カヌー・釣りなどを含む）  3.5 

     20．弓道・アーチェリー  3.2 

     21．その他（具体的に：             ）  2.5 

22．今後行いたいものはない   16.1             無回答 3.5 
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問 18 現在の久留米市の運動・スポーツ施設について、あなたは満足していますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

１．十分満足している 10.4 ４．やや不満である  12.4 

２．ある程度満足している 28.9 ５．不満である       4.0 

３．どちらでもない        38.5                  無回答 5.8 

 

付問 問 18 で４・５に回答した人に 

    その不満の理由を教えてください。（あてはまる番号を３つまで） 

  １．やりたい運動・スポーツができる施設がないから（具体的に：        ）  21.0 

  ２．施設についての情報提供が少ないから  43.9 

  ３．施設への案内表示が少なく、場所が分かりにくいから  10.7 

  ４．施設利用者が多く、十分満足のいく利用ができない    18.6 

  ５．施設まで遠く、交通の便が悪いから    32.8 

  ６．利用時間帯が限られているから       20.6 

  ７．駐車場が狭いから          9.9 

  ８．施設が老朽化しているから   8.4 

９．冷暖房・温水シャワーなどの設備が不十分だから     8.1 

      10．夜間照明がなく、夜間利用ができないから（屋外施設） 4.7 

      11．利用申し込みの場所や方法がわかりにくいから      20.8 

      12．施設が小さく、大規模大会などが開催できないから  0.9 

      13．その他（具体的に：                            ）  8.6    無回答 2.1 
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問 19 あなたが今よりもっとスポーツに親しむために、久留米市にどのようなことに力を 

入れてほしいと思いますか。（あてはまる番号３つまで） 

  １． 子どもや高齢者など、すべての世代でのスポーツ機会の充実 

  ２． 初心者向けの運動・スポーツ教室の開催を増やす 

  ３． 一緒にスポーツをする仲間と出会える機会を増やす仕組みをつくる 

  ４． 障害者スポーツの振興（大会や体験会の充実） 

  ５． 久留米市のスポーツ関連施設の充実と活用 

  ６． 国際大会などで活躍できるトップアスリートの育成 

  ７． トップアスリートと住民との交流機会の提供 

  ８． 国内外への情報発信（スポーツ施設やイベントなど） 

  ９． 国際スポーツ大会やキャンプ地の誘致  

10．スポーツツーリズム※の推進による観光客の誘致  3.5 

11．競技力向上のための高度な技術を持った指導者の育成  2.6 

12．運動・スポーツを指導してくれる人など支える側の人を増やす  11.7 

13．ボランティアや地域の人が積極的に参画できる仕組みをつくる  11.5 

14．その他（具体的に：                       ）  2.5 

15． わからない 22.0 

       無回答 2.7 

 

 

 

 

  

※スポーツツーリズムとは・・・  
 スポーツイベントの参加者と周辺地域の観光とを融合させ、交流
人口の拡大や地域経済への波及効果などを目指す取り組み。  

１． 子どもや高齢者など、すべての世代でのスポーツ機会の充実  33.3 

２． 初心者向けの運動・スポーツ教室の開催を増やす     33.9 

３． 一緒にスポーツをする仲間と出会える機会を増やす仕組みをつくる   22.9 

４． 障害者スポーツの振興（大会や体験会の充実）   2.9 

５． 久留米市のスポーツ関連施設の充実と活用   23.8 

６． 国際大会などで活躍できるトップアスリートの育成   3.1 

７． トップアスリートと住民との交流機会の提供   6.4 

８． 国内外への情報発信（スポーツ施設やイベントなど）   2.0 

９． 国際スポーツ大会やキャンプ地の誘致   4.4 
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問 20 あなたは、久留米市は小児医療が充実していると思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

   １．そう思う               30.5         ３．どちらかといえばそう思わない   10.3 

   ２．どちらかといえばそう思う 51.4         ４．そう思わない                 3.2 

                                                   無回答  4.7 

付問 問 20 で３・４に回答した人に 

   なぜ充実していると思わないのか、理由をおしえてください。（あてはまる番号いくつでも） 

   １．小児科（小児科医）が少ない                49.3 

   ２．休日（夜間除く）の診療体制が不十分である   42.3 

   ３．夜間の診療体制が不十分である            45.7 

   ４．１医療機関あたりの医療設備が不十分である  11.5 

   ５．その他                                   9.1           無回答   7.6 

 

問 21 あなたは、次のことについて知っていますか。（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 

言
葉
も
内
容
も 

 
 

知
っ
て
い
る 

２ 

聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が 

 
 

内
容
は
知
ら
な
い 

３ 

知
ら
な
い 

（ア） 久留米広域小児救急センター 18.5 30.0 47.0 

（イ） 小児救急医療電話相談（＃8000）※ 18.8 23.6 52.5 

（ウ） 救急医療電話相談（＃7119）※ 18.4 26.1 50.7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次ページ付問へ 

小児医療体制・かかりつけ医についておたずねします 

※小児救急医療電話相談（＃8000）とは・・・  
子どもの急な病気やケガの際の対応について、看護師や小

児科医がアドバイスしてくれる休日夜間の電話相談窓口 
※救急医療電話相談（＃7119）とは・・・  
急な病気やケガの際の対応や受診の緊急度について、看護

師がアドバイスしてくれる電話相談窓口。受診可能な医療機
関も案内している。  
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付問 問 21 で１・２に回答した人に 

（ア）久留米広域小児救急センター 

（イ）小児救急医療電話相談（＃8000） 

（ウ）救急医療電話相談（＃7119） 

はそれぞれどこで知りましたか。（あてはまる番号それぞれいくつでも） 

 

 

問 22 あなたには、かかりつけ医※がいますか。（あてはまる番号１つだけ） 

    １．いる    62.9 

    ２．いない  34.7 

       無回答  2.4 

 

 

付問１ 問 22 で２に回答した人に 

    あなたは、かかりつけ医はいたほうがいいと思いますか。（あてはまる番号１つだけ） 

１．いたほうがいいと思う  77.0         ２．いなくてもいいと思う   18.6 

                                                     無回答   4.4 

付問２ 付問１で２に回答した人に 

    あなたが、かかりつけ医はいなくてもいいと思う理由を教えてください。 

（あてはまる番号いくつでも） 

    １．初めからまたは普段から大きな病院を受診している   10.3 

    ２．大きな病院をすぐには受診しないが医療機関数が多く特定する必要がない  24.5 

    ３．近くに適当な医療機関・医師がいない   9.8 

    ４．なるべく多くの医療機関の意見を聞きたい  15.8 

    ５．自分のことをあまり知られたくない  1.1 

    ６．医療機関を受診する機会がほとんどない  51.1 

    ７．その他     3.8       無回答  2.2 

  

（ア）久留米広域小児救急センター
（イ）小児救急医療電話相談
（＃8000）

（ウ）救急医療電話相談
（＃7119）

１　市のホームページ 12.9 11.8 10.9
２　広報くるめ 41.1 40.1 37.8
３　ポスター 11.9 17.6 14.8
４　家族・友人から 18.0 17.1 16.9
５　その他 17.5 19.2 22.1
無回答 14.5 13.0 13.4

※かかりつけ医とは・・・  
一般に健康のことを何でも相談でき、必要なときは専門の医

療機関へ紹介してくれる、身近にいて頼りになる医師のこと。  
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問 23 あなたは、近所との付き合いがどの程度ありますか。（あてはまる番号１つだけ） 

    １．日頃から親しくしている  23.5 ４．ほとんど面識がない        7.1 

    ２．用事があれば、話をする  36.7 ５．関わりたくないと思っている  1.6 

     ３．挨拶する程度          30.0          無回答   1.1 

 

問 24 あなたやご家族が生活していく中で、不安に思うことや心配事があったとき、助けを求めることが 

できる人がいますか。（あてはまる番号１つだけ） 

       １．助けを求めることができる人がいる   81.3 

       ２．助けを求めることができる人はいない 12.1 

       ３．助けを求めようと思わない           5.1                   無回答  1.5 

  

付問 問 24 で１に回答した人に 

    それは、どのような人ですか。（あてはまる番号いくつでも） 

    １．家族・親族   84.9 

    ２．友人・知人   53.5 

    ３．地域や隣近所の人    26.3 

     ４．民生委員など（地域のボランティアなども含む）   3.8 

     ５．相談支援機関の職員（地域包括支援センターや障害者基幹相談支援センターなど）  2.3 

     ６．専門職（医師やケアマネジャーなど）  5.9 

     ７．市役所の職員  2.0 

     ８．その他  0.6                      無回答  5.2 

 

問 25 あなたは、地域や近所に困っている人がいた場合、相談にのることができますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

     １．相談にのることができる   23.7 

     ２．日頃から親しくしている人であれば相談にのることができる   62.9 

      ３．相談にのることはできない   11.9 

                                                   無回答   1.5 

 

地域福祉に関する意識についておたずねします 
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問 26 あなたやご家族は、福祉サービス（介護保険、障害者福祉サービス、子育て支援・ 

   ひとり親家庭への福祉サービスを含む）の利用に関して、これまでに不都合を感じたり 

   不満に思ったことはありますか。（あてはまる番号１つだけ） 

    １．不都合や不満を感じたことがある   13.4 

    ２．不都合も不満も感じたことはない   28.4 

    ３．福祉サービスを利用したことがない 56.1           無回答  2.1 

 

付問 問 26 で１に回答した人に 

   不都合を感じたり不満に思ったことは、どのようなことですか。（あてはまる番号いくつでも） 

     １．福祉サービスに関する情報が入手しづらかった   46.5 

２．どこに利用を申し込めばよいのかわからなかった  34.1 

３．利用を申し込んだが、窓口でたらいまわしにされた 11.0 

４．複数の窓口にわたり、面倒だった   19.2 

５．利用手続きが煩雑だった   23.4 

６．窓口の対応が悪かった    13.9 

７．どのサービスが良いのかわからず、選びにくかった 25.5 

８．利用したいサービスが利用できなかった  17.1 

９．サービス内容に満足しなかった   17.6 

10．その他   8.9                           無回答   2.9 

                                                 

 

 

 

問 27 あなたのご家庭では、どのような生ごみを出していますか。（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 

よ
く
出
す 

２ 

時
々
出
す 

３ 

ほ
と
ん
ど
出
さ
な
い 

４ 

ま
っ
た
く
出
さ
な
い 

（ア） 傷ませた食品や期限切れ食品（手付かず食品） 5.7 37.4 42.4 10.6 

（イ） 調理くず 57.2 27.6 9.9 2.8 

（ウ） 食べ残し 14.1 34.3 36.7 10.9 

ごみ減量とリサイクルの推進についておたずねします 
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問 28 あなたのご家庭では、生ごみを減らすためにどのようなことを実践していますか。 

（あてはまる番号それぞれ１つずつ） 

 
１ 

実
践
し
て
い
る 

 

２ 

実
践
し
て
い
な
い 

３ 

今
後
し
よ
う
と
思
っ
て
い
る 

（ア）ごみとして出す前に水切りや乾燥させるなど、水分を減らしている 69.4 22.5 5.3 

（イ）野菜の皮はなるべくむかずに料理をしている 21.5 68.0 7.4 

（ウ）生ごみコンポスト※を使って肥料化している 8.1 84.2 4.7 

（エ）電動式生ごみ処理機で自家処理している 2.8 90.2 3.0 

（オ）食品を買いすぎないようにしている 77.2 9.9 9.9 

（カ）調理くずを出しすぎないようにしている 61.4 22.8 12.6 

（キ）食べ残しをしないようにしている 77.3 8.6 11.1 

（ク）その他（具体的に：                ） 

 

  ※生ごみコンポストとは・・・ 
 家庭から出る生ごみなどの有機物を、微生物や菌の力で分解発酵
させて、肥料にする装置（容器）。 
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問 29 あなたのご家庭では、容器包装プラスチックを資源物として分別して出していますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

     １．きちんと分別して出している     55.8 

     ２．だいたい分別して出している    30.8 

 ３．あまり分別しないで出している    6.9 

      ４．まったく分別しないで出している   5.1       無回答  1.5 

 

付問 問 29 で３・４に回答した人に 

 プラスチック製品を分別して、資源ごみとして出さない理由はなぜですか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

１．分別して出さなければならないことを知らなかったため   15.0 

２．分別するのが面倒なため     33.2 

３．分別する方法が分からないため   10.6 

４．分別したものを収集日まで保管する場所が無いため   17.6 

５．ごみとして出すプラスチックごみが少ないため  16.5 

６．その他（具体的に：                ）   6.8      無回答    0.3 

 

問 30 現在のごみ分別の種類について、今後どのようにしたほうが望ましいと思いますか。 

（あてはまる番号１つだけ） 

１．ごみ減量・リサイクルのために、分別品目を追加した方がよい   11.4  

２．現在の分別品目のままでいい        76.2 

３．分別品目を減らした方がよい         10.5              無回答   1.9 

 

問 31 今後、ごみ減量とリサイクルを進めていくために、市はどのような取り組みを強めていくのが 

望ましいと思いますか。（あてはまる番号３つまで） 

 １．最新の情報通信技術を活用するなど、情報発信力を高める    26.7 

２．民間事業者と協働して極力ごみにならない製品などのＰＲをする 34.6 

３．学校やイベントなどで、市民がごみ問題や環境問題を学ぶ機会を増やす  29.2 

４．生ごみ処理機の購入補助や地域・ＰＴＡなどでの集団回収に対する助成を拡充する  20.2 

５．ごみの適正な出し方や分別に関する指導・徹底を強化    34.5 

６．フリーマーケットや不用品交換会などの開催を増やす     23.4 

７．会社や事業所などの事業活動に伴うごみ減量への協力要請を強化する  17.4 

８．その他（具体的に：                        ）  2.7 

９．現在の取り組みでもごみ減量とリサイクルは進んでおり、 

特に取り組みを強める必要はない     14.8 

                                                         無回答   3.5  
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  最後に、久留米市の今後のあり方についてご意見・ご提案がありましたら、具体的に記入してください。 

 

 

 

 

ご多忙のところ調査にご協力いただき、本当にありがとうございました。 

 

 

いま一度記入もれや記入間違いがないか十分にお確かめのうえ、 

同封している「返信用封筒」に入れて、お送りください。 
 
 
 
 

  

最後に、久留米市全般のことについておたずねします 
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